
Για κρατήσεις για τις διακοπές σας modern luxury:

Καλέστε στο +1 305 341 0205 (μόνο στα Αγγλικά)

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com

Επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα

Μεσόγειος και Βόρεια Ευρώπη 

Καραϊβική • Αλάσκα • Μέση Ανατολή • Ασία, Αυστραλία και νέα Ζηλανδία • 
Χαβάη και Νότιος Ειρηνικός • Νότια Αμερική και Διώρυγα Παναμά • Καναδάς και 
Νέα Αγγλία 
Υπερατλαντικές και Υπερπόντιες Κρουαζιέρες   
Νησιά Γκαλαπάγκος

Δημιουργήθηκε από την karoo design ltd. Ιούνιος 2015
Πάρτε μέρος στη συζήτηση:
www.facebook.com/celebritycruises

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε 
με τον εγκεκριμένο ταξιδιωτικό σας πράκτορα

Παγκόσμιες Κρουαζιέρες 2016/17
Μεσόγειος και Βόρεια Ευρώπη • Καραϊβική • Αλάσκα • Μέση Ανατολή • Ασία • Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία • Χαβάη και Νότιος Ειρηνικός
Νότια Αμερική • Διώρυγα Παναμά • Καναδάς και Νέα Αγγλία • Υπερατλαντικές και Υπερπόντιες Κρουαζιέρες • Νησιά Γκαλαπάγκος
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Φλωρεντία, Ιταλία

Καλώς ορίσατε στην Celebrity Cruises®

2014
"ΟΙ ΠΙΟ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ
ΚΑΜΠΙΝΕΣ"

Bon Voyage,
Editor’s Choice
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Modern Luxury 

Ταξιδέψτε με την Celebrity Cruises® και αλλάξτε τον 
τρόπο που βλέπετε τον κόσμο.
Δεν σας δείχνουμε απλώς τον κόσμο. Φροντίζουμε να γνωρίσετε κάθε πόλη και ακτή, κάθε 

αριστούργημα του πολιτισμού και θαύμα της φύσης, όπως θα τα ζούσατε μέσα από τα 

μάτια ενός ντόπιου. Στο κάτω-κάτω, κάθε εταιρεία κρουαζιερόπλοιων μπορεί να 

εξυπηρετήσει τουρίστες. Το δύσκολο όμως είναι να τους κάνει να νιώσουν ένα με τον 

προορισμό τους. Στο ταξίδι σας θα γνωρίσετε το βραβευμένο  modern luxury (σύγχρονης 

πολυτέλειας) στυλ  της Celebrity, με τη μορφή των καλοσχεδιασμένων χώρων και 

εγκαταστάσεων διαμονής, της κουζίνας που εμπνέεται από όλο τον κόσμο, των 

δραστηριοτήτων και των εκδρομών στη στεριά που καλύπτουν κάθε γούστο (και κρατούν 

από το πρωί έως το βράδυ). Κι όλα αυτά συνοδεία ενός αξεπέραστου επιπέδου 

εξυπηρέτησης. Θα νιώσετε ότι κάθε πτυχή κάθε κρουαζιέρας Celebrity είναι σημαντική για 

εμάς. Και είναι — γιατί είναι σημαντική για εσάς. Αυτό είναι και το κίνητρο πίσω από όσα σας 

προσφέρουμε και, τελικά, κάνει την Celebrity Cruises® να ξεχωρίζει από τις υπόλοιπες 

εταιρείες κρουαζιερόπλοιων.

Όταν οι διακοπές σας φθάσουν στο τέλος, δεν θα θυμάστε συγκεκριμένες στιγμές από την 

κρουαζιέρα σας με την Celebrity — θα θυμάστε τα πάντα. 

Αυτό θα πει modern luxurySM

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Πολυτελής θεραπεία spa  2. Δείπνο στο Murano  3. The Lawn Club  4. Εξερευνώντας την Ελλάδα

7 ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΕΣ ΗΠΕΙΡΟΙ,
10 ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ.
Ένας θησαυρός δυνατοτήτων.  
Υπάρχουν τόσες πολλές εμπειρίες που σας περιμένουν εκεί έξω και για το 2016/17 τα 10 εκπληκτικά, 
βραβευμένα πλοία μας θα σας δώσουν τη δυνατότητα να τις ζήσετε. Θα επισκεφθούμε και τις 7 
ηπείρους, με 286 προορισμούς σε 80 χώρες, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται νέα λιμάνια στη 
Δανία, την Ισλανδία και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. Υπάρχουν 207 διανυκτερεύσεις σε 48 
ολοζώντανες πόλεις, συμπεριλαμβανομένων συναρπαστικών διπλών διανυκτερεύσεων. Υπάρχουν 
πακέτα διακοπών Celebrity Explorations, που συνδυάζουν ό,τι καλύτερο σε στεριά και θάλασσα, καθώς 
και το νέο πακέτο διακοπών City Stay, που σας προσφέρει 3 νύκτες πριν τον απόπλου για να 
εξερευνήσετε την πόλη αναχώρησης. Επιπλέον, οι κρουαζιέρες Signature Event συμπίπτουν με 
παγκοσμίου φήμης εκδηλώσεις, όπως το Καρναβάλι του Ρίο, το Φεστιβάλ Κινηματογράφου των Καννών 
και το πρωτάθλημα γκολφ British Open. Ταξιδέψτε με την Celebrity Cruises — γνωρίστε τον κόσμο από 
πιο κοντά.
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Πέρα από την ακτή

Δεν μετρούν οι ημέρες, αλλά οι αναμνήσεις.
Εκτός από 286 συναρπαστικούς προορισμούς σε όλο τον κόσμο, η Celebrity 
Cruises®προσφέρει πάνω από 1.600 μοναδικές και εξατομικευμένες εκδρομές στη στεριά, που 
κάνουν πιο προσωπική την εμπειρία σας σε καθέναν από τους προορισμούς αυτούς. Οι 
εξορμήσεις στη στεριά διαχωρίζονται σε τέσσερις κύριες κατηγορίες, που μπορούν να 
καλύψουν κάθε ενδιαφέρον: Μοναδικές εμπειρίες Celebrity, κουλτούρα και ντόπια ζωή, 
lifestyle και ευεξία. Περάστε ένα γοητευτικό βράδυ με σαμπάνια και ζωντανή μουσική στο 
Μουσείο Φαμπερζέ της Αγίας Πετρούπολης, πετάξτε με αερόστατο ψηλά πάνω από τη 
μαγευτική Τοσκάνη ή ξεκινήστε την περιπέτειά σας στην Ταϊλάνδη με βόλτα πάνω σε 
ελέφαντα. Προσφέρουμε ακόμα τις εκδρομές Celebrity Exclusives—ιδιαίτερες και πολυτελείς 
εμπειρίες, που έχουν σχεδιαστεί για να σας δώσουν τη δυνατότητα, με την καθοδήγηση 
ντόπιων ειδικών, να γνωρίσετε σε βάθος τα αξιοθέατα, τους ήχους και τις γεύσεις του 
προορισμού σας. Κι αν επιθυμείτε διακοπές πέρα από την κρουαζιέρα σας Celebrity, έχουμε 
την τιμή να σας προσφέρουμε τα προσεκτικά σχεδιασμένα Πακέτα διακοπών Celebrity, που 
συνδυάζουν την κρουαζιέρα με τις έντονες εμπειρίες στη στεριά, με διαμονή σε ξενοδοχεία 
και καταλύματα που μοιράζονται το πάθος μας για τελειότητα. Σχεδόν δεν υπάρχουν όρια σε 
όσα μπορείτε να κάνετε.

Κάντε κράτηση νωρίς. Οι θέσεις για πολλές εκδρομές στη στεριά καλύπτονται γρήγορα. Συνιστάται να κάνετε την κράτησή σας το συντομότερο δυνατό. 
Για να δείτε την πλήρη λίστα, πολλά βίντεο προσφορών που σας μεταφέρουν κατευθείαν στη δράση ή για να κάνετε ηλεκτρονική κράτηση εκ των προτέρων, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions.
*Οι ξεναγήσεις που περιλαμβάνουν πτήσεις, σιδηροδρομικές μετακινήσεις, ειδικές εκδηλώσεις, διανυκτερεύσεις, διαμονή σε ξενοδοχεία, Private JourneysSM, και Celebrity ExclusivesSM πρέπει 
να ακυρώνονται 30 ημέρες πριν τον απόπλου, προκειμένου να μην επιβάλλονται κυρώσεις ακύρωσης. Ενδέχεται να ισχύουν άλλοι περιορισμοί.
**Στην εξαιρετική περίπτωση που η ξενάγησή σας καθυστερήσει σημαντικά, θα κάνουμε όλες τις απαραίτητες συνεννοήσεις, ώστε να επιστρέψετε στο πλοίο το συντομότερο δυνατόν και 
χωρίς καμία επιβάρυνση.

Τέσσερις σπουδαίοι λόγοι για να κάνετε κράτηση με εμάς και να απολαύσετε μια εξαιρετική εμπειρία στη στεριά: 

Εγγυημένη αποβίβαση κατά προτεραιότητα από το πλοίο 
Οι επισκέπτες που έχουν κάνει κράτηση για τις ξεναγήσεις μας αναχωρούν κατά προτεραιότητα από το λιμάνι.

Πολιτική ακυρώσεων χωρίς ταλαιπωρία* 
Οι εκδρομές μπορούν να τροποποιηθούν ή να ακυρωθούν έως και 24 ώρες πριν την αναχώρηση της ξενάγησης χωρίς κυρώσεις.

Εγγυημένη επιστροφή στο πλοίο** 
Αν η ξενάγησή σας καθυστερήσει, το πλοίο δεν θα φύγει χωρίς εσάς.

Γνώση του προορισμού σε βάθος 
Ανακαλύψτε την καρδιά κάθε προορισμού με τους ενημερωμένους και έμπειρους ξεναγούς μας. Οι εκδρομές σχεδιάζονται από 
συνεργάτες που παρέχουν εγγύηση και εφαρμόζουν τα πιο αυστηρά πρότυπα ασφαλείας του κλάδου.

3

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Μάτσου Πίτσου, Περού 2. Βόλτα με ελέφαντα στην Ταϊλάνδη  3. Κρουαζιέρα στα ποτάμια της Ευρώπης — Βουδαπέστη, Ουγγαρία  4. Οι άνεμοι της Τοσκάνης — εκδρομή Celebrity 

ΠΑΚΕΤΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ CELEBRITY
Όλα τα απαραίτητα συστατικά για μια αξέχαστη εμπειρία είναι εδώ. 
ΝΕΟ - Διακοπές Celebrity City Stay  Ξεκινήστε νωρίς, δείτε περισσότερα. Αυτά τα πακέτα διακοπών 
είναι ο τέλειος τρόπος να ξεκινήσετε την κρουαζιέρα σας. Πρόκειται για αξέχαστες τριήμερες εμπειρίες 
στην πόλη αναχώρησης, που περιλαμβάνουν διαμονή τεσσάρων αστέρων και πλήρη ξενάγηση στην 
πόλη. Όταν έρθει η ώρα να μετακινηθείτε από την πόλη στο πλοίο, θα σας καλωσορίσουμε με τη 
χαρακτηριστική εξυπηρέτηση Celebrity, ένα Πακέτο ποτών Classic για την κρουαζιέρα σας, καθώς και 
φροντίζοντας για όλες τις μετακινήσεις.

Celebrity Explorations  Αποτελούν τα απόλυτα πακέτα διακοπών που εξασφαλίζουν "λιγότερες 
έγνοιες, περισσότερες εμπειρίες", παρέχοντας έναν ισορροπημένο συνδυασμό δραστηριοτήτων σε 
στεριά και θάλασσα με τον οποίο θα γνωρίσετε σε βάθος τον προορισμό σας. Περιλαμβάνουν όλες τις 
ξεναγήσεις στη στεριά και σε ποτάμια, πολυτελή διαμονή και την εξατομικευμένη εξυπηρέτηση ενός 
Συμβούλου ταξιδιωτικού προορισμού (Destination Concierge) Celebrity.
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*Διατίθεται μόνο σε επιλεγμένα πλοία.
**Το γεύμα στο Blu είναι δωρεάν για επισκέπτες που διαμένουν σε καμπίνες AquaClass. Για τους επισκέπτες που ταξιδεύουν σε άλλες καμπίνες και σουίτες, οι θέσεις στο εστιατόριο Blu 
προσφέρονται μόνο βάσει διαθεσιμότητας, με συνιστώμενο φιλοδώρημα $5 ανά άτομο.
***Διατίθεται μόνο σε επιλεγμένες σουίτες.

Πολυτελής διαμονή 

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Το ευρύχωρο living room που διαθέτουν οι σουίτες Celebrity Suite  2. Άνετοι, μεγάλοι χώροι  3. Blu

ΧΑΛΑΡΩΣΤΕ, ΑΝΑΝΕΩΘΕΙΤΕ, ΓΑΛΗΝΕΨΤΕ.
Αποδράσεις εμπνευσμένες από τα spa. 
AquaClass  Πιστεύουμε ότι, πέρα από ένα εκπληκτικό δωμάτιο, σας αξίζουν πολύ περισσότερες 
παροχές. Για αυτόν τον λόγο δημιουργήσαμε τις εμπνευσμένες από τα spa καμπίνες AquaClass, που 
βρίσκονται λίγα μόλις βήματα από το νέο Canyon Ranch® SpaClub. Θα απολαύσετε δωρεάν πρόσβαση 
στο Persian Garden και την Αίθουσα Χαλάρωσης,* πρωινό στη καμπίνα σας, κεφαλή ντους με 
υδρομασάζ της Hansgrohe®, συσκευή αρωματοθεραπείας και εξατομικευμένη εξυπηρέτηση Concierge. 

Και ως επισκέπτης AquaClass, θα έχετε πρόσβαση στο Blu,** το δικό σας, αποκλειστικό εστιατόριο, για 
το πρωινό και το δείπνο. Ιδιαίτερα κομψή και παράλληλα φρέσκια και σύγχρονη, η κουζίνα του Blu 
αποτελεί απλώς έναν ευφάνταστο τρόπο προετοιμασίας δημοφιλών πιάτων, χωρίς περιττά στοιχεία ή 
φανφάρες. Αγνές, ζωντανές γεύσεις και ευρηματική κουζίνα..

Καλώς ορίσατε.
Ενώ θα ανακαλύπτετε όλα όσα έχει να προσφέρει ο κόσμος, θέλουμε να υπάρχει ένα μέρος 

που θα νιώθετε δικό σας — η καμπίνα σας. Σε καθεμιά από τις καμπίνες μας, είτε πρόκειται 

για καμπίνα με θέα στη θάλασσα, για καμπίνα με βεράντα ή για την αξέχαστη εμπειρία Suite 

Class, θα ανακαλύψετε ότι, ανεξάρτητα από το μέγεθος, τη διάταξη ή τον σχεδιασμό, έχει 

καταβληθεί κάθε προσπάθεια να νιώσετε σαν στο σπίτι σας. Κάθε καμπίνα μας αποτελεί ένα 

ιδιωτικό απάγκιο, ήσυχο, άνετο και στιλάτο, όπου μπορείτε να χαλαρώσετε και να 

ανανεωθείτε.

Ώρα να βολευτείτε. 

Πολυτελείς καμπίνες 
Οι καμπίνες Celebrity προσφέρουν την απόλυτη περιποίηση, από τα εκλεκτής ποιότητας κλινοσκεπάσματα 
για έναν γαλήνιο ύπνο, μέχρι την 24ωρη υπηρεσία δωματίου που θα ικανοποιήσει κάθε σας επιθυμία. 

Καμπίνες Βεράντα 
Σχεδιασμένες για τον απαιτητικό ταξιδιώτη, παρέχουν ευρύχωρες βεράντες και όλες τις ανέσεις και παροχές 
που ταυτίζονται με το στυλ μοντέρνας πολυτέλειας της Celebrity. 

Καμπίνες AquaClass® 
Αποδράσεις εμπνευσμένες από τα spa, όπου η ηρεμία συναντά την πολυτέλεια. Λίγα μόλις βήματα  
από το Canyon Ranch SpaClub,® προσφέρουν απεριόριστη δωρεάν πρόσβαση σε πολλές από τις ανέσεις 
του SpaClub*. 

Καμπίνες κατηγορίας Concierge 
Στην κατηγορία Concierge θα απολαύσετε ακόμα μεγαλύτερες παροχές και πολυτέλεια. Απολαύστε 
εξυπηρέτηση κατά προτεραιότητα κατά την επιβίβαση, άμεση παράδοση αποσκευών, προσωπική  
υπηρεσία Concierge, δυνατότητα επιλογής μαξιλαριών και τραπεζιού στα εστιατόρια, καθώς και δωρεάν 
φιλοξενία στο σαλόνι αναχώρησης πριν την αποχώρηση από το πλοίο. Μικρές λεπτομέρειες που κάνουν  
τεράστια διαφορά. 

Σουίτες 
Το αποκορύφωμα της φιλοξενίας Celebrity. Απολαύστε αποκλειστική πολυτέλεια, εξυπηρέτηση από 
προσωπικό μπάτλερ κάθε ημέρα και ώρα, αποκλειστικό εστιατόριο, ιδιωτικό σαλόνι,*** και έναν 
εντυπωσιακό κατάλογο "πλήρως καλυμμένων" προνομιακών παροχών.
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*Οι υπηρεσίες και οι ανέσεις για τους επισκέπτες που διαμένουν σε σουίτες ποικίλλουν ανάλογα με την κατηγορία της σουίτας.
Η εμπειρία Suite Class δεν διατίθεται στο Celebrity Xpedition.® Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στη σελίδα 66 ή 
επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

Η Suite Class της Celebrity 

Όχι απλώς καλή διαμονή. Καλή ζωή.
Σε μια κρουαζιέρα Celebrity, οι χώροι διαμονής θα πρέπει να γεννούν αισθήματα που 

θυμίζουν όσο το δυνατόν περισσότερο το σπίτι: θαλπωρή, φιλοξενία, άνεση και φροντίδα. 

Και τίποτα δεν μεταδίδει αυτήν την αίσθηση άνεσης και φιλοξενίας όσο η Suite Class της 

Celebrity. Προσφέρουμε έξι τύπους σουίτας, καθένας από τους οποίους διαθέτει δικό του, 

μοναδικό σχεδιασμό, στυλ και διακόσμηση. Ανάμεσα στα οφέλη* που παρέχει η Suite Class 

περιλαμβάνονται το εστιατόριο Luminae, αποκλειστικά για τους επισκέπτες που διαμένουν 

σε σουίτες, το ιδιωτικό σαλόνι Michael’s Club με προσωπικές υπηρεσίες concierge, 

δυνατότητα για ιδιωτικό γεύμα στη σουίτα, καθώς και προσωπικός μπάτλερ που θα 

φροντίσει κάθε σας ανάγκη.

Για ακόμη πιο απολαυστικές διακοπές, για τους επισκέπτες που διαμένουν σε σουίτες Royal, 

Penthouse και Reflection, έχουμε δημιουργήσει τα "πλήρως καλυμμένα" οφέλη, τα οποία 

περιλαμβάνουν απεριόριστη πρόσβαση στο διαδίκτυο, δωρεάν αναψυκτικά και μπύρα (το 

απόθεμα ανανεώνεται καθημερινά), καθώς και ένα δωρεάν πακέτο εκλεκτών ποτών, χάρη 

στο οποίο μπορείτε να απολαύσετε τα αγαπημένα σας ποτά, όπως κρασιά και σπέσιαλ ποτά, 

σε ολόκληρο το πλοίο.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Michael’s Club — ιδιωτικό σαλόνι  2. Πολυτελής σουίτα Penthouse Suite με μικρό πιάνο με ουρά 3. Luminae — ιδιωτικό εστιατόριο, διατίθεται αποκλειστικά για όλους τους επισκέπτες 

ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΠΟΛΥΤΕΛΩΝ ΑΝΕΣΕΩΝ 
Αποκλειστική εστίαση  Ως επισκέπτης Suite Class, θα απολαύσετε αποκλειστικά προνόμια στο εξαιρετικό εστιατόριο Luminae. Το Luminae, που 
προσφέρει δωρεάν πρόγευμα, γεύμα και δείπνο, είναι μια γαστρονομική εμπειρία που συνδυάζει τη σύγχρονη κουζίνα και την εκπληκτική εξυπηρέτηση. 
Τα μενού, σχεδιασμένα υπό την έμπειρη καθοδήγηση του αναγνωρισμένου από το Ίδρυμα James Beard σεφ μας, προβάλλουν τα τοπικά και εποχιακά 
χαρακτηριστικά της κουζίνας προορισμών από ολόκληρο τον κόσμο. Κάθε γεύμα αποτελείται από μοναδικά μενού που περιλαμβάνουν πολυτελή πιάτα  
τα οποία δεν προσφέρονται πουθενά αλλού στο πλοίο και τα οποία έχετε την ευκαιρία να δοκιμάσετε μόνο μία φορά, καθώς το μενού είναι διαφορετικό 
κάθε μέρα.

Ιδιωτικό σαλόνι  Οι επισκέπτες που διαμένουν σε σουίτες Celebrity, Signature, Royal, Penthouse και Reflection Suite μπορούν, επίσης, να απολαύσουν το 
ιδιωτικό σαλόνι Michael’s Club, με αποκλειστική εξυπηρέτηση Concierge και μοναδικές επιλογές φαγητού και ποτού, που δημιουργεί ο αναγνωρισμένος 
από το Ίδρυμα James Beard σεφ της Celebrity. Ο προσωπικός σας σύμβουλος Concierge στο Michael’s Club θα μεριμνήσει για τις κρατήσεις speciality 
dining, τις κρατήσεις για εκδρομές στη στεριά, την ενοικίαση αυτοκινήτου και πολλά άλλα.

Προνομιακά "πλήρως καλυμμένα" οφέλη  Οι επισκέπτες που διαμένουν σε σουίτες Royal, Penthouse και Reflection Suite λαμβάνουν, επίσης, ένα δωρεάν 
πακέτο εκλεκτών ποτών, απεριόριστο δωρεάν speciality dining, απεριόριστη πρόσβαση στο διαδίκτυο και δωρεάν μίνι μπαρ με μπύρα, αναψυκτικά και 
νερό, το απόθεμα των οποίων ανανεώνεται καθημερινά.
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Γεύματα παγκοσμίου κλάσης 

Διατίθενται πακέτα ποτών και Speciality Dining που προσφέρουν αξία και άνεση. Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες.

Διαμορφώσαμε ένα εστιατόριο ειδικά για εσάς. 
Για την ακρίβεια, 12 εστιατόρια.
Όπως ο προορισμός του δρομολογίου σας αλλάζει καθημερινά, έτσι και η όρεξή σας 

ποικίλλει από μέρα σε μέρα και από γεύμα σε γεύμα. Γι' αυτόν τον λόγο, σε μια κρουαζιέρα 

Celebrity υπάρχουν έως και δώδεκα εκλεκτά εστιατόρια που μπορούν να ικανοποιήσουν 

κάθε επιθυμία, με μενού εμπνευσμένα από τα μέρη που επισκέπτεσθε. Χάρη στα μενού που 

περιλαμβάνουν τα πάντα, από την ευρωπαϊκή ως την ιταλική κουζίνα και από σούσι μέχρι 

γαλλικές σπεσιαλιτέ, το γεύμα στις κρουαζιέρες Celebrity αποτελεί μια πραγματικά 

κοσμοπολίτικη εμπειρία. Αν σε όλα αυτά προσθέσετε και τους συνδυασμούς γευμάτων και 

ποτών που έχουν επιμεληθεί οι ειδήμονες σομελιέ μας, τα αποκλειστικά κοκτέιλ και την 

εκτεταμένη ποικιλία χειροποίητης μπύρας, είναι σίγουρο ότι θα θυμάστε για καιρό κάθε 

γεύμα στα πλοία Celebrity. Έτσι, ακόμα κι αν δεν είστε λάτρης του καλού φαγητού όταν 

ξεκινήσετε την κρουαζιέρα σας Celebrity, θα γίνετε μέχρι την αποχώρηση σας.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Εξαιρετική εξυπηρέτηση  2. Δείπνο στο speciality restaurant Tuscan Grille  3. Ψητό χοιρινό καρέ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ, ΑΠΟΛΑΥΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ. 
Speciality Restaurants  Τα speciality restaurants στα πλοία μας είναι τόσο κοσμοπολίτικα, συναρπαστικά και ποικιλόμορφα όσο και τα μέρη στα οποία 
σας ταξιδεύουμε. Ετοιμάστε, λοιπόν, τις αισθήσεις σας για περιπέτεια. Ταξιδέψτε στην Άπω Ανατολή στο Silk Harvest. Γνωρίστε τις γεύσεις της Ιταλίας στο 
Tuscan Grille. Γευτείτε μοντέρνα και σικάτη κουζίνα στο Qsine,® εκλεπτυσμένη στο Murano, καθημερινή στο Bistro on Five και το Café al Bacio & Gelateria ή 
βγείτε στο αίθριο του The Lawn Club Grill για μια ζουμερή μπριζόλα στη σχάρα. Δεν υπάρχει πιο απολαυστικός τρόπος να γνωρίσετε τον κόσμο.

Celebrity Select DiningSM  Το Celebrity Select Dining σάς παρέχει απόλυτο έλεγχο, δίνοντας τη δυνατότητα να κάνετε κρατήσεις και να επιλέξετε πότε 
θέλετε να δειπνήσετε, καθώς και με ποιον. Θα έχετε στη διάθεσή σας ένα τραπέζι στο κύριο εστιατόριο και θα παραγγείλετε από το ίδιο, εξαιρετικό μενού 
δείπνου. Περισσότερες επιλογές για τη γευστική σας ικανοποίηση, πάντοτε σερβιρισμένες με την υποδειγματική εξυπηρέτηση Celebrity.

Το ποτό της επιλογής σας  Θα έχετε πολλούς λόγους για πρόποση κατά τη διάρκεια των διακοπών σας. Έτσι, σε κάθε πλοίο προσφέρουμε μια εκπληκτική 
συλλογή από μπύρες μικρής παραγωγής, σπέσιαλ ποτά και κοκτέιλ. Προσφέρουμε, επίσης, κρασί σε ποτήρι και έναν εκλεκτό κατάλογο Παλαιωμένων και 
Σπανίων Οίνων, δίνοντάς σας τη δυνατότητα να γευθείτε εξαιρετικές ποικιλίες κατά τη διάρκεια του ταξιδιού σας. Διοργανώνουμε ακόμη και δείπνα με 
συνδυασμούς εδεσμάτων και ποτών, καθώς και ειδικές εκδηλώσεις οινογνωσίας. Είτε θέλετε να συμβουλευτείτε τους έμπειρους σομελιέ μας ή να 
ξεφαντώσετε με δροσερά κοκτέιλ στο Molecular Bar, έχουμε προβλέψει κάθε δυνατότητα.
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Διαισθητική εξυπηρέτηση

Αξίζετε την καλύτερη δυνατή φροντίδα. 
Θα την έχετε.
Σε μια κρουαζιέρα Celebrity δεν ταξιδεύετε μόνο με τα πλοία μας: ταξιδεύετε και με την 

εξυπηρέτησή μας. Και εδώ και 25 χρόνια αυτό είναι το καύχημά μας—ο κύριος λόγος για 

τον οποίο οι επισκέπτες μας επιστρέφουν κάθε χρόνο. Χαρακτηρίζουμε την εξυπηρέτηση 

που παρέχουμε ως διαισθητική. Αυτό σημαίνει ότι σε μια ζεστή ημέρα θα σας 

καλωσορίσουμε στο πλοίο με μια δροσερή πετσέτα κατά την επιστροφή σας από μια 

εκδρομή στη στεριά — ακόμη και πριν να μας το ζητήσετε. Σημαίνει ότι ένας από τους 

εξειδικευμένους σομελιέ μας θα αφιερώσει όσο χρόνο χρειαστεί για να διασφαλίσει ότι θα 

γευτείτε το κρασί που ταιριάζει απόλυτα με το δείπνο της επετείου σας. Σημαίνει, επίσης, ότι 

σας προσφέρουμε μια ποικιλία επιλογών πακέτων ποτών, για να μπορείτε να απολαύσετε τα 

αγαπημένα σας ποτά οποιαδήποτε στιγμή και σε οποιοδήποτε σημείο του πλοίου θελήσετε.

Η πολυτέλεια έχει αναχθεί σε τέχνη. 
Πακέτα ποτών 
Αν διψάτε για καλοπέραση, θα φροντίσουμε να ικανοποιήσετε τη δίψα σας. Η συλλογή πακέτων ποτών 
παρέχει εξατομικευμένη εξυπηρέτηση που μπορείτε να απολαύσετε κάθε στιγμή ή υπό την καθοδήγηση 
ενός σομελιέ. Ό,τι κι αν επιθυμείτε, τα πακέτα ποτών παρέχουν οικονομικές και βολικές λύσεις για κάθε 
πρόποση στις περιπέτειές σας. Επιλέξτε μεταξύ των πακέτων Premium και Classic, των πακέτων κρασιών ή 
αναψυκτικών ή αρκεστείτε σε εμφιαλωμένο νερό πολυτελείας. 

Πιστοποιημένοι σομελιέ 
Είμαστε περήφανοι γιατί διαθέτουμε μια από τις μεγαλύτερες ομάδες πιστοποιημένων σομελιέ στον κόσμο. 
Αξιοποιήσετε τον πλούτο των γνώσεών τους και ανακαλύψτε, με τη βοήθειά τους, τα πιο εκπληκτικά κρασιά 
για κάθε γεύμα.

Εξατομικευμένη εξυπηρέτηση 
Με ένα μέλος του προσωπικού να αναλογεί σε περίπου δύο επισκέπτες, δεν πρόκειται να σας λείψει τίποτα 
κατά τη διάρκεια των διακοπών σας. Και ο συνοδός καμπίνας, ο προσωπικός σας σύνδεσμος με το πλοίο, θα 
είναι πάντοτε παρών, με χαμόγελο και διάθεση να βοηθήσει. Από την παροχή εξυπηρέτησης καμπίνας δύο 
φορές την ημέρα έως την αναπλήρωση του μίνι μπαρ, θα διαπιστώσετε ότι οι διακοπές σας με την Celebrity 
είναι ιδανικά προσαρμοσμένες, ειδικά για εσάς.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Σομελιέ Cellar Master  2. Δωρεάν προνομιακό πακέτο ποτών  3. Διαισθητική εξυπηρέτηση  4. Destination Concierge εν πλω  

DESTINATION CONCIERGE ΕΝ ΠΛΩ.
Ο destination expert εν πλω — στην υπηρεσία σας. 
Καθώς ξεκινάτε για μία από τις προνομιακές εκδρομές σας στη στεριά, ο Σύμβουλος ταξιδιωτικού 
προορισμού (Destination Concierge) θα διασφαλίσει ότι θα απολαύσετε μια τέλεια εμπειρία. Οι 
Σύμβουλοι Destination Concierge γνωρίζουν σε βάθος τα λιμάνια κάθε προορισμού και θα 
διασφαλίσουν ότι θα έχετε μια εξατομικευμένη εμπειρία χωρίς έγνοιες. Εκμεταλλευτείτε τις συμβουλές 
και τις συστάσεις τους, για να αξιοποιήσετε στο μέγιστο κάθε στιγμή της εξόρμησής σας. Είτε πρόκειται 
για εκδρομή Celebrity ExclusiveSM ή για Private JourneySM, ο Destination Concierge προορισμού εν πλω 
μπορεί να μεταμορφώσει έναν προορισμό σε εμπειρία ζωής. Μάθετε περισσότερα στην ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/exclusives.
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*Διατίθεται με επιπλέον χρέωση.
**Διατίθεται μόνο σε επιλεγμένα πλοία.

Celebrity και Canyon Ranch®

Φροντίζουμε πάνω απ' όλα εσάς. Κάντε το ίδιο.
Μια κρουαζιέρα Celebrity σάς δίνει την ευκαιρία να εξερευνήσετε τον κόσμο. Αλλά είναι και 

ευκαιρία να φροντίσετε τον εαυτό σας. Και δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος να το πετύχετε, 

από το να αφεθείτε σε μια απαράμιλλη εμπειρία spa. Το Canyon Ranch SpaClub® στις 

Κρουαζιέρες Celebrity® αποτελεί απάγκιο χαλαρωτικής ανανέωσης, που προσφέρει μια 

τεράστια ποικιλία θεραπειών που ανακουφίζουν και ανανεώνουν σώμα και πνεύμα, 

δίνοντάς σας την ευκαιρία να περιποιηθείτε τον εαυτό σας και να απολαύσετε κάθε στιγμή 

του προγράμματος ανανέωσης. Ίσως μάλιστα ανακαλύψετε ότι η φροντίδα του εαυτού σας 

—ακόμα και για λίγες ώρες— θα είναι το καλύτερο ενθύμιο από τις διακοπές σας.

Καταπολεμήστε τις ατέλειες. Απολαύστε το αποτέλεσμα
Μερικές φορές, το καλύτερο μέρος των διακοπών είναι η απόλαυση και αναζωογόνηση που προσφέρει η 
γυμναστική. Προσφέρουμε μια ποικιλία προγραμμάτων ευεξίας, όπως Pilates, που βελτιώνει τη δύναμη,  
την ισορροπία και τη στάση του σώματος. Και, είτε είστε φτασμένος γιόγκι ή αρχάριος της γιόγκα, κάθε 
ηλιοβασίλεμα το μάθημα γιόγκα θα καθαρίσει το μυαλό σας και θα αναζωογονήσει το σώμα και το  
πνεύμα σας.

Ζήστε την Καλή ζωή.
Το Canyon Ranch, το πιο εμβληματικό spa στη στεριά, παραμένει απόλυτος τόπος περιποίησης και στη 
θάλασσα. Σε όλα τα πλοία του στόλου, προσφέρουμε την πιο εκτεταμένη και πληρέστερη εμπειρία Canyon 
Ranch SpaClub εν πλω. Κι αφού χαλαρώσετε το σώμα και ανανεώσετε το πνεύμα σας, φροντίστε να 
εξασκήσετε και τα καταναλωτικά σας ένστικτα με τη μεγάλη συλλογή προϊόντων ένδυσης, ομορφιάς και 
ευεξίας spa Canyon Ranch.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Πισίνα Solarium μόνο για ενήλικες  2. Γιόγκα εν πλω  3. Οι θερμαινόμενες ξαπλώστρες του Persian Garden  4. Πολυτελής περιποίηση spa

ΞΕΧΑΣΤΕ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ.
Ανακαλύψτε τις διακοπές μέσα στις διακοπές σας. 
Οι υπηρεσίες spa μπορεί να περιλαμβάνουν από την απόλυτη εμπειρία ενός μασάζ αρωματοθεραπείας 
έως την αναζωογονητική δύναμη μιας συνεδρίας με χειροπράκτη εν πλω. Στο εκπληκτικό Canyon 
Ranch SpaClub μπορείτε να "λιώσετε" στο αρωματικό ατμόλουτρο ή τη Φινλανδική σάουνα ή να 
χαλαρώσετε με το αξεπέραστο Ayurvedic Signature Body Wrap — μια μάσκα για όλο το σώμα από 
αγγούρι και αλόη. Τέλεια επιλογή για μετά την ηλιοθεραπεία. Και, ως τελευταία πινελιά στο εκτεταμένο 
μενού αναζωογονητικών εμπειριών spa που έχετε στη διάθεσή σας, δημιουργήσαμε, σε στενή 
συνεργασία με το Canyon Ranch, 20 Θεραπείες Celebrity Signature, όπως οι Dream Ritual, Awakening 
Massage και άλλες πολλές.

Από το Solarium μόνο για ενηλίκους, που διαθέτει πισίνα με ζεστό θαλασσινό νερό, το θαυμαστό Persian 
Garden* με τη χαλαρωτική μουσική, τις θερμαινόμενες ξαπλώστρες και το ατμόλουτρο ευκαλύπτου, 
έως το ευρύχωρο Relaxation Room** που απλώνεται πάνω από τη θάλασσα και διαθέτει μαγευτική, 
γαλήνια θέα από το πάτωμα έως την οροφή, θα ανακαλύψετε μια ποικιλία αποκλειστικών, σαγηνευτικών 
εμπειριών και μοναδικών παροχών.
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*Ισχύουν επιπλέον χρεώσεις.
Τα Apple, MacBook Pro και iMac είναι σήματα κατατεθέντα της Apple Inc.

Δραστηριότητες εν πλω 

Χίλιοι δύο τρόποι για να διασκεδάσετε.
Τα περισσότερα άτομα περνούν το μεγαλύτερο μέρος της κρουαζιέρας χαλαρώνοντας. 

Όμως, ακόμα και οι φανατικοί της χαλάρωσης κάποια στιγμή θα θελήσουν να αλλάξουν 

πρόγραμμα. Έχουμε προβλέψει και αυτήν την περίπτωση, με αρκετές δραστηριότητες που 

θα σας κεντρίσουν το ενδιαφέρον. Είτε θελήσετε να συμμετάσχετε σε ένα σεμινάριο 

οινογνωσίας, σε ένα δυναμικό μάθημα Zumba® ή να λάβετε μέρος στο διασκεδαστικό, νέο 

παιχνίδι γνώσεων The Living Room Games, σύντομα θα ανακαλύψετε ότι δεν χρειάζεται να 

φύγετε από το πλοίο για να βιώσετε κάτι νέο, συναρπαστικό ή διασκεδαστικό: μπορείτε να 

το βρείτε ακριβώς έξω από την πόρτα της καμπίνας σας.

Βρείτε τι σας διασκεδάζει. 
Μαθήματα Zumba* 
Στα γεμάτα ενέργεια μαθήματα Zumba θα χορέψετε στους 
ρυθμούς της σάλσα, της σάμπα, του χιπ χοπ και πολλούς άλλους. 
Σε κάθε μάθημα διδάσκουν πιστοποιημένοι εκπαιδευτές Zumba. 
Ανοίξτε λοιπόν την ένταση της μουσικής και μπείτε στο χορό.

Βιώστε την καινοτομία στο Celebrity iLounge 
Έχουμε την τιμή να είμαστε ο πρώτος Εξουσιοδοτημένος Apple® 
Specialist εν πλω. Το μοδάτο Celebrity iLounge προσφέρει 
υπερσύγχρονους σταθμούς εργασίας με MacBook Pro® και iMac.® 
Ελέγξτε τα email σας, περιηγηθείτε στον ιστό ή πάρτε μέρος σε 
μαθήματα. Οι πιστοποιημένοι ειδικοί μας θα σας δείξουν πώς να 
ετοιμάσετε το βίντεο των διακοπών σας πριν καν αυτές 
τελειώσουν. Μάθετε περισσότερα σχετικά με τα iPhone®, iPad®, 
iPod Touch® και MacBook Pro και, αν θέλετε, αγοράστε τα στα 

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Μάθημα Zumba εν πλω  2. Celebrity iLounge  3. Gastrobar  4. Top Chef εν πλω

ΠΑΡΑΔΕΙΣΕΝΙΟΙ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ.
Η συνεργασία μας με τη βραβευμένη με Emmy® εκπομπή Top Chef του δικτύου Bravo συνεχίζεται, καθώς συνδυάζουμε 
δραστηριότητες και γεύσεις εμπνευσμένες από το Top Chef για να κάνουμε τις διακοπές σας ακόμα πιο γευστικές. Οι 
επισκέπτες μπορούν να συμμετάσχουν σε διαδραστικούς διαγωνισμούς Quickfire Challenges σχεδόν σε κάθε ταξίδι, καθώς 
και να απολαύσουν το Top Chef Night στο κύριο εστιατόριο, όπου θα γευτούν δημοφιλή πιάτα από την εκπομπή.

Για πληροφορίες σχετικά με το ειδικό Top Chef Signature Sailing, όπου θα γνωρίσετε μερικούς από τους πιο δημοφιλείς και 
ταλαντούχους υποψήφιους σεφ της εκπομπής για γαστρονομικές διακοπές που θα σας μείνουν αξέχαστες, επισκεφτείτε τη 
διεύθυνση celebritycruises.com/topchef
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Ψυχαγωγία εν πλω

3

Αυτό θα πει ψυχαγωγία.
Από τη δράση στο καζίνο έως τους φανταστικούς κόσμους των διαδραστικών θεματικών 

μας πάρκων, κάθε στιγμή είναι στιγμή διασκέδασης σε μια κρουαζιέρα Celebrity. Δοκιμάστε 

την τύχη σας στο καζίνο, παίζοντας μερικά χέρια Texas Hold ’Em ή Blackjack ή πάρτε θέση 

μπροστά από έναν φιλικό κουλοχέρη και δείτε αν η τύχη θα σας χαμογελάσει. Απολαύστε το 

νέο, εμπνευσμένο από το τσίρκο θέαμα Side Show, που αποτελεί ένα πρωτότυπο μείγμα 

ήχου, μουσικής και χορού. Υπάρχει ακόμη το Reigning Rock, όπου μια εκδήλωση γεμάτη 

βαρύτιμα μπροκάρ κουστούμια μεταμορφώνεται σε μια βραδιά βρετανικού ροκ που θα 

απολαύσουν όλοι οι επισκέπτες. Τέλος, στο Shanghai Nights, ασιατικές χορογραφίες και 

δυναμική μουσική συνδυάζονται για να δημιουργήσουν μια ασυνήθιστη αλλά απολύτως 

απολαυστική πολιτισμική εμπειρία.

Το ξεφάντωμα ξεκινά. 
The Living Room Games—το πιο ξέφρενο παιχνίδι εν πλω 
Καλώς ορίσατε στο πιο διασκεδαστικό living room του κόσμου. Αν είστε λάτρης των παιχνιδιών, μόλις 
βρήκατε το νέο στέκι σας. Σας υποσχόμαστε ολονύχτιο γέλιο, καθώς οι ομάδες θα διαγωνίζονται 
προσφέροντας εύθυμες στιγμές. Μάθετε ποιος έχει τις περισσότερες γνώσεις για τη σύγχρονη 
κουλτούρα σε αυτό το γρήγορο παιχνίδι. Το μόνο που χρειάζεται είναι λίγες γνώσεις, λίγη τύχη και πολύ 
κέφι. Φτιάξτε μια δυνατή ομάδα και ετοιμαστείτε να τα δώσετε όλα για τη νίκη.

Indulgence 
Βραβευμένο με το Gold Magellan Award for Entertainment 2014, το Indulgence είναι μια ιδιαίτερη, 
μοναδική ψυχαγωγική εμπειρία, που περιλαμβάνει γλυκές και αλμυρές γευστικές δημιουργίες, σαγηνευτικά 
κοκτέιλ και άλλες απολαυστικές λιχουδιές. Εμπειρίες όπως το Indulgence προσφέρουν στις επισκέπτες μας 
την ευκαιρία να ξεφύγουν από τις παραδοσιακές παραστάσεις και τους οδηγούν σε ένα ταξίδι καινοτόμων 
και συναρπαστικών ανακαλύψεων.

Liquid 
Το Liquid, που μεταμορφώνει τα Solarium Spa, είναι ένα νυκτερινό κλαμπ τύπου Λας Βέγκας, με ζωντανή 
μουσική από DJ και ορχήστρες κρουστών, ειδικές δημιουργίες κοκτέιλ και αυθόρμητες στιγμές ψυχαγωγίας.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Νυκτερινή ψυχαγωγία  2. Indulgence  3. Μια βραδιά που θα θυμάστε  4. Fortunes Casino

ΝΙΩΘΕΤΕ ΤΥΧΕΡΟΙ; ΔΟΚΙΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΤΥΧΗ ΣΑΣ ΕΔΩ.
Κάντε παιχνίδι. 
Το Fortunes Casino της Celebrity διαθέτει εκλεπτυσμένο περιβάλλον και μαγευτική ατμόσφαιρα, χωρίς 
καπνό. Τα Καζίνο μας δεν έχουν τίποτε να ζηλέψουν από τα μεγαλύτερα και καλύτερα καζίνο, 
προσφέροντας υψηλά όρια και καλύτερες πιθανότητες σε πολλά παιχνίδια. Όλοι οι κουλοχέρηδες διαθέτουν 
τεχνολογία παρακολούθησης παίκτη Oasis για μεγαλύτερη διασκέδαση και ρεαλιστικές αποδόσεις. 
Μπορείτε, επίσης, να παρακολουθείτε τον ιστότοπό μας, όπου θα βρείτε λεπτομέρειες σχετικά με 
επερχόμενα τουρνουά κουλοχέρηδων και προωθητικές ενέργειες. Οι πιο σοβαροί παίκτες μπορούν να 
απευθυνθούν στο προσωπικό εν πλω σχετικά με το πρόγραμμα ανταμοιβής Player Rewards ή να 
επικοινωνήσουν με τους ειδικούς του Blue Chip Club στη διεύθυνση BlueChipClub@celebrity.com.

Μάθετε τους κανόνες  Δεν έχετε εμπειρία στα παιχνίδια; Το φιλικό προσωπικό του καζίνο προσφέρει 
δωρεάν μαθήματα Blackjack, ζαριών, ρουλέτας, πόκερ (Texas Hold ’Em, Caribbean Stud), μπακαρά και Let It 
Ride. Θα σας βοηθήσουν, επίσης, με τη χρήση τόσο των παραδοσιακών κουλοχέρηδων όσο και των 
δημοφιλέστερων σύγχρονων θεματικών συστημάτων. Εν τέλει, μπορείτε απλώς να περάσετε από εδώ για να 
απολαύσετε την ατμόσφαιρα και, ποιος ξέρει, ίσως σας χαμογελάσει και η Θεά Τύχη!
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Παιχνίδια εν πλω

Έχουμε φορτίσει τις μπαταρίες μας και ψηνόμαστε  
για διασκέδαση. 
Ζήστε την εμπειρία Xbox 
Προσφέρουμε μια από τις πιο εκτεταμένες εμπειρίες παιχνιδιών Xbox εν 
πλω. Και με το νέο Xbox One, η διασκέδαση γίνεται ακόμα μεγαλύτερη και 
περιλαμβάνει αγώνες ταχύτητας, παιχνίδια χορού και άλλα πολλά. Στα 
πλοία μας έχουμε διαμορφώσει ειδικούς χώρους για παιχνίδι, όπου 
μπορείτε να διασκεδάσετε με το Xbox One και το Xbox 360. Έχουμε, 
επίσης, βελτιώσει το πρόγραμμά μας, προκειμένου να περιλαμβάνει 
περισσότερες δραστηριότητες εν πλω, ώστε να δίνει και στους ενήλικες τη 
δυνατότητα συμμετοχής, με δωρεάν παιχνίδι και αθλητικά τουρνουά με 
κονσόλες Xbox σε διάφορους χώρους των πλοίων. 
Το iTake μεταμορφώνει τα παιδιά σε σκηνοθέτες 
Μετατρέψαμε το iLoungeSM σε ένα παραδεισένιο κινηματογραφικό 
στούντιο για εφήβους. Εξοπλισμένοι με μια κάμερα GoPro, μπορούν να 
κινηματογραφήσουν τις περιπέτειές τους, να επεξεργαστούν το βίντεο με 
το λογισμικό iMovie της Apple, να δημιουργήσουν μια ταινία μικρού 
μήκους διάρκειας 5 λεπτών και να την προβάλουν στο δικό τους φεστιβάλ 
κινηματογράφου, όπου απονέμονται και βραβεία. Το iTake είναι ο 
απόλυτος τρόπος καταγραφής των καλύτερων διακοπών που έγιναν ποτέ.
Φροντίζουμε τα παιδιά με αυτισμό 
Αποτελεί για εμάς βασική προτεραιότητα να βοηθήσουμε τις οικογένειες 
που αντιμετωπίζουν τον αυτισμό και άλλες ιδιαίτερες αναπτυξιακές 
ανάγκες να απολαύσουν εκπληκτικές διακοπές. Πρόσφατα μας 
απονεμήθηκε Αργυρή πιστοποίηση από τον οργανισμό Autism on the 
Seas™. Το προσωπικό του Προγράμματος νέων έχει λάβει εκπαίδευση 
ευαισθητοποίησης και προσφέρει ταινίες και δραστηριότητες φιλικές προς 
τις αισθήσεις των παιδιών και, σε συνεργασία με την Fat Brain Toys, έναν 
αποκλειστικό κατάλογο Δανεισμού παιχνιδιών φιλικών προς τα παιδιά με 
αυτισμό. Μάθετε σχετικά με άλλα οφέλη που παρέχουμε, όπως check-in 
και επιβίβαση κατά προτεραιότητα, στην ιστοσελίδα celebritycruises.com/

Υπηρεσία μπέιμπι-σίτινγκ** Παρέχουμε υπηρεσία μπέιμπι-σίτινγκ τόσο στο Fun Factory όσο και στις καμπίνες. Το μπέιμπι-σίτινγκ στις καμπίνες, για έως και τρία παιδιά, περιλαμβάνει δύο 
μπέιμπι-σίτερ (βάσει διαθεσιμότητας). Οι γονείς πρέπει να υποβάλλουν τις αιτήσεις για ιδιωτικό μπέιμπι-σίτινγκ στην καμπίνα 24 ώρες νωρίτερα. Ένας από τους γονείς ή κηδεμόνες θα πρέπει να 
βρίσκεται εντός του πλοίου κατά τη διάρκεια του μπέιμπι-σίτινγκ. Σημειώστε ότι πρόκειται για ένα πρόγραμμα εξυπηρέτησης με σειρά προτεραιότητας. Για τιμές και περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: celebritycruises.com. 
*Τα παιδιά θα πρέπει να είναι 3 ετών, να είναι εκπαιδευμένα στη χρήση τουαλέτας και να μην φορούν πάνα, προκειμένου να εισέλθουν στις εγκαταστάσεις του προγράμματος για νέους ή να 
συμμετάσχουν σε δραστηριότητες του προγράμματος για νέους, εκτός εάν συνοδεύονται από έναν γονέα. Ωστόσο, οι οικογένειες μπορούν ελεύθερα να δανειστούν παιχνίδια για την 
ψυχαγωγία των παιδιών τους.
**Ισχύει πρόσθετη χρέωση.

Όταν έρχεται η ώρα για παιδική ψυχαγωγία, πετάμε 
τη σκούφια μας.
Τα παιδιά δεν είναι για μας απλώς "παιδιά", αλλά και επισκέπτες. Και —είτε είναι βρέφη, είτε 

έφηβοι— τους παρέχουμε μια ευρεία και συναρπαστική ποικιλία ψυχαγωγικών 

προγραμμάτων και διασκεδαστικών μαθημάτων που εξασκούν τόσο το σώμα όσο και το 

μυαλό. Μεταξύ αθλητικών δραστηριοτήτων κάθε είδους, συναρπαστικών διαγωνισμών 

Xbox, κινηματογραφικών στούντιο και φεστιβάλ κινηματογράφου με τα όλα τους, υπάρχει 

κάτι που θα καλύψει τα ενδιαφέροντα κάθε παιδιού —και κάθε οικογένειας.

1. Ώρα για πίτσα  2. Μπάσκετ εν πλω  3. Παιχνίδι χωρίς όρια με το Xbox

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.
Για τους νέους, αλλά και τους νέους στην ψυχή, προσφέρουμε μια ποικιλία 
προγραμμάτων, μαθημάτων και παιχνιδιών, που χαρίζουν χαμόγελα σε 
κάθε γενιά.

Τέσσερις ηλικιακές κατηγορίες διασκέδασης*  Τα προγράμματα 
χωρίζονται σε κατηγορίες, ώστε τα παιδιά να απασχολούνται πάντα σε 
δραστηριότητες που αρμόζουν στην ηλικία τους. ShipmatesSM, 3-5 ετών, 
CadetsSM, 6-8 ετών, EnsignsSM, 9-11 ετών, X Club Teens, 12-17 ετών. 

Toddler Time (έως 3 ετών)  Προσφέρει στα μωρά και τους γονείς τους την 
ευκαιρία να παίξουν μαζί με παιχνίδια και προϊόντα που παρέχονται από την 
ομάδα του Fun Factory. Οι γονείς θα πρέπει να συνοδεύουν τα μωρά στις 
δραστηριότητες και τις εκδηλώσεις του Fun Factory.

Fun Factory (ηλικίες 3-11)  Ένας ανεξάρτητος χώρος για τους 
μικρότερους ταξιδιώτες, με παιχνίδια, πρακτικές δραστηριότητες, 
βιντεοπαιχνίδια, ταινίες, τέχνη και χειροτεχνίες, αλλά και παραμύθια.

X Club (έφηβοι)  Σχεδιασμένο ως το απόλυτο σημείο συνάντησης  
υπό επίβλεψη για εφήβους, με αίθουσα ηλεκτρονικών παιχνιδιών και  
πίστα χορού. 

Πάσο VIP για παιδιά**  Ειδικές ξεναγήσεις στο πλοίο και ένα πακέτο 
δώρων VIP, καθώς και 40% έκπτωση για απεριόριστη πρόσβαση σε όλες τις 
δραστηριότητες για νέους, συμπεριλαμβανομένων των πάρτι.

Κάρτες SeaPass®  Προσφέρουν στα παιδιά προνόμια χρέωσης, υπό τον 
έλεγχο των γονέων τους.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.
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1. Κάντε κράτηση για τις εκδρομές στη στεριά πριν την κρουαζιέρα σας  2. Ενδώστε σε μια θεραπεία spa  3. Προσκλήσεις σε αποκλειστικές εκδηλώσεις εν πλω για τα μέλη

1   Καταχωρίστε τα στοιχεία διαβατηρίου σας
Πριν ταξιδέψετε, θα πρέπει να μας δώσετε τα στοιχεία 
διαβατηρίου σας και τα στοιχεία διαβατηρίου όσων 
ταξιδεύουν μαζί σας. Θα χρειαστούμε τα στοιχεία όλων  
των μελών της ομάδας σας, επομένως βεβαιωθείτε ότι τα 
έχετε εύκαιρα:
•	 Αριθμός διαβατηρίου
•	 Χώρα έκδοσης
•	 Ημερομηνία λήξης διαβατηρίου
•	� Πλήρες ονοματεπώνυμο (όπως αναγράφεται στο 

διαβατήριο, συμπεριλαμβανομένου και του 
μεσαίου ονόματος)

•	 Φύλο
•	 Ημερομηνία γέννησης
•	 Υπηκοότητα

 
2  Κάντε check-in ηλεκτρονικά
Για να επισπεύσετε τη διαδικασία επιβίβασης, συνιστούμε να 
κάνετε ηλεκτρονικά check-in για την κρουαζιέρα σας. 
Μπορείτε να το κάνετε ανά πάσα στιγμή, από την ημέρα 
που κάνετε την κράτηση έως τρεις ημέρες πριν την 
αναχώρηση, ωστόσο σας συνιστούμε να το κάνετε όσο το 
δυνατόν συντομότερα μετά την κράτηση. Η διαδικασία 
διαρκεί περίπου 15-20 λεπτά, και θα χρειαστείτε τα στοιχεία 
διαβατηρίου σας. Στην ενότητα Συχνές ερωτήσεις στην 
ιστοσελίδα μας περιλαμβάνεται ένας οδηγός διεκπεραίωσης 
του ηλεκτρονικού check-in.

3  Κάντε κράτηση για εκδρομές στη στεριά
Οι εκδρομές στη στεριά είναι ένας σπουδαίος τρόπος να 
εξερευνήσετε τα συναρπαστικά λιμάνια που προσεγγίζουμε 
και να δοκιμάσετε νέες δραστηριότητες. Οι θέσεις όμως 
καλύπτονται γρήγορα, επομένως σας συνιστούμε να κάνετε 
κράτηση έγκαιρα για να μην χάσετε την ευκαιρία. Όταν 
συνδεθείτε στο Ηλεκτρονικό Check-In, θα βρείτε άφθονες 
χρήσιμες πληροφορίες για τα λιμάνια που θα επισκεφθείτε 

και τις εκδρομές που προσφέρονται, επομένως φροντίστε 
να ρίξετε μια ματιά. Οι εκδρομές στη στεριά είναι συνήθως 
διαθέσιμες για κράτηση πέντε μήνες πριν την κρουαζιέρα. 
Κράτηση από το πλοίο θα μπορείτε να κάνετε μόνο κατά τις 
5 πρώτες ημέρες μετά τον απόπλου, επομένως σας 
συνιστούμε να κάνετε προκράτηση για να επιβεβαιώσετε τις 
ξεναγήσεις που θέλετε. 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εκδρομές στη 
στεριά, ανατρέξτε στις σελίδες 4-5.

4  Κάντε κράτηση για επιπλέον υπηρεσίες 
Εάν γιορτάζετε μια ειδική περίσταση εν πλω ή απλώς θέλετε 
να κάνετε ένα δώρο, οι επιλογές είναι αμέτρητες. Τι θα 
λέγατε να κάνατε έκπληξη σε κάποιον διακοσμώντας την 
καμπίνα του ή στέλνοντάς ένα μπουκέτο λουλούδια; Ή 
μήπως προτιμάτε να κάνετε δώρο στον εαυτό σας μια 
χαλαρωτική θεραπεία spa; Ίσως μια κράτηση για ένα γεύμα 
για δύο σε ένα από τα speciality restaurants μας; 
Μπορείτε να κάνετε κράτηση για κάθε είδους δώρο, πακέτο 
ποτών, θεραπεία σπα, speciality dining και πολλά άλλα μέσω 
της ενότητας Already Booked στην ιστοσελίδα μας. 
Οι πρόσθετες υπηρεσίες κρουαζιέρας μπορούν να 
εξαντληθούν γρήγορα. Συνεπώς, για να αποφύγετε τυχόν 
απογοητεύσεις, σας συνιστούμε να πραγματοποιήσετε την 
αγορά σας το συντομότερο δυνατόν.

5  Εκτυπώστε τα έγγραφα της κρουαζιέρας σας
Να έχετε μαζί σας το υπογεγραμμένο Xpress Pass σας, για να 
επιβιβαστείτε στο πλοίο. Μπορεί επίσης να θέλετε να 
εκτυπώσετε το Guest Ticket Booklet σας (e-doc), το οποίο 
περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία κράτησής σας, τυχόν 
κουπόνια Ξενοδοχείου/Μεταφοράς και στοιχεία πτήσης που 
έχετε κλείσει με το Celebrity. 
Το e-doc είναι διαθέσιμο για εκτύπωση μετά την 
εκκαθάριση του οριστικού υπολοίπου σας (το νωρίτερο 45 
ημέρες πριν τον απόπλου). 
Το ηλεκτρονικό check-in πρέπει να ολοκληρωθεί πριν την 
εκτύπωση του Xpress Pass σας.

Για να ετοιμαστείτε για την κρουαζιέρα σας, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com

Αφού κάνετε κράτηση για την κρουαζιέρα σας, υπάρχουν λίγα ακόμη πράγματα που πρέπει να κάνετε. 
Απλώς επισκεφθείτε την ενότητα Already Booked στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα celebritycruises.com. 
Φυσικά, κάποια πράγματα καλό είναι να γίνονται νωρίτερα. Για να διασφαλίσετε την πρώτη σας επιλογή από 
τις εκδρομές στη στεριά, τις θεραπείες spa ή ένα τραπέζι σε κάποιο speciality restaurant, είναι σημαντικό να 
κάνετε κράτηση από νωρίς - οι θέσεις καλύπτονται γρήγορα. Μπορείτε επίσης να προσθέσετε ένα από τα 
βολικά πακέτα μας με ποτά ή speciality dining, ή ακόμα και ένα δώρο σε αυτές τις κρατήσεις - αυτές οι 
μικρές επιπλέον απολαύσεις θα κάνουν τις διακοπές σας ακόμα πιο ξεχωριστές.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Όταν έρχεται η ώρα να σας ευχαριστήσουμε, η 
Celebrity Cruises επιστρατεύει όλη της την 
κομψότητα. Πάρτε μια μικρή γεύση από τα οφέλη 
που σας προσφέρουμε*:
•	� προσκλήσεις σε αποκλειστικές εκδηλώσεις  

εν πλω
•	� προνομιακές εκπτώσεις εν πλω και ειδικές 

προσφορές, συν δωρεάν υπηρεσίες και ανέσεις 
σε κάθε ταξίδι

•	� αποκλειστικές προσφορές για τα μέλη, για 
μελλοντικές κρατήσεις κρουαζιερών

•	� αναβάθμιση στην επόμενη κατηγορία 
φιλοξενίας, έως και την κατηγορία AquaClass 

(πριν τον απόπλου, εφόσον διατίθενται, ισχύουν 
προϋποθέσεις)

•	� αποκλειστικό κέντρο υπηρεσιών για τα μέλη 
του Captain’s Club

•	� παροχές διαδικτύου και υπηρεσιών πλυντηρίου 
ρούχων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού

•	 δωρεάν σεμινάρια οινογνωσίας
•	 προτεραιότητα στις κρατήσεις εκδρομών
•	 δωρεάν παγωτά από το Gelateria
•	� Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε 

την ιστοσελίδα: celebritycruises.com/
captainsclub

Κάθε ταξίδι με τις Celebrity Cruises είναι από μόνο του μια εμπειρία επιβράβευσης, θα θέλαμε όμως να 
προσθέσουμε μια ακόμα δόση πολυτέλειας σε αυτούς που ταξιδεύουν συχνά μαζί μας. Όσο 
περισσότερο ταξιδεύετε μαζί μας, τόσα περισσότερα τα οφέλη που αποκομίζετε: μπορείτε να 
συμμετέχετε δωρεάν και θα αρχίσετε να συλλέγετε τις ανταμοιβές σας πριν ακόμα επιβιβαστείτε στο 
πλοίο.* Οι Πόντοι Club κερδίζονται βάσει τις κατηγορίας καμπίνας και του αριθμού των 
διανυκτερεύσεων εν πλω - όσο υψηλότερη είναι η κατηγορία, τόσους περισσότερους πόντους 
κερδίζετε. Και θα εκπλαγείτε με το πόσο γρήγορα ανεβαίνετε κατηγορία.†

*Με εγγραφή πριν τον απόπλου απολαμβάνετε οφέλη Preview Member.
†Τα προνόμια του Captain’s Club διαφέρουν ανάλογα με το διάζωμα και υπόκεινται  σε αλλαγές. 

ΟΣΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ, ΤΟΣΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΤΑ ΟΦΕΛΗΚΕΡΔΙΣΤΕ ΠΟΝΤΟΥΣ CLUB
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΜΠΙΝΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ ΕΝ ΠΛΩ

Εσωτερική/Με θέα στον ωκεανό	 2
Βεράντα	 3
Κατηγορίας Concierge/AquaClass®	 5
Sky Suites	 8
Celebrity/Signature/Royal Suites	 12
Reflection/Penthouse Suites	 18

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	 ΠΌΝΤΟΙ CLUB 
ΚΑΜΠΙΝΑΣ	 ΑΝΆ ΥΚΤΈΡΕΥΣΗ

Πριν την κρουαζιέρα & Captain’s Club
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Τι περιλαμβάνεται

Όταν περιλαμβάνονται τόσα πολλά στην τιμή, οι διακοπές Modern Luxury με την Celebrity 
Cruises παρέχουν πραγματικά πολύ καλή αξία. Και επιπλέον, οι πρακτικές και ιδιαίτερα 
συμφέρουσες πρόσθετες παροχές μας σάς επιτρέπουν να προσαρμόσετε την κρουαζιέρα 
στις ανάγκες σας με αμέτρητους τρόπους, ώστε να γίνει όπως ακριβώς την ονειρευόσασταν. 
Δείτε τι μπορείτε να απολαμβάνετε καθημερινά μαζί μας:

Τι περιλαμβάνεται. 
Διαμονή 
Μια τεράστια ποικιλία από άριστα διαμορφωμένες σουίτες και καμπίνες. Περισσότερες από τις 85% 
διαθέτουν τη δική τους βεράντα και πολυτελή κρεβάτια, με σεντόνια από 100% βαμβακερό ύφασμα, 
παπλώματα με αληθινό πούπουλο, τηλεοράσεις επίπεδης οθόνης, άριστης ποιότητας είδη μπάνιου και 
πολλά άλλα.

Βραβευμένη κουζίνα* 
Εντυπωσιακό κυρίως εστιατόριο που προσφέρει έως και 29 επιλογές μενού, πολλές από τις οποίες αλλάζουν 
κάθε βράδυ για ακόμα μεγαλύτερη ποικιλία. Επίσης, παρέχεται μια ευρεία ποικιλία άτυπων επιλογών, από 
μοντέρνα καφέ και μπουφέ, έως εστιατόρια grill και μπιστρό. Άφθονες επιλογές για κάθε γούστο.

Lawn Club και πισίνες 
Πέρα από τις εξωτερικές πισίνες μας, το Solarium μόνο για ενήλικες και τα τζακούζι, το πρωτοποριακό Lawn 
Club προσφέρει μια ευρεία γκάμα επιλογών. Απολαύστε πικνίκ, υπαίθριες συναυλίες, κροκέ, γκολφ και 
μπόουλινγκ ή απλώς χαλαρώστε κάτω από τον ήλιο και τα αστέρια.

Κέντρο ευεξίας 
Με παράθυρα που εκτείνονται από το δάπεδο έως την οροφή και προσφέρουν επιβλητική, πανοραμική θέα 
στον ωκεανό, το υπερσύγχρονο κέντρο ευεξίας του SpaClub διαθέτει τελευταίας τεχνολογίας διαδρόμους 
γυμναστικής, πολυμηχανήματα, ποδήλατα, κωπηλατικά μηχανήματα, μηχανήματα step και άλλο εξοπλισμό 
εκγύμνασης με βάρη.

Ψυχαγωγία 
Συναρπαστικές εναέριες παραστάσεις, ειδικές παραγωγές μιούζικαλ, κωμικές βραδιές με μια πινελιά 
μπουρλέσκ, ζωντανές παραστάσεις σε όλο το πλοίο και το Hot Glass Show. Και φυσικά τα χαρακτηριστικά 
σαλόνια και μπαρ μας - η ζωή στα πλοία μας δεν είναι ποτέ βαρετή.

Δραστηριότητες για παιδιά 
Προγράμματα για νέους και παιδιά, σχεδιασμένα ώστε να καλύπτουν κάθε ηλικία και ενδιαφέρον, ακόμα και 
για τους πολύ μικρούς ταξιδιώτες. Οι δραστηριότητες περιλαμβάνουν μαθήματα σε γήπεδα και 
εγκαταστάσεις με συνθετικούς χλοοτάπητες, μαθήματα δημιουργικής έκφρασης, κυνήγια θησαυρών, 
μαθήματα μαγειρικής, χορούς αποκλειστικά για εφήβους και παιχνίδια Xbox.

Γνωριμία με τα λιμάνια 
Μάθετε τα πάντα για κάθε προορισμό, μέσα από ενημερωτικές παρουσιάσεις από ειδικούς, διαδραστικό 
προγραμματισμό των εξορμήσεων στη στεριά μέσω τηλεόρασης, καθώς και οδηγούς για το κάθε λιμάνι που 
θα βρίσκετε καθημερινά στην εφημερίδα του πλοίου. Ο σύμβουλος ταξιδιωτικού προορισμού εν πλω θα 
σας βοηθήσει να μάθετε τα πάντα για τις εκδρομές σας. 

Μαθήματα ευεξίας** 
Βελτιώστε τη φυσική σας κατάσταση με εξειδικευμένη καθοδήγηση, είτε πρόκειται για μαθήματα γιόγκα και 
πιλάτες ή για εντατικά ομαδικά μαθήματα με βάρη, προγράμματα κυκλικής προπόνησης, μαθήματα Zumba, 
ατομική εκγύμναση και άλλα. Αναδείξτε τον καλύτερό σας εαυτό.

Σημειώστε τα εξής: οι χώροι και οι δραστηριότητες διαφέρουν ανάλογα με το πλοίο. Ανατρέξτε στις σελίδες 54-55 για περισσότερες πληροφορίες.
* Δωρεάν δείπνο στο κυρίως εστιατόριο, το Oceanview Café, το Spa Café και το Mast Grill. Στους υπόλοιπους χώρους εστίασης καταβάλλεται επιπλέον χρέωση. 
** Για ορισμένα μαθήματα ισχύουν χρεώσεις. Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

1. Βραβευμένη κουζίνα  2. Solarium μόνο για ενήλικες  3. The Lawn Club  4. Οι πτήσεις δεν περιλαμβάνονται στην τιμή του εισιτηρίου που καλύπτει μόνο την κρουαζιέρα

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΗΣ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ ΣΑΣ:
•	 Αεροπορικές πτήσεις, ξενοδοχεία και μεταφορές

•	 Speciality dining

•	 Εκδρομές στη στεριά

•	 Πακέτα ποτών και δείπνων εν πλω

•	 Χρεώσεις για την υπηρεσία πλυντηρίου ρούχων

•	 Θεραπείες και πακέτα Canyon Ranch Spa®

•	 Υπηρεσία φύλαξης παιδιών

•	 Αγορές εν πλω

•	 Χρεώσεις για τηλεφωνικές κλήσεις και χρήση διαδικτύου

•	� Φιλοδωρήματα (αν δεν τα έχετε προπληρώσει, θα προστεθούν 
αυτόματα στο λογαριασμό σας SeaPass®)

•	 Ταξιδιωτική ασφάλεια
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,268	 €1,429
Με θέα τη θάλασσα	 €1,428	 €2,549
Βεράντα	 €1,588	 €3,449
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,858	 €3,669
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,098	 €2,599
Σουίτα	 €3,188	 €9,528

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,329	 €1,399
Με θέα τη θάλασσα	 €1,489	 €2,649
Βεράντα	 €1,649	 €3,549
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,919	 €3,769
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,159	 €2,249
Σουίτα	 €3,249	 €8,779

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,283	 €1,353
Με θέα τη θάλασσα	 €1,443	 €2,733
Βεράντα	 €1,603	 €3,633
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,873	 €3,853
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,113	 €2,203
Σουίτα	 €3,293	 €9,633

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,197	 €1,407
Με θέα τη θάλασσα	 €1,357	 €2,567
Βεράντα	 €1,517	 €3,467
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,787	 €3,687
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,027	 €2,207
Σουίτα	 €3,127	 €8,737

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,521	 €2,901
Με θέα τη θάλασσα	 €1,761	 €3,681
Βεράντα	 €2,321	 €4,791
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,681	 €5,701
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,881	 €2,961
Σουίτα	 €4,321	 €11,921

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,377	 €2,627
Με θέα τη θάλασσα	 €1,537	 €3,157
Βεράντα	 €1,857	 €3,797
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,097	 €4,417
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,257	 €2,337
Σουίτα	 €3,697	 €9,537

Κρουαζιέρες στη Μεσόγειο

Αναχωρήσεις 2016:
25 Ιούν.  •  6 Αύγ.
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 23 Ιουλίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
Ιούλ. 2

Αναχώρηση 2016:
Ιούλ. 30

Αναχωρήσεις 2016:
18 Ιούν  •  16 Ιούλ.
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων 
στην Ελλάδα και την Τουρκία αναχωρεί στις 11 
Ιουνίου και 9 Ιουλίου 2016. Η κρουαζιέρα 
αναχωρεί από την Αθήνα (Πειραιάς) και 
καταλήγει στην Κωνσταντινούπολη, Τουρκία. Τα 
λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία     (
	 2	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

	 3	 Μύκονος, Ελλάδα     (
	 4	 Μύκονος, Ελλάδα

	 5	 Βαλέτα, Μάλτα

	 6	 Κατάνη, Σικελία, Ιταλία

	 7	 Ακτή Αμάλφι (Σαλέρνο), Ιταλία

	 8	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 2	 Βαλένθια, Ισπανία

	 3	 Αλικάντε, Ισπανία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Βαλέτα, Μάλτα

	 6	 Κατάνη, Σικελία, Ιταλία

	 7	 Ακτή Αμάλφι (Σαλέρνο), Ιταλία

	 8	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 2	 Προβηγκία (Τουλόν), Γαλλία

	 3	 Γένοβα, Ιταλία

	 4	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 5	 Ακτή Αμάλφι (Σαλέρνο), Ιταλία

	 6	 Εν πλω

	 7	 Χανιά (Σούδα), Κρήτη, Αθήνα

	 8	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 2	 Φλωρεντία/Πίζα (Λιβόρνο), Ιταλία

	 3	 Νίκαια (Βιλλφράνς), Γαλλία

	 4	 Αιάκειο, Κορσική

	 5	 Εν πλω

	 6	 Πάλμα ντε Μαγιόρκα, Ισπανία     (
	 7	 Πάλμα ντε Μαγιόρκα, Ισπανία

	 8	 Βαρκελώνη, Ισπανία

Ελλάδα και Ιταλία - ΝΕΟ

Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Ισπανία, Μάλτα και Ιταλία - ΝΕΟ

Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Μεσόγειος

Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Ιταλία, Γαλλία και Ισπανία

Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Τσιβιταβέκια

Λιβόρνο

Βιλλφράνς

Αιάκειο

Πάλμα ντε 
Μαγιόρκα

Βαρκελώνη

Γένοβα

Σαλέρνο

Σούδα

Πειραιάς

Κωνσταντινούπολη

Μύκονος

Βενετία

Κότορ

Βαλένθια

Αλικάντε

Βαλέτα

Κατάνη

Τουλόν Ραβέννα

Μασσαλία Ντουμπρόβνικ

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Ντουμπρόβνικ, Κροατία

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Οικογενειακή εξερεύνηση του Ντουμπρόβνικ με 
τελεφερίκ (Ντουμπρόβνικ, Κροατία)
Απολαύστε το εξαιρετικό παραθαλάσσιο τοπίο του Ντουμπρόβνικ 
από δύο διαφορετικές οπτικές γωνίες: ψηλά πάνω από την πόλη, 
και κατόπιν από κοντά. Το πρώτο μέρος του ταξιδιού γίνεται με 
τελεφερίκ και θα σας προσφέρει συναρπαστική εναέρια θέα στο 
ιστορικό αυτό λιμάνι. Κατόπιν, θα εξερευνήσετε με τα πόδια τα 
στενά πέτρινα δρομάκια του Ντουμπρόβνικ, ανακαλύπτοντας 
παμπάλαιους καθεδρικούς ναούς, γοητευτικές υπαίθριες αγορές, 
παλάτια πλούσιων εμπόρων, μοναστήρια, καθώς και κατοικίες 
ηλικίας 300 ετών.

Θαλάσσιο Καγιάκ στον Κόλπο Κότορ  
(Κότορ, Μαυροβούνιο)

Το όμορφο Κότορ φημίζεται για τη μακρά ναυτική του παράδοση. 
Σε αυτήν την ξενάγηση στον Κόλπο Κότορ, οι φιλικοί ξεναγοί θα 
σας δείξουν πώς να κάνετε καγιάκ, αλλά και ό,τι άλλο χρειάζεστε 
για να απολαύσετε αυτήν τη γεμάτη διασκέδαση περιπέτεια. 
Κατόπιν, θα εξερευνήσετε το Κότορ μέσω θαλάσσης σε μια 
διαδρομή 10 χιλιομέτρων, μετά από την οποία θα έχετε ελεύθερο 
χρόνο για να απολαύσετε τον ήλιο ή να κολυμπήσετε στα 
καταγάλανα νερά. 

Οικογενειακή Περιήγηση: Αξιοθέατα της Αθήνας 
και Οικογενειακοί Ολυμπιακοί Αγώνες (Πειραιάς, Ελλάδα)

Εξερευνήστε την πόλη των Αθηνών, που φιλοξένησε τους πρώτους 
σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες το 1896 και λάβετε μέρος σε 
έναν αγώνα για όλη την οικογένεια. Απολαύστε μια οδική 
περιήγηση στην καρδιά της πόλης, περνώντας από πολλά διάσημα 
αξιοθέατα. Δείτε τον Ναό του Ολυμπίου Διός και επισκεφτείτε την 
Ακρόπολη, ανεβαίνοντας τα 100 σκαλοπάτια που θα σας 
οδηγήσουν στην κορυφή του λόφου και τον θρυλικό Παρθενώνα. 
Στη συνέχεια, κατευθυνθείτε στο Παναθηναϊκό Στάδιο, όπου θα 
λάβετε μέρος σε μια διοργάνωση για όλη την οικογένεια: έναν 
αγώνα δρόμου στο στάδιο! 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions
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Αναχώρηση 2016:
Ιούλ. 14
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων 
στην Αδριατική και τη Μεσόγειο αναχωρεί στις 
30 Ιουλίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαρκελώνη, Ισπανία     (
	 2	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 3	 Νίκαια (Βιλλφράνς), Γαλλία

	 4	 Φλωρεντία/Πίζα (Λιβόρνο), Ιταλία

	 5	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 6	 Ακτή Αμάλφι (Σαλέρνο), Ιταλία

	 7	 Εν πλω

	 8	 Κότορ, Μαυροβούνιο

	 9	 Ραβέννα, Ιταλία

	 10	 Βενετία, Ιταλία

Μεσόγειος και Αδριατική - ΝΕΟ

Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βενετία, Ιταλία     (
	 2	 Βενετία, Ιταλία

	 3	 Ντουμπρόβνικ, Κροατία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 6	 Φλωρεντία/Πίζα (Λιβόρνο), Ιταλία

	 7	 Προβηγκία (Τουλόν), Γαλλία

	 8	 Βαρκελώνη, Ισπανία

Αδριατική και Μεσόγειος - ΝΕΟ

Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Αναχώρηση 2016:
Ιούλ. 23
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 24 Ιουνίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,268
Με θέα τη θάλασσα	 €1,428
Βεράντα	 €1,588
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,858
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,098

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,329
Με θέα τη θάλασσα	 €1,489
Βεράντα	 €1,649
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,919
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,159

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,283
Με θέα τη θάλασσα	 €1,443
Βεράντα	 €1,603
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,873
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,113

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,197
Με θέα τη θάλασσα	 €1,357
Βεράντα	 €1,517
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,787
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,027

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,521
Με θέα τη θάλασσα	 €1,761
Βεράντα	 €2,321
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,681
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,881

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,377
Με θέα τη θάλασσα	 €1,537
Βεράντα	 €1,857
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,097
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,257
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,387	 €1,554
Με θέα τη θάλασσα	 €1,587	 €3,174
Βεράντα	 €1,787	 €4,074
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,107	 €4,784
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,307	 €2,554
Σουίτα	 €3,587	 €9,464

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,447	 €1,697
Με θέα τη θάλασσα	 €1,717	 €3,677
Βεράντα	 €1,917	 €5,027
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,157	 €5,397
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,317	 €2,907
Σουίτα	 €3,497	 €14,467

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,691	 €1,781
Με θέα τη θάλασσα	 €2,121	 €2,391
Βεράντα	 €2,621	 €2,881
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,811	 €3,009
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,061	 €3,181
Σουίτα	 €5,311	 €14,421

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,864	 €1,964
Με θέα τη θάλασσα	 €2,344	 €2,634
Βεράντα	 €2,894	 €3,184
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €3,094	 €3,329
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,374	 €3,504
Σουίτα	 €5,844	 €15,874

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,339	 €2,479
Με θέα τη θάλασσα	 €1,559	 €3,139
Βεράντα	 €2,039	 €4,099
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,209	 €4,599
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,389	 €2,469
Σουίτα	 €3,869	 €11,089

Κατηγορία	 Τιμές	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,400	 €1,990
Με θέα τη θάλασσα	 €1,670	 €3,840
Βεράντα	 €1,910	 €5,200
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,190	 €5,570
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,350	 €3,070
Σουίτα	 €3,530	 €14,580

Κρουαζιέρες στη Μεσόγειο

Αναχωρήσεις 2016:
29 Απρ.  •  15 Οκτ.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 2	 Πάλμα ντε Μαγιόρκα, Ισπανία

	 3	 Εν πλω

	 4	 Βαλέτα, Μάλτα

	 5	 Μεσίνα, Σικελία, Ιταλία

	 6	 Νάπολη/Κάπρι, Ιταλία

	 7	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 8	 Αιάκειο, Κορσική

	 9	 Φλωρεντία/Πίζα (Λιβόρνο), Ιταλία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Βαρκελώνη, Ισπανία

Δυτική Μεσόγειος - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Αναχωρήσεις 2016:
6, 27* Μάιος  •  17 Ιούν.  •  8, 29 Ιούλ.
19 Αύγ.  •  9, 30 Σεπτ.
* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
στην Ιταλία, την Τουρκία και την Ελλάδα με το 
Celebrity Constellation αναχωρεί στις 15 
Απριλίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 2	 Μεσίνα, Σικελία, Ιταλία

	 3	 Εν πλω

	 4	 Μύκονος, Ελλάδα

	 5	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία

	 6	 Ρόδος, Ελλάδα

	 7	 Σαντορίνη, Ελλάδα

	 8	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 9	 Εν πλω

	 10	 Σορρέντο/Κάπρι (Νάπολη), Ιταλία

	 11	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ιταλία και Ελληνικά νησιά
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity Reflection®

Τσιβιταβέκια

Λιβόρνο

Αιάκειο

Πάλμα ντε 
Μαγιόρκα

Βαρκελώνη

Σαλέρνο

Πειραιάς

Κωνσταντινούπολη

Μύκονος
Κουσάντασι

Βενετία

Κότορ

Σαντορίνη

Βαλέτα

Κατάνη

Ντουμπρόβνικ

Νάπολη

Μεσίνα

Ραβέννα

Ρόδος

Αναχώρηση 2016:
Αύγ. 7

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία	

	 2	 Νίκαια (Βιλλφράνς), Γαλλία	

	 3	 Κάννες, Γαλλία	

	 4	 Προβηγκία (Μασσαλία), Γαλλία	

	 5	 Βαρκελώνη, Ισπανία	

	 6	 Εν πλω	

	 7	 Μεσίνα, Σικελία, Ιταλία	

	 8	 Κέρκυρα, Ελλάδα	

	 9	 Κότορ, Μαυροβούνιο	

	 10	 Ραβέννα, Ιταλία	

	 11	 Βενετία, Ιταλία	

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βενετία, Ιταλία	

	 2	 Εν πλω	

	 3	 Κατάκολο, Ελλάδα	

	 4	 Σαντορίνη, Ελλάδα	

	 5	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα	

	 6	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία	

	 7	 Εν πλω	

	 8	 Βαλέτα, Μάλτα     (	

	 9	 Βαλέτα, Μάλτα	

	 10	 Μεσίνα, Σικελία, Ιταλία	

	 11	 Εν πλω	

	 12	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία	

Αναχωρήσεις 2016:
Αύγ. 18

Βιλλφράνς

Κάννες
Μασσαλία

Κέρκυρα

Κατάκολο

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Το Celebrity Equinox στην Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

CELEBRITY EXCLUSIVE
Σουλτάνος για μία Ημέρα (Κωνσταντινούπολη, Τουρκία)
Αυτή είναι η ευκαιρία σας να ξεφύγετε εντελώς από τα συνηθισμένα 
και να αναλάβετε τον υπέροχο και απολαυστικό ρόλο του 
Σουλτάνου για μία ημέρα. Καλωσορίστε την Πολίτικη αυγή με μια 
πολυτελή κρουαζιέρα στο Βόσπορο επάνω στο Γιοτ σας. 
Απολαύστε την υπέροχη θέα του ορίζοντα, καθώς θα σας 
σερβίρονται τοπικές λιχουδιές και κοκτέιλ. 

Αποβιβαστείτε στην Έπαυλη του Σαΐτ Χαλίμ Πασά για ένα 
παραδοσιακό τουρκικό πρόγευμα - ένα πρωινό βασιλικό 
τσιμπούσι, στο ανάλογο περιβάλλον. Χαλαρώστε και θαυμάστε την 
καλύτερη θέα σε όλη την Κωνσταντινούπολη. Στη συνέχεια, θα 
επιστρέψετε στο γιοτ σας για μια βόλτα ως την Παλιά Πόλη, όπου 
σας περιμένει μια επίδειξη τουρκικής τέχνης συνοδευόμενη από 
σαμπάνια. Κατόπιν, εξερευνήστε την υπόγεια Βασιλική Κινστέρνα, 
έναν μυστηριώδη κόσμο κρυμμένο κάτω από την αρχαία πόλη, 
προτού καταλήξετε στην πολύχρωμη Μεγάλη Αγορά για μερικά 
ενθύμια, που θα σας θυμίζουν πάντα την ημέρα που κυβερνήσατε 
ως Σουλτάνος σε αυτή την εκδρομή Celebrity Exclusive.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/exclusives

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Πεζοπορία στον Βεζούβιο και την Πομπηία  
(Νάπολη, Ιταλία)
Αυτή η περιπετειώδης ημέρα στην ύπαιθρο συνδυάζει μια 
συναρπαστική πεζοπορία ως την κορυφή του Βεζούβιου, που είναι 
ενεργό ηφαίστειο, με μια μαγευτική πεζή περιήγηση στα ερείπια 
της Πομπηίας. Στο πρώτο τμήμα της περιήγησής σας, θα 
απολαύσετε την εκπληκτική θέα του κρατήρα του ηφαιστείου, 
αλλά και του Κόλπου της Νάπολης που απλώνεται στους πρόποδές 
του. Κατά την κατάβαση, θα εξερευνήσετε τα ερείπια της αρχαίας 
Πομπηίας, που καταστράφηκε από τη μεγάλη έκρηξη του 
Βεζούβιου το 79 μ.Χ. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχώρηση 2016:
Οκτ. 10
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 19 Σεπτεμβρίου 2016. Η 
κρουαζιέρα καταλήγει στην Βενετία, Ιταλία. Τα 
λιμάνια διαφέρουν.

Ιταλία και Κροατία - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βενετία, Ιταλία

	 2	 Ντουμπρόβνικ, Κροατία     (
	 3	 Ντουμπρόβνικ, Κροατία

	 4	 Κότορ, Μαυροβούνιο

	 5	 Εν πλω

	 6	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 7	 Ακτή Αμάλφι (Σαλέρνο), Ιταλία

	 8	 Κατάνη, Σικελία, Ιταλία

	 9	 Εν πλω

	 10	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 11	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία      (
	 12	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Αναχωρήσεις 2016:
25 Απρ.  •  16 Μάιος  •  6, 27 Ιούν.
18 Ιούλ.  •  8, 29 Αύγ.  •  19 Σεπτ. 
10 Οκτ.
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
στην Ανατολική Μεσόγειο με το Celebrity 
Equinox αναχωρεί στις 19 Μαΐου 2016. Η 
κρουαζιέρα καταλήγει στη Βαρκελώνη, Ισπανία. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Σαντορίνη, Ελλάδα

	 4	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 5	 Εν πλω

	 6	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία     (
	 7	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

	 8	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία

	 9	 Μύκονος, Ελλάδα

	 10	 Εν πλω

	 11	 Σορρέντο/Κάπρι (Νάπολη), Ιταλία

	 12	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ελλάδα, Τουρκία και Ιταλία
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity Reflection®
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Ελλάδα, Τουρκία και Μάλτα - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Γαλλική Ριβιέρα και Αδριατική - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,387
Με θέα τη θάλασσα	 €1,587
Βεράντα	 €1,787
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,107
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,307
Σουίτα	 €3,587

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,447
Με θέα τη θάλασσα	 €1,717
Βεράντα	 €1,917
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,157
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,317
Σουίτα	 €3,497

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,691
Με θέα τη θάλασσα	 €2,121
Βεράντα	 €2,621
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,811
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,061
Σουίτα	 €5,311

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,864
Με θέα τη θάλασσα	 €2,344
Βεράντα	 €2,894
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€3,094
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,374
Σουίτα	 €5,844

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,339
Με θέα τη θάλασσα	 €1,559
Βεράντα	 €2,039
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,209
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,389
Σουίτα	 €3,869

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,400
Με θέα τη θάλασσα	 €1,670
Βεράντα	 €1,910
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,190
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,350
Σουίτα	 €3,530
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,727	 €3,207
Με θέα τη θάλασσα	 €2,007	 €3,827
Βεράντα	 €2,507	 €4,687
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,917	 €5,557
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,077	 €3,247
Σουίτα	 €4,247	 €11,127

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,793	 €1,903
Με θέα τη θάλασσα	 €2,073	 €3,883
Βεράντα	 €2,313	 €4,893
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,623	 €5,493
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,823	 €2,963
Σουίτα	 €4,163	 €10,713

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,241	 €2,241
Με θέα τη θάλασσα	 €1,441	 €2,841
Βεράντα	 €1,761	 €3,481
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,921	 €3,951
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,081	 €2,161
Σουίτα	 €3,281	 €9,521

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,622	 €3,342
Με θέα τη θάλασσα	 €1,822	 €3,962
Βεράντα	 €2,362	 €4,822
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,622	 €5,692
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,782	 €3,022
Σουίτα	 €4,142	 €11,182

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,567	 €1,667
Με θέα τη θάλασσα	 €1,757	 €3,197
Βεράντα	 €1,957	 €4,047
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,317	 €4,757
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,547	 €2,627
Σουίτα	 €3,577	 €8,787

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,955	 €2,075
Με θέα τη θάλασσα	 €2,235	 €4,255
Βεράντα	 €2,465	 €5,645
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,865	 €5,955
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,105	 €3,255
Σουίτα	 €4,835	 €12,835

Κρουαζιέρες στη Μεσόγειο

Ιταλία και Δαλματικές Ακτές
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Κλασσική Μεσόγειος - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Ισραήλ και Μεσόγειος - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Μεσόγειος και Ελληνικά νησιά
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Αναχώρηση 2016:
19 Μάιος
Παρόμοιες κρουαζιέρες 11 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 28 Αυγούστου και 29 
Σεπτεμβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βενετία, Ιταλία      (
	 2	 Βενετία, Ιταλία

	 3	 Κόπερ, Σλοβενία

	 4	 Ραβέννα, Ιταλία

	 5	 Ζαντάρ, Κροατία

	 6	 Σπλιτ, Κροατία

	 7	 Κότορ, Μαυροβούνιο

	 8	 Ντουμπρόβνικ, Κροατία

	 9	 Εν πλω

	 10	 Βαλέτα, Μάλτα

	 11	 Κατάνη, Σικελία, Ιταλία

	 12	 Σορρέντο/Κάπρι (Νάπολη), Ιταλία

	 13	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 2	 Προβηγκία (Τουλόν), Γαλλία

	 3	 Φλωρεντία/Πίζα (Λα Σπέτσια), Ιταλία

	 4	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 5	 Σορρέντο/Κάπρι (Νάπολη), Ιταλία

	 6	 Εν πλω

	 7	 Βαλέτα, Μάλτα

	 8	 Εν πλω

	 9	 Μύκονος, Ελλάδα

	 10	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 11	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία

	 12	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία      (
	 13	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Αναχώρηση 2016:
Αύγ. 26
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων 
στην Ιταλία και τα Ελληνικά νησιά από την 
Κωνσταντινούπολη, Τουρκία, αναχωρεί στις 7 
Σεπτεμβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
Οκτ. 21
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 2 Νοεμβρίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Παρόμοιες κρουαζιέρες 14 διανυκτερεύσεων με 
το Celebrity Silhouette αναχωρούν από τη Ρώμη 
(Τσιβιταβέκια), Ιταλία στις 24 Σεπτεμβρίου και τις 
22 Οκτωβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
27 Απρ.  •  31* Μάιος
* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων 
στα Ελληνικά νησιά και την Αδριατική αναχωρεί 
στις 8 Σεπτεμβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία      (
	 2	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

	 3	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία

	 4	 Ρόδος, Ελλάδα

	 5	 Εν πλω

	 6	 Χάιφα, Ισραήλ

	 7	 Ιερουσαλήμ (Ασντόντ), Ισραήλ      (
	 8	 Ιερουσαλήμ (Ασντόντ), Ισραήλ

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Βαλέτα, Μάλτα

	 12	 Εν πλω

	 13	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 2	 Σορρέντο/Κάπρι (Νάπολη), Ιταλία

	 3	 Βαλέτα, Μάλτα

	 4	 Εν πλω

	 5	 Σαντορίνη, Ελλάδα

	 6	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία

	 7	 Ρόδος, Ελλάδα

	 8	 Μύκονος, Ελλάδα

	 9	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 10	 Χανιά (Σούδα), Κρήτη, Αθήνα

	 11	 Εν πλω

	 12	 Βενετία, Ιταλία      (
	 13	 Βενετία, Ιταλία
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Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Δυτική Μεσόγειος - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Silhouette®

Κλασσική Μεσόγειος - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

1. Μπουράνο, Βενετία, Ιταλία

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

CELEBRITY EXCLUSIVE
Κυνήγι Τρούφας και Επίσκεψη στο Οινοποιείο Bric στη 
Σλοβενία (Κόπερ, Σλοβενία) 
Αφεθείτε σε μια εκπληκτική γαστρονομική εμπειρία, που ξεκινά με 
κυνήγι για λαχταριστές τρούφες και συνεχίζεται με την 
προετοιμασία ενός πολυτελούς γεύματος από τα πανάκριβα 
μανιτάρια. Αυτή η παραδεισένια περιπέτεια ξεκινά στη Σλοβενία, 
ένα από τα λίγα μέρη στον κόσμο όπου φύονται ακόμη αυτές οι 
ανεκτίμητης αξίας λιχουδιές.

Επιβιβαστείτε στο 4x4 μεταφορικό σας μέσο με προορισμό ένα 
απομακρυσμένο δάσος στη γραφική Κοιλάδα Ντραγκόνγια.  
Εκεί θα σας περιμένει μια ομάδα σκύλων εκπαιδευμένων στο 
κυνήγι τρούφας, καθώς και οι έμπειροι ιδιοκτήτες τους. Θα σας 
οδηγήσουν μέσα στο δάσος, όπου θα ξεκινήσετε το κυνήγι για να 
ανακαλύψετε την πρώτη σας τρούφα. Αργότερα, κατευθυνθείτε 
στο μαγευτικό Οινοποιείο Bric, για ένα γεύμα 5 αστέρων που θα 
ετοιμάσει για εσάς ο ιδιωτικός σεφ της επιχείρησης και θα έχετε την 
ευκαιρία να συνοδεύσετε με μερικά από τα πιο εκλεκτά κρασιά της 
Σλοβενίας. Βυθιστείτε στα αρώματα, τις γεύσεις, τις τοπικές 
παραδόσεις και το γοητευτικό τοπίο, καθώς ανακαλύπτετε τη 
γεύση αυτής της αξέχαστης, μοναδικής γαστρονομικής εμπειρίας 
Celebrity Exclusive.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/exclusives

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Αιώνια Ιερουσαλήμ (Ασντόντ, Ισραήλ)
Γνωρίστε τις κύριες Ιουδαϊκές τοποθεσίες αυτής της διαχρονικής 
πόλης με μια μοναδική περιήγηση. Δείτε το Μουσείο 
Ολοκαυτώματος Yad VeShem και το συγκινητικό Μνημείο των 
Παιδιών. Συνεχίστε με το Μουσείο του Ισραήλ, όπου θα δείτε μια 
μακέτα της Ιερουσαλήμ όπως ήταν κατά την περίοδο του 2ου Ναού 
του Σολομώντα. Περιπλανηθείτε στην Ιουδαϊκή συνοικία της 
Παλιάς Πόλης και επισκεφτείτε πασίγνωστα αξιοθέατα, όπως είναι 
το Δυτικό Τείχος, οι Τάφοι των Βασιλέων και άλλα πολλά ακόμη. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχώρηση 2016:
Αύγ. 13
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων 
στην Ιταλία, την Ελλάδα και την Τουρκία 
αναχωρεί στις 31 Μαΐου 2016. Η κρουαζιέρα 
καταλήγει στην Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα. Τα 
λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
στην Ιταλία και τα Ελληνικά νησιά αναχωρεί στις 
3 Οκτωβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
Οκτ. 8
Μια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων στη Δυτική 
Μεσόγειο αναχωρεί από το Άμστερνταμ, 
Ολλανδία στις 3 Σεπτεμβρίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 2	 Νάπολη/Κάπρι, Ιταλία

	 3	 Μεσίνα, Σικελία, Ιταλία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Πάλμα ντε Μαγιόρκα, Ισπανία

	 6	 Καρταχένα, Ισπανία

	 7	 Γιβραλτάρ, Ηνωμένο Βασίλειο

	 8	 Λισσαβώνα, Πορτογαλία

	 9	 Σεβίλλη (Κάντιθ), Ισπανία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Ίμπιζα, Ισπανία

	 12	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 13	 Προβηγκία (Τουλόν), Γαλλία

	 14	 Εν πλω

	 15	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαρκελώνη, Ισπανία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Ακτή Αμάλφι (Σαλέρνο), Ιταλία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 6	 Έφεσος (Κουσάντασι), Τουρκία

	 7	 Μύκονος, Ελλάδα

	 8	 Σαντορίνη, Ελλάδα

	 9	 Κατάκολο, Ελλάδα

	 10	 Εν πλω

	 11	 Ρώμη (Τσιβιταβέκια), Ιταλία

	 12	 Φλωρεντία/Πίζα (Λιβόρνο), Ιταλία

	 13	 Προβηγκία (Μασσαλία), Γαλλία

	 14	 Βαρκελώνη, Ισπανία
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 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,727	
Με θέα τη θάλασσα	 €2,007	
Βεράντα	 €2,507	
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,917	
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,077	
Σουίτα	 €4,247

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,793
Με θέα τη θάλασσα	 €2,073
Βεράντα	 €2,313
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,623
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,823
Σουίτα	 €4,163

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,241
Με θέα τη θάλασσα	 €1,441
Βεράντα	 €1,761
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€1,921
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,081
Σουίτα	 €3,281

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,622
Με θέα τη θάλασσα	 €1,822
Βεράντα	 €2,362
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,622
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,782
Σουίτα	 €4,142

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,567	
Με θέα τη θάλασσα	 €1,757	
Βεράντα	 €1,957	
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,317	
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,547	
Σουίτα	 €3,577

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,955	
Με θέα τη θάλασσα	 €2,235	
Βεράντα	 €2,465	
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,865	
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,105	
Σουίτα	 €4,835
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,698	 €2,129
Με θέα τη θάλασσα	 €1,928	 €4,579
Βεράντα	 €2,208	 €6,049
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,558	 €6,359
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,798	 €3,609
Σουίτα	 €3,978	 €12,269

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,730	 €1,903
Με θέα τη θάλασσα	 €2,230	 €4,060
Βεράντα	 €2,510	 €5,530
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,883	 €5,850
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,163	 €3,340
Σουίτα	 €4,113	 €12,000

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,535	 €1,575
Με θέα τη θάλασσα	 €2,255	 €2,285
Βεράντα	 €2,775	 €3,285
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €3,095	 €3,365
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,285	 €3,325
Σουίτα	 €4,615	 €10,845

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,120	 €1,210
Με θέα τη θάλασσα	 €1,680	 €1,740
Βεράντα	 €1,900	 €2,250
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,150	 €2,300
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,340	 €2,420
Σουίτα	 €3,470	 €7,060

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €2,458	 €2,568
Με θέα τη θάλασσα	 €2,768	 €5,208
Βεράντα	 €3,048	 €6,678
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €3,438	 €6,988
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,718	 €3,878
Σουίτα	 €5,218	 €12,718

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,927	 €2,028
Με θέα τη θάλασσα	 €2,387	 €2,608
Βεράντα	 €2,647	 €3,267
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,957	 €3,337
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,277	 €3,367
Σουίτα	 €4,617	 €10,498

Αναχωρήσεις 2016:
2, 14 Μάιος • 1, 25* Ιούλ.
* Το Βερολίνο (Βερνεμούντε), Γερμανία 
αντικαθίσταται από το Βερολίνο (Ροστόκ), 
Γερμανία

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 20 Αυγούστου 2016. Η σειρά των 
λιμανιών διαφέρει. 

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Άμστερνταμ, Ολλανδία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Βερολίνο (Βαρνεμούντε), Γερμανία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Ταλίν, Εσθονία

	 6	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία      (
	 7	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία

	 8	 Ελσίνκι, Φινλανδία

	 9	 Στοκχόλμη, Σουηδία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Κοπεγχάγη, Δανία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Άμστερνταμ, Ολλανδία

Σκανδιναβία και Ρωσία
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Silhouette®

Πρωτεύουσες της Βαλτικής
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Silhouette®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Άμστερνταμ, Ολλανδία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Κοπεγχάγη, Δανία      (
	 4	 Κοπεγχάγη, Δανία

	 5	 Βερολίνο (Βαρνεμούντε), Γερμανία

	 6	 Εν πλω

	 7	 Ταλίν, Εσθονία

	 8	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία      (
	 9	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία      (
	 10	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία

	 11	 Ελσίνκι, Φινλανδία

	 12	 Στοκχόλμη, Σουηδία      (
	 13	 Στοκχόλμη, Σουηδία

Αναχώρηση 2016:
7, 19* Ιούν.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Αναχώρηση 2016:
10 Μάιος
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων 
στη Σκανδιναβία στη μνήμη του Σαίξπηρ 
αναχωρεί στις 23 Απριλίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.  (Κρουαζιέρα Signature Event για την 
επέτειο του θανάτου του Σαίξπηρ)

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαουθάμπτον, Αγγλία

	 2	 Σεντ Πίτερ Πορτ, Νησιά της Μάγχης

	 3	 Κορκ (Κομπ), Ιρλανδία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Εν πλω

	 6	 Άκουρεϋρι, Ισλανδία

	 7	 Ίσαφιορντουρ, Ισλανδία

	 8	 Ρέικιαβικ, Ισλανδία      (
	 9	 Ρέικιαβικ, Ισλανδία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Μπέλφαστ, Βόρειος Ιρλανδία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Σαουθάμπτον, Αγγλία

Ισλανδία και Ιρλανδία - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Eclipse®

Αναχωρήσεις 2016:
30 Απρ.  •  26 Αύγ.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαουθάμπτον, Αγγλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Μπέργκεν, Νορβηγία

	 4	 Φλαμ, Νορβηγία

	 5	 Γκεϊράνγκερ, Νορβηγία

	 6	 Άλεσουντ, Νορβηγία

	 7	 Στάβανγκερ, Νορβηγία

	 8	 Εν πλω

	 9	 Σαουθάμπτον, Αγγλία

Νορβηγικά Φιόρδ - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων
Celebrity Eclipse®

Κρουαζιέρες στη Βόρεια Ευρώπη

Σαουθάμπτον

Άμστερνταμ
Ζιμπρίζ

Κοπεγχάγη

Βαρνεμούντε

Ταλίν
Ελσίνκι Αγ. ΠετρούποληΜπέργκεν

Φλαμ
Γκεϊράνγκερ
Άλεσουντ

Στάβανγκερ

Σαιντ Πίτερ Πορτ

Κομπ

Λίβερπουλ

Άκουρεϋρι

Ρέικιαβικ

Ίσαφιορντουρ

Μπέλφαστ

Στοκχόλμη

Ντανλίρι

Λέρουικ

Ινβερνές

Νότιο 
Κουίνσγουεϊ

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Ανάκτορο της Αικατερίνης, Αγία Πετρούπολη, Ρωσία

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Κοπεγχάγη και χωριό Ντραγκόρ, Ζυθοποιία Carlsberg και 
Περιήγηση στα κανάλια (Κοπεγχάγη, Δανία)
Γνωρίστε τη γοητευτική θαλπωρή της ζωής σε ένα δανέζικο 
ψαροχώρι και την ιστορία της πιο όμορφης πόλης της Βόρειας 
Ευρώπης: της Κοπεγχάγης. Η ημέρα σας ξεκινά στο γραφικό χωριό 
Ντραγκόρ. Θα εξερευνήσετε τα στενά πέτρινα δρομάκια του και θα 
απολαύσετε ένα γεύμα στο τοπικό πανδοχείο. Αργότερα, 
επισκεφθείτε τη Ζυθοποιία Carlsberg στην Κοπεγχάγη, όπου θα 
μυηθείτε στα μυστικά παρασκευής της μπύρας. Ακολουθεί μια 
σύντομη, πανοραμική περιήγηση στην πόλη. Ολοκληρώστε την 
ημέρα σας στο Νίχαβν, με μια ανέμελη κρουαζιέρα στα γραφικά 
κανάλια του Κρίστιανσχαβν.

Nordic Walking στο Ελσίνκι (Ελσίνκι, Φινλανδία)
Nordic Walking είναι ένα σπορ εκγύμνασης, παρόμοιο με το σκι 
αντοχής. Μάθετε όλες τις κινήσεις και, μετά από μια σύντομη 
προθέρμανση, ξεκινήστε για μια εξόρμηση 8 χιλιομέτρων στο 
κέντρο του Ελσίνκι, που θα σας δώσει την ευκαιρία να δείτε την 
κομψή πόλη μέσα από τα μάτια των ντόπιων. Ακολουθώντας τα 
μονοπάτια πεζοπορίας θα επισκεφθείτε τα πάρκα της πόλης, τις 
περιοχές του παραλιακού μετώπου, υπαίθριες αγορές και κομψές 
αστικές περιοχές. Καθ' οδόν θα περάσουμε από διάσημα 
αρχιτεκτονικά αξιοθέατα, μεταξύ των οποίων το Κοινοβούλιο και 
το Κίασμα, το μουσείο σύγχρονης τέχνης της πόλης.

Πέτερχοφ: Πάρκα, σιντριβάνια και Βόλτα με υδροπτέρυγο 
(Αγία Πετρούπολη, Ρωσία)
Το Πέτερχοφ είναι το παλάτι που σχεδίασε ο Τσάρος Πέτρος ο 
Μέγας ως το θερινό του ανάκτορο και κατασκευάστηκε 
το 1723. Στα 1.200 στρέμματα που καλύπτει η έκτασή του υπάρχει 
ένα περίτεχνο σύστημα 173 σιντριβανιών. Δείτε από πρώτο χέρι 
γιατί το υδάτινο σύνολο που αποκαλείται "Μεγάλος Καταρράκτης" 
θεωρείται ένα από τα πιο εντυπωσιακά συμπλέγματα σιντριβανιών 
στον κόσμο. Η εξόρμησή σας ολοκληρώνεται με μια συναρπαστική 
βόλτα 30 λεπτών με υδροπτέρυγο, που θα σας μεταφέρει πίσω 
στην Αγία Πετρούπολη.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχωρήσεις 2016:
Αύγ. 6 
(Κρουαζιέρα Signature Event για τη Βασιλική 
Στρατιωτική Επίδειξη του Εδιμβούργου)

Παρόμοιες κρουαζιέρες 12 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 26 Μαΐου και 13 Ιουλίου 2016. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
22 Μάιος  •   17*, 31 Ιούλ.
* Το Βερολίνο (Βερνεμούντε), Γερμανία 
αντικαθίσταται από το Βερολίνο (Ροστόκ), 
Γερμανία.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 14 Αυγούστου 2016. Η σειρά των 
λιμανιών διαφέρει. 

Παρόμοιες κρουαζιέρες 14 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 5 και 19 Ιουνίου και 3 Ιουλίου 
2016. Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Άμστερνταμ, Ολλανδία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Σεντ Πίτερ Πορτ, Νησιά της Μάγχης

	 4	 Κορκ (Κομπ), Ιρλανδία

	 5	 Κόλπος Δουβλίνου (Ντανλίρι), Ιρλανδία

	 6	 Λίβερπουλ, Αγγλία

	 7	 Μπέλφαστ, Βόρειος Ιρλανδία

	 8	 Εν πλω

	 9	 Λέρουικ, Σέτλαντ, Σκωτία

	 10	 Λοχ Νες (Ινβερνές), Σκωτία

	 11	 Εδιμβούργο (Σάουθ Κουίνσφερι), Σκωτία(

	 12	 Εδιμβούργο (Σάουθ Κουίνσφερι), Σκωτία

	 13	 Εν πλω

	 14	 Μπριζ, (Ζιμπρίζ), Βέλγιο

	 15	 Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαουθάμπτον, Αγγλία

	 2	 Μπριζ, (Ζιμπρίζ), Βέλγιο

	 3	 Εν πλω

	 4	 Βερολίνο (Βαρνεμούντε), Γερμανία

	 5	 Εν πλω

	 6	 Ταλίν, Εσθονία

	 7	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία      (
	 8	 Αγία Πετρούπολη, Ρωσία

	 9	 Ελσίνκι, Φινλανδία

	 10	 Στοκχόλμη, Σουηδία

	 11	 Εν πλω

	 12	 Κοπεγχάγη, Δανία

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Σαουθάμπτον, Αγγλία

Βρετανικά Νησιά - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Silhouette®

Σκανδιναβία και Ρωσία
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Eclipse®
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 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,698
Με θέα τη θάλασσα	 €1,928
Βεράντα	 €2,208
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,558
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,798

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,730
Με θέα τη θάλασσα	 €2,230
Βεράντα	 €2,510
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,883
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,163

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,535
Με θέα τη θάλασσα	 €2,255
Βεράντα	 €2,775
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€3,095
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,285

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,120
Με θέα τη θάλασσα	 €1,680
Βεράντα	 €1,900
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,150
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,340

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €2,458
Με θέα τη θάλασσα	 €2,768
Βεράντα	 €3,048
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€3,438
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,718

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,927
Με θέα τη θάλασσα	 €2,387
Βεράντα	 €2,647
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,957
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,277
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €693	 €1,213
Με θέα τη θάλασσα	 €813	 €3,053
Βεράντα	 €853	 €4,483
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,183	 €4,513
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,343	 €2,363
Σουίτα	 €1,793	 €20,453

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €654	 €1,134
Με θέα τη θάλασσα	 €774	 €2,684
Βεράντα	 €814	 €4,114
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,144	 €3,984
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,304	 €2,074
Σουίτα	 €1,754	 €20,414

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €655	 €805
Με θέα τη θάλασσα	 €775	 €1,875
Βεράντα	 €815	 €2,835
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,145	 €2,685
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,305	 €1,455
Σουίτα	 €1,835	 €6,995

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €513	 €543
Με θέα τη θάλασσα	 €553	 €913
Βεράντα	 €643	 €1,253
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €723	 €1,373
AquaClass® (Βεράντα)	 €763	 €953
Σουίτα	 €1,083	 €5,153

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €694	 €888
Με θέα τη θάλασσα	 €814	 €1,914
Βεράντα	 €854	 €2,874
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,184	 €2,724
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,344	 €1,678
Σουίτα	 €1,874	 €7,348

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,492	 €1,622
Με θέα τη θάλασσα	 €1,732	 €1,872
Βεράντα	 €2,202	 €2,372
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,612	 €3,122
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,672	 €3,062
Σουίτα	 €3,862	 €9,482

Δυτική Καραϊβική - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 6 διανυκτερεύσεων
Celebrity Eclipse®

Ανατολική Καραϊβική 
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Silhouette®

Ανατολική Καραϊβική - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Reflection®

Κρουαζιέρες στην Καραϊβική

Αναχωρήσεις 2016:
2*, 16*, 30* Ιαν.  •  13*, 27* Φεβρ.
12*, 26* Μάρ.  •  5, 19 Νοέμ.
3, 17, 31 Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
14, 28 Ιαν.  •  11, 25 Φεβρ.
11, 25 Μάρ.  •  8 Απρ.
* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μαϊάμι, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Κοζουμέλ, Μεξικό

	 4	 Τζορτζτάουν, Γκραντ Κέημαν

	 5	 Φάλμαουθ, Τζαμάικα

	 6	 Labadee,® Αϊτή

	 7	 Εν πλω

	 8	 Μαϊάμι, Φλόριντα

Αναχώρηση 2017:
Ιαν. 2

Αναχωρήσεις 2016:
20 Νοέμ.  •  4 Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
15, 29 Ιαν.  •  12, 26 Φεβρ.  •  12, 26 
Μάρ.  •  9 Απρ.
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 18 Δεκεμβρίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 30 Δεκεμβρίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
9*, 23* Ιαν.  •  6*, 20* Φεβρ.
5*, 19* Μάρ.  •  2* Απρ.  •  12, 26 
Νοέμ.
10, 24 Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
6, 20 Ιαν.  •  4, 18 Φεβρ.  •  4, 18 Μάρ.
1, 15 Απρ.
* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μαϊάμι, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Τζορτζτάουν, Γκραντ Κέημαν

	 4	 Κοζουμέλ, Μεξικό

	 5	 Πουέρτο Κόστα Μάγια, Μεξικό

	 6	 Εν πλω

	 7	 Μαϊάμι, Φλόριντα

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

	 4	 Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας

	 5	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 6	 Εν πλω

	 7	 Εν πλω

	 8	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μαϊάμι, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

	 4	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 5	 Μπασστέρ, Σεν Κιτς

	 6	 Εν πλω

	 7	 Εν πλω

	 8	 Μαϊάμι, Φλόριντα

Φίλιπσμπουργκ

Φορτ Λοντερντέηλ

Labadee
Τζορτζτάουν

Πουέρτο Κόστα 
Μάγια Φάλμαουθ

Μαϊάμι

Κοζουμέλ

Σαρλότ Αμαλί

CocoCay

Σαν Χουάν

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.

1. Κολύμπι με δελφίνια, Κοζουμέλ, Μεξικό  2. Φάρος στο Μέιν

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Βόλτα με το Skyride στο Παραντάις Πόιντ  
(Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας)
Πάρτε την κάμερά σας και επιβιβαστείτε στο τελεφερίκ Skyride, 
που θα σας ανεβάσει στο Φλαγκ Χιλ. Εκεί θα θαυμάσετε τη θέα στο 
λιμάνι από την εξέδρα παρατήρησης, σε ύψος 213 μέτρων. Η θέα 
είναι αξέχαστη, όμως εκτός από αυτήν μπορείτε να απολαύσετε και 
τα πολλά καφέ, μπαρ, καταστήματα, αλλά και τις επιδείξεις πτηνών 
της περιοχής. Χαλαρώστε σιγοπίνοντας έναν υπέροχο καφέ, βγάλτε 
φωτογραφία με έναν παπαγάλο στον ώμο σας και κατόπιν κάντε τα 
ψώνια σας στις φημισμένες αγορές του Σεν Τόμας. 

Xplor - Zip Lining, Περιήγηση στη ζούγκλα και Ράφτινγκ 
σπηλαίων (Κοζουμέλ, Μεξικό)
Πετάξτε πάνω από τις κορφές των δέντρων, κατεβείτε σε έναν 
υπόγειο, κρυμμένο κόσμο και γνωρίστε από κοντά την ενδογενή 
ζούγκλα - όλα αυτά σε μία, συναρπαστική περιπέτεια. Προορισμός 
σας είναι το Xplor, το ξακουστό θεματικό πάρκο του Κοζουμέλ. Εδώ 
θα έχετε την ευκαιρία να πετάξετε με zip- line πάνω από τα δέντρα, 
να κολυμπήσετε σε έναν υπόγειο κόσμο γεμάτο σταλαγμίτες και να 
κάνετε ράφτινγκ στα γαλήνια υπόγεια σπήλαια. Αργότερα, 
επιβιβαστείτε σε ένα αμφίβιο όχημα, για να εξερευνήσετε την 
πυκνή ζούγκλα του πάρκου. 

Ιστιοπλοΐα με καταμαράν και Στίνγκρεϊ Σίτι  
(Τζορτζτάουν, 
Γκραντ Κέημαν)
Η ημέρα σας ξεκινά στην Ιστιοπλοϊκή Λέσχη του Κέημαν, όπου θα 
σας υποδεχθεί θερμά το πλήρωμα του γιγαντιαίου, μήκους 18 
μέτρων, αγωνιστικού καταμαράν Cockatoo. Αφού λύσετε από την 
προβλήτα, σαλπάρετε στα καταπληκτικά νερά του Νορθ Σάουντ με 
προορισμό το Στίνγκρεϊ Σίτι, όπου θα έχετε τη μοναδική ευκαιρία 
να κολυμπήσετε ανάμεσα σε σαλάχια του Νότιου Ατλαντικού. Στη 
συνέχεια, μπορείτε να χαλαρώσετε ή να εξασκήσετε τις ικανότητές 
σας στην ιστιοπλοΐα με ένα υπέροχο ταξίδι επιστροφής στο λιμάνι. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχωρήσεις 2016:
10*,  24* Ιαν.  •  7*, 21* Φεβρ. 
6*, 20* Μάρ.  •  3 Απρ.  •  11 Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
8, 22 Ιαν.  •  5, 19 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.
2, 16 Απρ.
* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Μια κρουαζιέρα 4 διανυκτερεύσεων αναχωρεί 
στις 26 Δεκεμβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων 
με το Celebrity Equinox αναχωρεί στις 2 
Ιανουαρίου 2017. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
4, 18 Σεπτ.  •  2* Οκτ.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Κέιπ Λίμπερτι, Νιού Τζέρσεϊ

	 2	 Εν πλω

	 3	 Βοστόνη, Μασαχουσέτη

	 4	 Πόρτλαντ, Μέιν

	 5	 Μπαρ Χάρμπορ, Μέιν

	 6	 Εν πλω

	 7	 Σαρλοττάουν, Νήσος Πρινς Έντουαρντ

	 8	 Εν πλω

	 9	 Πόλη του Κεμπέκ, Κεμπέκ      (
	 10	 Πόλη του Κεμπέκ, Κεμπέκ

	 11	 Εν πλω

	 12	 Σίδνεϋ, Νέα Σκωτία

	 13	 Χάλιφαξ, Νέα Σκωτία

	 14	 Εν πλω

	 15	 Κέιπ Λίμπερτι, Νιού Τζέρσεϊ

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 CocoCay, Μπαχάμες

	 3	 Εν πλω

	 4	 Κοζουμέλ, Μεξικό

	 5	 Τζορτζτάουν, Γκραντ Κέημαν

	 6	 Φάλμαουθ, Τζαμάικα

	 7	 Εν πλω

	 8	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Κέηπ Λίμπερτυ

Πόλη του Κεμπέκ

Μπαρ Χάρμπορ
Πόρτλαντ

Χάλιφαξ

Σίδνεϋ
Σαρλοττάουν

Βοστόνη

Καναδάς και Νέα Αγγλία
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 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Καναδάς και Νέα Αγγλία - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Summit®

Δυτική Καραϊβική - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Silhouette®

Απόδραση στη Δυτική Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Reflection®

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €693
Με θέα τη θάλασσα	 €813
Βεράντα	 €853
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,183
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,343

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €654
Με θέα τη θάλασσα	 €774
Βεράντα	 €814
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,144
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,304

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €655
Με θέα τη θάλασσα	 €775
Βεράντα	 €815
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,145
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,305

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €513
Με θέα τη θάλασσα	 €553
Βεράντα	 €643
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€723
AquaClass® (Βεράντα)	 €763

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €694
Με θέα τη θάλασσα	 €814
Βεράντα	 €854
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,184
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,344

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,492
Με θέα τη θάλασσα	 €1,732
Βεράντα	 €2,202
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,612
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,672
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €919	 €1,829
Με θέα τη θάλασσα	 €1,119	 €2,289
Βεράντα	 €1,369	 €3,129
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,609	 €3,449
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,769	 €1,809
Σουίτα	 €2,209	 €7,299

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €899	 €1,769
Με θέα τη θάλασσα	 €1,149	 €2,349
Βεράντα	 €1,309	 €2,939
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,819	 €3,669
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,979	 €2,059
Σουίτα	 €2,369	 €7,409

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €510	 €1,699
Με θέα τη θάλασσα	 €670	 €2,509
Βεράντα	 €760	 €3,889
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,130	 €4,059
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,170	 €2,019
Σουίτα	 €1,350	 €8,199

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €510	 €1,170
Με θέα τη θάλασσα	 €670	 €1,590
Βεράντα	 €750	 €2,090
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,120	 €2,740
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,160	 €1,360
Σουίτα	 €1,480	 €5,350

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,403	 €1,653
Με θέα τη θάλασσα	 €1,683	 €3,283
Βεράντα	 €1,933	 €4,713
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,213	 €4,853
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,423	 €3,393
Σουίτα	 €3,153	 €10,113

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €829	 €889
Με θέα τη θάλασσα	 €949	 €1,679
Βεράντα	 €1,119	 €2,499
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,319	 €2,739
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,449	 €1,529
Σουίτα	 €2,099	 €7,709

Κρουαζιέρες στην Καραϊβική

Αναχωρήσεις 2016:
Οκτ. 27

Ολλανδικές Αντίλλες και Καραϊβική 
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Κι Γουέστ, Φλόριντα

	 3	 Εν πλω

	 4	 Εν πλω

	 5	 Οράντζεστατ, Αρούμπα      (
	 6	 Οράντζεστατ, Αρούμπα

	 7	 Κράλενταϊκ, Μποναίρ

	 8	 Ουιλμστάντ, Κουρασάο

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Αναχωρήσεις 2016:
9, 23 Ιαν. •  6, 20 Φεβρ.  •  19 Μάρ.
2, 16 Απρ.  •  12, 26 Νοέμ.
10, 24*, 31* Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
7 Ιαν.  •  18 Φεβρ.  •  4, 18 Μάρ.
1, 15 Απρ.
*Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια κρουαζιέρα 6 διανυκτερεύσεων στην 
Ανατολική Καραϊβική αναχωρεί στις 16 
Οκτωβρίου 2016. Η κρουαζιέρα ξεκινά από το 
Κέηπ Λίμπερτυ, Νιού Τζέρσεϊ και καταλήγει στο 
Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
22 Οκτ.  •  5, 19 Νοέμ.  •  3, 17† Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
14* Ιαν.  •  11, 25* Φεβρ.  •  11, 25 
Μάρ.
8* Απρ.
* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.  † Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Παρόμοιες κρουαζιέρες 7 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 2, 16 και 30 Ιανουαρίου, 13 
Φεβρουαρίου, 26 Μαρτίου και 9 Απριλίου 2016. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2017:
Ιαν. 21
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων 
στις Ολλανδικές Αντίλλες και την Καραϊβική 
αναχωρεί στις 31 Ιανουαρίου 2017. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Μικρές Αντίλλες και Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity Summit®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

	 2	 Εν πλω

	 3	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος

	 4	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος

	 5	 Κίνγκσταουν, Άγιος Βικέντιος

	 6	 Σεν Τζορτζ, Γρενάδα

	 7	 Κάστρις, Σεν Λούτσια

	 8	 Ρόσο, Δομίνικα

	 9	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 10	 Τορτόλα, Βρετανικές Παρθένες Νήσοι

	 11	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

	 2	 Εν πλω

	 3	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος

	 4	 Κάστρις, Σεν Λούτσια

	 5	 Σεν Τζονς, Αντίγκουα

	 6	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 7	 Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας

	 8	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

	 2	 Σεν Κρουά, Αμερικανικές Παρθένοι Νήσοι

	 3	 Εν πλω

	 4	 Φορ Ντε Φρανς, Μαρτινίκα

	 5	 Ρόσο, Δομίνικα

	 6	 Μπασστέρ, Σεν Κιτς

	 7	 Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας

	 8	 Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο

Νότια Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Summit®

Νότια Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Summit®

Κάστρις

Σεν Τζονς

Φίλιπσμπουργκ

Κίνγκσταουν

Σεν Τζορτζ

Τορτόλα

Φορτ Λοντερντέηλ

Κι Γουέστ

Οράντζεστατ Κράλενταϊκ

Βίλλεμστατ

Μαϊάμι

Μπρίτζταουν

Σαρλότ Αμαλί

Μπασστέρ

Ρόσο
Φορ ντε Φρανς

Σεν Κρουά
Σαν Χουάν

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

Εξωτική Νότια Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Eclipse®

Αναχώρηση 2016:
Δεκ. 11

Αναχωρήσεις 2017:
22 Ιαν.  •  5*, 19 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.
Απρ. 2	
Παρόμοιες κρουαζιέρες 14 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 10 και 24 Ιανουαρίου, 7 και 21 
Φεβρουαρίου, 6 και 20 Μαρτίου, 3 Απριλίου, 13 
και 27 Νοεμβρίου 2016 και 8 Ιανουαρίου 2017. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μαϊάμι, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Κράλενταϊκ, Μποναίρ

	 5	 Ουιλμστάντ, Κουρασάο

	 6	 Οράντζεστατ, Αρούμπα      (
	 7	 Οράντζεστατ, Αρούμπα

	 8	 Εν πλω

	 9	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος

	 10	 Κάστρις, Σεν Λούτσια

	 11	 Μπασστέρ, Σεν Κιτς

	 12	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Μαϊάμι, Φλόριντα

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μαϊάμι, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας

	 5	 Μπασστέρ, Σεν Κιτς

	 6	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος      (
	 7	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος

	 8	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Μαϊάμι, Φλόριντα

Εξωτική Νότια Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity Eclipse®

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Σεν Πιερ και Αποστακτήριο όπου παρασκευάζεται ρούμι 
(Φορ ντε Φρανς, Μαρτινίκα)
Αυτή η γοητευτική περιήγηση περιλαμβάνει όλα τα αξιοθέατα της 
Μαρτινίκας που πρέπει οπωσδήποτε να δείτε, όπως τον Ιερό Ναό 
Μπαλάτα, το ηφαιστειολογικό μουσείο και το ηφαίστειο Όρος Πελέ. 
Το ταξίδι σας ξεκινά στην Εκκλησία Μπαλάτα, όπου μπορείτε να 
θαυμάσετε ένα μικροσκοπικό αντίγραφο της Βασιλικής της Σάκρ 
Κέρ της Μονμάρτρης, στο Παρίσι. Επόμενος σταθμός είναι το 
αποστακτήριο St. Pierre, όπου παρασκευάζεται εκλεκτό ρούμι. 
Βρίσκεται στους πρόποδες του Όρους Πελέ και είναι ένα από τα 
παλαιότερα αποστακτήρια του νησιού. Η τελευταία στάση του 
ταξιδιού σας είναι ο ναός του Αγίου Πέτρου, που καταστράφηκε 
από έκρηξη του ηφαιστείου το 1902.

Κατάδυση με κράνος στο Ντε Παλμ  
(Οράντζεστατ, Αρούμπα)
Βιώστε μια υποβρύχια περιήγηση από το Οράντζεστατ έως το Νησί 
Ντε Παλμ, όπου ο οδηγός σας θα σας βοηθήσει να καταδυθείτε 7,5 
μέτρα κάτω από την επιφάνεια, για να παρατηρήσετε τον πυθμένα 
του ωκεανού από την ασφάλεια ενός εξατομικευμένου κράνους 
κατάδυσης. Αναπνεύστε με άνεση κάτω από το νερό και 
παρατηρήστε μια ποικιλία τροπικών ψαριών και άλλων πλασμάτων 
της θάλασσας. Κατόπιν, συνεχίστε στο υδάτινο πάρκο, όπου θα 
καταδυθείτε με τον αναπνευστήρα σας για να γνωρίσετε την 
απίθανη θαλάσσια ζωή. Ή απλώς κάντε ηλιοθεραπεία σε μια 
δωρεάν ξαπλώστρα, πριν απολαύσετε ένα 
υπέροχο γεύμα.

Βόλτα με άλογο στο Carabali (Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο)
Απολαύστε μια ανέμελη βόλτα με άλογο στους πρόποδες του 
Εθνικού Τροπικού Δάσους El Yunque και κατόπιν μια 
αναζωογονητική βουτιά. Η ημέρα σας ξεκινά στη Hacienda 
Carabali, όπου θα γνωρίσετε το άλογο που θα σας μεταφέρει σε 
αυτήν την αξέχαστη περιπέτεια. Καλπάστε μέσα στο πυκνό δάσος, 
θαυμάζοντας την εκπληκτική χλωρίδα και πανίδα, προτού 
δροσιστείτε με μια βουτιά στον ποταμό Μαμέγιες. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions
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1. Ιστιοπλοΐα με καταμαράν

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €919
Με θέα τη θάλασσα	 €1,119
Βεράντα	 €1,369
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,609
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,769

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €899
Με θέα τη θάλασσα	 €1,149
Βεράντα	 €1,309
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,819
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,979

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €510
Με θέα τη θάλασσα	 €670
Βεράντα	 €760
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,130
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,170

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €510
Με θέα τη θάλασσα	 €670
Βεράντα	 €750
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,120
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,160

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,403
Με θέα τη θάλασσα	 €1,683
Βεράντα	 €1,933
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,213
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,423

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €829
Με θέα τη θάλασσα	 €949
Βεράντα	 €1,119
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,319
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,449
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,158	 €1,468
Με θέα τη θάλασσα	 €1,318	 €2,858
Βεράντα	 €1,445	 €4,108
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,688	 €3,958
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,848	 €3,298
Σουίτα	 €2,658	 €7,988

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €956	 €1,336
Με θέα τη θάλασσα	 €1,116	 €2,736
Βεράντα	 €1,276	 €3,886
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,486	 €3,836
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,646	 €2,756
Σουίτα	 €2,456	 €8,716

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,816	 €1,966
Με θέα τη θάλασσα	 €2,456	 €3,816
Βεράντα	 €2,836	 €4,876
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €3,456	 €5,116
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,446	 €3,526
Σουίτα	 €3,966	 €9,946

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €947	 €1,017
Με θέα τη θάλασσα	 €1,107	 €1,157
Βεράντα	 €1,187	 €1,757
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,717	 €1,907
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,267	 €2,387
Σουίτα	 €2,967	 €7,797

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €737	 €1,117
Με θέα τη θάλασσα	 €897	 €1,307
Βεράντα	 €1,127	 €1,587
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,287	 €1,717
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,327	 €1,717
Σουίτα	 €1,717	 €5,787

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €328	 €618
Με θέα τη θάλασσα	 €368	 €748
Βεράντα	 €448	 €898
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €568	 €1,218
AquaClass® (Βεράντα)	 €598	 €798
Σουίτα	 €818	 €2,758

Κρουαζιέρες στην Καραϊβική

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Τζορτζτάουν, Γκραντ Κέημαν

	 4	 Πουέρτο Κόστα Μάγια, Μεξικό

	 5	 Κοζουμέλ, Μεξικό

	 6	 Εν πλω

	 7	 Νέα Ορλεάνη, Λουιζιάνα      (
	 8	 Νέα Ορλεάνη, Λουιζιάνα      (
	 9	 Νέα Ορλεάνη, Λουιζιάνα

	 10	 Εν πλω

	 11	 Εν πλω

	 12	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Μάρντι Γκρα και Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Κοζουμέλ, Μεξικό

	 4	 Εν πλω

	 5	 Πουέρτο Λιμόν, Κόστα Ρίκα

	 6	 Κολόν, Παναμάς

	 7	 Καρταχένα, Κολομβία      (
	 8	 Καρταχένα, Κολομβία

	 9	 Εν πλω

	 10	 Τζορτζτάουν, Γκραντ Κέημαν

	 11	 Εν πλω

	 12	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Αναχώρηση 2017:
Φεβ. 20
(Κρουαζιέρα Signature Event για το Μάρντι 
Γκρα)

Αναχωρήσεις 2016:
11 Ιαν.  •  1, 22 Φεβρ.  •  14 Μάρ.
4 Απρ.  •  7* Νοέμ.

Αναχωρήσεις 2017:
13* Μάρ.  •  3* Απρ.
*Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 28 
Νοεμβρίου 2016 και στις 9 και 30 Ιανουαρίου 
2017. Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Αναχώρηση 2016:
Ιαν. 2

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας

	 5	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 6	 Φορ Ντε Φρανς, Μαρτινίκα

	 7	 Μπασστέρ, Σεν Κιτς

	 8	 Εν πλω

	 9	 Εν πλω

	 10	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Απόλυτη Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Απόλυτη Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Απόλυτη Καραϊβική
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity EquinoxSM

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Σαρλότ Αμαλί, Σεν Τόμας

	 5	 Μπασστέρ, Σεν Κιτς

	 6	 Μπρίτζταουν, Μπαρμπέιντος

	 7	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν      (
	 8	 Φίλιπσμπουργκ, Σεν Μάαρτεν

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Αναχωρήσεις 2016:
22 Ιαν.  •  12 Φεβρ.  •  4, 25 Μάρ.
18 Νοέμ.  •  9 Δεκ.

Αναχωρήσεις 2017:
20 Ιαν.  •  10 Φεβρ.  •  3, 24 Μάρ.
Απρ. 14

Φίλιπσμπουργκ

Φορτ Λοντερντέηλ

Μπρίτζταουν

Σαρλότ Αμαλί

Μπασστέρ

Φορ ντε Φρανς

Πουέρτο Κόστα 
Μάγια

Κοζουμέλ

Νέα Ορλεάνη

Τζορτζτάουν

ΚαρταχέναΚόλονΠουέρτο Λιμόν

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Κινγκς Γουάρφ, Βερμούδες

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Atlantis - Κατάδυση στα ερείπια της Ατλαντίδας και 
Ημέρα στην παραλία (Νασσάου, Μπαχάμες)
Καταδυθείτε ανάμεσα στα βυθισμένα ερείπια της χαμένης πόλης 
της Ατλαντίδας και απολαύστε την παραλία του θερέτρου. Το Ruins 
Lagoon, που βρίσκεται στο θέρετρο Royal Towers του Παραντάις 
Άιλαντ, διαθέτει διακόσμηση εμπνευσμένη από την αρχαία 
Ατλαντίδα. Καταδυθείτε με αναπνευστήρα και κολυμπήστε για 
περίπου 30 λεπτά σε αυτό το υδάτινο πάρκο όγκου 12.200 κυβικών 
μέτρων, δίπλα σε γιγάντια σαλάχια, επιβλητικούς καρχαρίες και 
τροπικά ψάρια με εντυπωσιακά χρώματα. Η περιπέτεια της ημέρας 
τελειώνει στην παρθένα παραλία της Ατλαντίδας, όπου σας 
περιμένουν σμαραγδένια νερά. 

Περίπλους του νησιού με το ταχύπλοο Wildcat 
(Κινγκς Γουάρφ, Βερμούδες)
Σε αυτήν την περιπέτεια, την καλύτερη στις Βερμούδες, θα δείτε 
μεγαλύτερο μέρος του νησιού από αυτό που βλέπουν οι ντόπιοι σε 
ολόκληρη τη ζωή τους. Επιβιβαστείτε στο ταχύπλοο 
κρουαζιερόπλοιο WildCat και απολαύστε μια συναρπαστική βόλτα, 
όπου θα θαυμάσετε επαύλεις επάνω στον ωκεανό και τις ξακουστές 
παραλίες με ροζ άμμο των Βερμούδων. Σταματήστε στο ιστορικό 
Σεν Τζωρτζ για μια ματιά στην πλατεία Kings Square και κατόπιν 
νιώστε ξανά την αδρεναλίνη να σας κατακλύζει καθώς δαμάζετε με 
ταχύτητα τα κύματα στο δρόμο της επιστροφής.

Περιήγηση του Σεν Κιτς με ελικόπτερο 
(Μπασστέρ, Σεν Κιτς και Νέβις)
Γνωρίστε από ψηλά την πλούσια τροπική ομορφιά του Σεν Κιτς, σε 
αυτήν τη συναρπαστική, μοναδική περιήγηση με ελικόπτερο. 
Αιωρηθείτε πάνω από τις ηφαιστειακές πλαγιές του όρους Liamuiga 
και, αν ο καιρός το επιτρέψει, δείτε τον κρατήρα από κοντά. 
Πετάξτε πάνω από τις οχυρώσεις του Hill Fortress στο 
Μπρίμστοουν - που αποκαλείται "Γιβραλτάρ της Καραϊβικής" και 
κατόπιν κατεβείτε την ακτή έως το Paradise Reef. Ρίξτε μια ματιά 
στις απομονωμένες παραλίες που βλέπουν μόνο λίγοι και κατόπιν 
απολαύστε την πανοραμική θέα του γειτονικού Νέβις. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχωρήσεις 2016:
1, 8, 15, 22, 29 Μάιος  •  5, 12, 19, 26 
Ιούν.  •  3, 10, 17, 24, 31 Ιούλ.  7, 14, 
21, 28 Αύγ.
Μια κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων στις 
Βερμούδες και την Καραϊβική αναχωρεί από το 
Σαν Χουάν, Πουέρτο Ρίκο στις 23 Απριλίου 2016. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
14 Ιαν.  •  25 Φεβρ.  •  10, 24 Μάρ.
23* Οκτ.
* Με το Celebrity Infinity

Παρόμοιες κρουαζιέρες 5 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 18 και 23 Ιανουαρίου, 29 
Φεβρουαρίου και 5, 14, 19 και 28 Μαρτίου 2016. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 3 διανυκτερεύσεων 
με το Celebrity Infinity αναχωρεί στις 6 
Νοεμβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

	 2	 Κι Γουέστ, Φλόριντα

	 3	 Εν πλω

	 4	 Νασσάου, Μπαχάμες

	 5	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Κέιπ Λίμπερτι, Νιού Τζέρσεϊ

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Κινγκς Γουάρφ, Βερμούδες      (
	 5	 Κινγκς Γουάρφ, Βερμούδες      (
	 6	 Κινγκς Γουάρφ, Βερμούδες

	 7	 Εν πλω

	 8	 Κέιπ Λίμπερτι, Νιού Τζέρσεϊ

Βερμούδες
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Summit®

Μπαχάμες
 
Κρουαζιέρα 4 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Κέηπ Λίμπερτυ

Κινγκς Γουάρφ

Νασσάου
Φορτ Λοντερντέηλ

Κι Γουέστ
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 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,158
Με θέα τη θάλασσα	 €1,318
Βεράντα	 €1,445
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,688
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,848

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €956
Με θέα τη θάλασσα	 €1,116
Βεράντα	 €1,276
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,486
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,646

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,816
Με θέα τη θάλασσα	 €2,456
Βεράντα	 €2,836
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€3,456
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,446

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €947
Με θέα τη θάλασσα	 €1,107
Βεράντα	 €1,187
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,717
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,267

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €737
Με θέα τη θάλασσα	 €897
Βεράντα	 €1,127
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,287
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,327

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €328
Με θέα τη θάλασσα	 €368
Βεράντα	 €448
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€568
AquaClass® (Βεράντα)	 €598
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €786	 €1,836
Με θέα τη θάλασσα	 €1,066	 €2,736
Βεράντα	 €1,346	 €3,726
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,546	 €4,126
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,586	 €1,976
Σουίτα	 €2,196	 €7,426

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €659	 €1,589
Με θέα τη θάλασσα	 €819	 €2,569
Βεράντα	 €1,219	 €3,899
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,609	 €4,469
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,549	 €2,189
Σουίτα	 €2,269	 €7,609

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €705	 €1,595
Με θέα τη θάλασσα	 €865	 €2,575
Βεράντα	 €1,305	 €3,805
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,505	 €4,285
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,585	 €2,095
Σουίτα	 €2,355	 €7,425

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €860	 €1,291
Με θέα τη θάλασσα	 €1,020	 €3,081
Βεράντα	 €1,100	 €3,731
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,380	 €4,051
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,460	 €2,071
Σουίτα	 €2,190	 €7,901

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,103	 €2,033
Με θέα τη θάλασσα	 €1,463	 €3,013
Βεράντα	 €1,863	 €4,003
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,223	 €4,723
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,353	 €2,393
Σουίτα	 €3,113	 €7,463

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €751	 €1,361
Με θέα τη θάλασσα	 €991	 €2,101
Βεράντα	 €1,271	 €2,841
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,511	 €3,321
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,591	 €1,761
Σουίτα	 €2,121	 €5,021

Κρουαζιέρες στην Αλασκα και τον Ειρηνικό

Παγετώνας Χούμπαρτ, Αλάσκα
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

	 2	 Εσωτερικό Πέρασμα, Αλάσκα (Εν πλω)

	 3	 Άισι Στρέιτ Πόιντ, Αλάσκα

	 4	 Παγετώνας Χούμπαρτ, Αλάσκα

	 5	 Τζούνο, Αλάσκα

	 6	 Κέτσικαν, Αλάσκα

	 7	 Εσωτερικό Πέρασμα, Αλάσκα (Εν πλω)

	 8	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

Αναχωρήσεις 2016:
22, 29 Μάιος  •  5, 12, 19, 26 Ιούν.
3, 10, 17, 24, 31 Ιούλ.  •  7, 14, 21, 28 
Αύγ.  •  4, 11 Σεπτ.

Αναχωρήσεις 2016:
Μάιος 20  •  Ιούν. 3, 17  •  Ιούλ. 1, 15, 
29 Αύγ. 12, 26

Αναχωρήσεις 2016:
27 Μάιος  •  10, 24 Ιούν.  •  8, 22 Ιούλ.
Αύγ. 5, 19
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 8 
διανυκτερεύσεων αναχωρεί στις 12 
Μαΐου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
6*, 13, 20, 27 Μάιος  •  3, 10, 17, 24 
Ιούν.  •  1, 8, 15, 22, 29 Ιούλ.  •  5, 12, 
19, 26 Αύγ.  •  2† Σεπτ.
* Η κρουαζιέρα αναχωρεί από το 
Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια.

† Η κρουαζιέρα καταλήγει στο Βανκούβερ, 
Βρετανική Κολούμπια.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σιούαρντ, Αλάσκα

	 2	 Παγετώνας Χούμπαρτ, Αλάσκα (εν πλω)

	 3	 Τζούνο, Αλάσκα

	 4	 Σκάγκγουεϊ, Αλάσκα

	 5	 Άισι Στρέιτ Πόιντ, Αλάσκα

	 6	 Κέτσικαν, Αλάσκα

	 7	 Εσωτερικό Πέρασμα, Αλάσκα (Εν πλω)

	 8	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

	 2	 Εσωτερικό Πέρασμα,Αλάσκα (Εν πλω)

	 3	 Κέτσικαν, Αλάσκα

	 4	 Άισι Στρέιτ Πόιντ, Αλάσκα

	 5	 Τζούνο, Αλάσκα

	 6	 Σκάγκγουεϊ, Αλάσκα

	 7	� Παγετώνας Χούμπαρτ, ΑλάσκαΑλάσκα (εν 
πλω)

	 8	 Σιούαρντ, Αλάσκα

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σιάτλ, Ουάσινγκτον

	 2	 Εν πλω

	 3	 Κέτσικαν, Αλάσκα

	 4	 Φιόρδ Τρέισι Αρμ, Αλάσκα (εν πλω)

	 4	 Τζούνο, Αλάσκα

	 5	 Σκάγκγουεϊ, Αλάσκα

	 5	 Εσωτερικό Πέρασμα, Αλάσκα (Εν πλω)

	 6	 Εν πλω

	 7	 Βικτώρια, Βρετανική Κολούμπια

	 8	 Σιάτλ, Ουάσινγκτον

Παγετώνες Αλάσκας, προς Νότο
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Παγετώνες Αλάσκας, προς Βορρά 
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Φιόρδ Τρέισι Αρμ - 
Παγετώνας Σόγιερ
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Σιάτλ

Βανκούβερ

Κέτσικαν
Φιόρδ Τρέισι Αρμ

Τζούνο

Σκάγκγουεϊ

Άισι Στρέιτ Πόιντ

Παγετώνας 
Χούμπαρτ

Βικτώρια

Σιούαρντ

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

CELEBRITY EXCLUSIVE
The Ketchikan Way (Κέτσικαν, Αλάσκα)
Αυτή είναι η μοναδική σας ευκαιρία να απολαύσετε από κοντά το 
μεγαλειώδες Εθνικό μνημείο των Misty Fjords του Κέτσικαν. 
Επιβιβαστείτε στο θρυλικό υδροπλάνο Havilland Beaver για μια 
εναέρια ξενάγηση πάνω από τις παρθένες ομορφιές της Αλάσκας.

Καθώς θα απολαμβάνετε τη θέα των νερών και των γρανιτένιων 
βράχων ύψους 900 μέτρων, ο πιλότος σας θα μοιράζεται μαζί σας 
πληροφορίες για την Αλάσκα μέσω ειδικά σχεδιασμένων 
ακουστικών απομόνωσης του θορύβου. Θα περάσετε πάνω από 
τεράστιους γαλάζιους παγετώνες, καταπράσινα ελατοδάση, 
ποτάμια, κοιλάδες και αστραφτερές ορεινές λίμνες. 

Και όταν πια θα νομίζετε ότι έχετε απολαύσει όλο το μεγαλείο  
της φύσης, ο πιλότος σας θα προσγειωθεί στο νερό για ένα πικνίκ 
σε ένα από τα ομορφότερα και πιο ατμοσφαιρικά τοπία της 
Μητέρας Φύσης. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/exclusives 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Εκδρομή με έλκηθρο σκύλων και ελικόπτερο στον 
Παγετώνα Μέντελχωλ (Τζούνο, Αλάσκα)
Αν ήρθατε στο Τζούνο αναζητώντας μια αξέχαστη περιπέτεια, μόλις 
τη βρήκατε! Ξεκινήστε την ημέρα σας με βόλτα με ελικόπτερο 
πάνω από το πλούσιο αρκτικό δάσος, τις παγωμένες κορυφές των 
βουνών και τις βαθυγάλανες χαράδρες του πάγου, προτού 
αποβιβαστείτε σε μια ιστορική βάση ελκήθρων με σκύλους στον 
Παγετώνα Μέντενχωλ. Κατόπιν, απολαύστε τον δροσερό, 
αναζωογονητικό αέρα, καθώς μια ομάδα σκύλων χάσκι της 
Αλάσκας θα σας μεταφέρουν για 19 χιλιόμετρα επάνω στον πάγο, 
για μια εμπειρία που μόνο οι εσχατιές του Βορρά μπορούν να 
προσφέρουν. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Σαν Φραντσίσκο
Μοντερέι

Σαν Ντιέγκο

Σάντα Μπάρμπαρα
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Ακτές του Ειρηνικού - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Ακτές του Ειρηνικού - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαν Ντιέγκο, Καλιφόρνια

	 2	 Σάντα Μπάρμπαρα, Καλιφόρνια

	 3	 Μοντερέι, Καλιφόρνια

	 4	 Σαν Φραντσίσκο, Καλιφόρνια      (
	 5	 Σαν Φραντσίσκο, Καλιφόρνια

	 6	 Εν πλω

	 7	 Αστόρια, Όρεγκον

	 8	 Εν πλω

	 9	 Σιάτλ, Ουάσινγκτον

	 10	 Νανάιμο, Βρετανική Κολούμπια

	 11	 Βικτώρια, Βρετανική Κολούμπια

	 12	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

	 2	 Αστόρια, Όρεγκον

	 3	 Εν πλω

	 4	 Σαν Φραντσίσκο, Καλιφόρνια      (
	 5	 Σαν Φραντσίσκο, Καλιφόρνια

	 6	 Εν πλω

	 7	 Βικτώρια, Βρετανική Κολούμπια

	 8	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

Αναχώρηση 2016:
11 Μάιος

Αναχώρηση 2016:
Σεπτ. 18
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 25 Σεπτεμβρίου 2016 από το Σαν 
Φρανσίσκο, Καλιφόρνια. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αστόρια

Νανάιμο

Σιάτλ

Βανκούβερ
Βικτώρια

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Αρκούδα της Αλάσκας 2. Γέφυρα Γκόλντεν Γκέιτ, Σαν Φρανσίσκο, ΗΠΑ

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €786
Με θέα τη θάλασσα	 €1,066
Βεράντα	 €1,346
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,546
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,586

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €659
Με θέα τη θάλασσα	 €819
Βεράντα	 €1,219
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,609
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,549

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €705
Με θέα τη θάλασσα	 €865
Βεράντα	 €1,305
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,505
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,585

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €860
Με θέα τη θάλασσα	 €1,020
Βεράντα	 €1,100
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,380
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,460

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,103
Με θέα τη θάλασσα	 €1,463
Βεράντα	 €1,863
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,223
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,353

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €751
Με θέα τη θάλασσα	 €991
Βεράντα	 €1,271
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,511
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,591
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Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,129	 €2,179
Με θέα τη θάλασσα	 €1,369	 €2,639
Βεράντα	 €1,769	 €3,559
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,009	 €4,199
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,169	 €2,249
Σουίτα	 €3,769	 €8,009

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,473	 €1,543
Με θέα τη θάλασσα	 €1,783	 €1,953
Βεράντα	 €2,553	 €3,053
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,873	 €3,073
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,053	 €3,273
Σουίτα	 €4,563	 €10,253

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €767	 €807
Με θέα τη θάλασσα	 €1,087	 €1,207
Βεράντα	 €1,397	 €1,777
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,647	 €1,737
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,837	 €1,867
Σουίτα	 €2,917	 €6,787

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,536	 €3,166
Με θέα τη θάλασσα	 €1,816	 €3,646
Βεράντα	 €2,296	 €4,726
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,676	 €5,546
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,836	 €3,136
Σουίτα	 €4,426	 €9,286

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,445	 €2,945
Με θέα τη θάλασσα	 €1,685	 €3,475
Βεράντα	 €2,125	 €4,475
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,365	 €5,115
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,525	 €2,605
Σουίτα	 €3,715	 €7,675

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,170	 €2,949
Με θέα τη θάλασσα	 €1,510	 €3,442
Βεράντα	 €2,010	 €4,442
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,290	 €5,082
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,530	 €3,242
Σουίτα	 €3,430	 €10,772

Αναχώρηση 2017:
Απρ. 2
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 11 Ιανουαρίου 2017. Η 
κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σιγκαπούρη

	 2	 Εν πλω

	 3	 Πουκέτ, Ταϊλάνδη

	 4	 Εν πλω

	 5	 Εν πλω

	 6	 Κολόμπο, Σρι Λάνκα

	 7	 Εν πλω

	 8	 Κοτσίν, Ινδία

	 9	 Νέο Μάνγκαλορ, Ινδία

	 10	 Γκόα (Μορμουγκάο), Ινδία

	 11	 Μουμπάι (Βομβάη), Ινδία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Εν πλω

	 14	 Μουσκάτ, Ομάν

	 15	 Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

	 16	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Απόλυτη Ινδία και Σρι Λάνκα - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Αναχώρηση 2017:
Ιαν. 2
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 10 Δεκεμβρίου 2016. Η 
κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα. Η σειρά των 
λιμανιών διαφέρει.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα    (
	 2	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

	 3	 Μουσκάτ, Ομάν      (
	 4	 Μουσκάτ, Ομάν

	 5	 Εν πλω

	 6	 Κασάμπ, Ομάν

	 7	 Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα     (
	 8	 Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα     (
	 9	 Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

	 10	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Μαγεία των Αραβικών ακτών - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Αναχώρηση 2016:
Δεκ. 19
(Κρουαζιέρα Signature Event για την 
Πρωτοχρονιά)

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 28 Νοεμβρίου 2016. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα (
	 2	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα	

	 3	 Μουσκάτ, Ομάν

	 4	 Εν πλω

	 5	 Εν πλω

	 6	 Εν πλω

	 7	 Κοτσίν, Ινδία

	 8	 Νέο Μάνγκαλορ, Ινδία

	 9	 Γκόα (Μορμουγκάο), Ινδία

	 10	 Μουμπάι (Βομβάη), Ινδία

	 11	 Εν πλω

	 12	 Εν πλω

	 13	 Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα     (
	 14	 Ντουμπάι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

	 15	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Αραβική Θάλασσα και Ινδία - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Αναχώρηση 2016:
Νοέμ. 14
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 17 Απριλίου 2017. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία      (
	 2	 Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

	 3	 Αθήνα (Πειραιάς), Ελλάδα

	 4	 Εν πλω

	 5	 Εν πλω

	 6	 Διώρυγα του Σουέζ (διάπλους)

	 7	 Άκαμπα, Ιορδανία

	 8	 Εν πλω

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Εν πλω

	 12	 Εν πλω

	 13	 Μουσκάτ, Ομάν

	 14	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα    (
	 15	 Αμπού Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα

Διώρυγα του Σουέζ - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®
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Κρουαζιέρες στη Μέση Ανατολή και την Ασία

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Περιήγηση 2 διανυκτερεύσεων στα Μνημεία  
Παγκόσμιας Κληρονομιάς UNESCO του Άνγκορ Βατ 
(Μπανγκόκ/Laemchabang, Ταϊλάνδη)
Ταξιδέψτε στην επαρχία Σιμ Ριπ για να ανακαλύψετε τα μυστήρια 
της αρχαίας Καμπότζης, όπου ναοί με χιλιόχρονη ιστορία 
κρυμμένοι βαθιά μέσα στην πυκνή ζούγκλα και αλλόκοτα χωριά 
επάνω στο νερό χαράζουν ένα μυστικό μονοπάτι προς τα χαμένα 
βασίλεια της Αυτοκρατορίας των Χμερ. Εξερευνήστε τα ιερά εδάφη 
του Άνγκορ, ανακαλύπτοντας τους θαυμαστούς ναούς Τα Προμ, 
Πρε Ρουπ, Μπαγιόν και το εκπληκτικό Άνγκορ Βατ, το μεγαλύτερο 
θρησκευτικό μνημείο του κόσμου. 

Ιδιωτική κρουαζιέρα με σκάφος ντόου γύρω από το 
Μουσκάτ (Μουσκάτ, Ομάν)
Ταξιδέψτε με ένα κλασικό σκάφος ντόου εξοπλισμένο με 
σύγχρονες ανέσεις, σε μια ιδιωτική κρουαζιέρα όπου θα  
γνωρίσετε τόσο την ιστορία του παλιού Μουσκάτ όσο και το 
σύγχρονο μεγαλείο του. Θαυμάστε την αξέχαστη θέα, 
απολαμβάνοντας δωρεάν μη αλκοολούχα ποτά που θα σερβίρει το 
πλήρωμα. Στα αξιοθέατα περιλαμβάνονται μεσαιωνικά 
πορτογαλικά κτίρια και το Αλ Αλάμ, το παραθαλάσσιο εθιμοτυπικό 
παλάτι του σημερινού σουλτάνου.

Ημέρα στην έρημο (Αμπού Ντάμπι, ΗΑΕ)
Το σαφάρι σας στην έρημο ξεκινά με πρωινή οδική περιήγηση σε 
μερικά από τα πιο παρθένα τοπία με αμμόλοφους των Εμιράτων. 
Φτάνοντας στην πίστα αγώνων καμήλας Αλ Ουάθμπα, απολαύστε 
από πρώτο χέρι την αρχαία τέχνη της εκπαίδευσης καμήλας. Στη 
συνέχεια, θα περάσετε από το Παλάτι Αλ Ουάθμπα και από μια 
συστάδα χωριών Βεδουίνων, καθ' οδόν για το γραφικό μέρος όπου 
θα απολαύσετε ένα γρήγορο γεύμα, προτού επιστρέψετε στο πλοίο 
μέσα από εκπληκτικούς κόκκινους αμμόλοφους στολισμένους με 
λυγερούς φοίνικες.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχωρήσεις 2017:
Φεβ. 19 • Μάρ. 19

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σιγκαπούρη

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	� Μπαντάρ Σερί Μπεγκαβάν (Μουάρα), 

Μπρουνέι

	 5	 Εν πλω

	 6	 Να Τρανγκ, Βιετνάμ

	 7	 Χο Τσι Μινχ (Φου Μι), Βιετνάμ

	 8	 Εν πλω

	 9	 Μπανγκόκ (Laemchabang), Ταϊλάνδη      (
	 10	 Μπανγκόκ (Laemchabang),Ταϊλάνδη      (
	 11	 Μπανγκόκ (Laemchabang), Ταϊλάνδη

	 12	 Εν πλω

	 13	 Εν πλω

	 14	 Σιγκαπούρη

	 15	 Σιγκαπούρη

Ταϊλάνδη και Βιετνάμ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®

Αναχωρήσεις 2016:
17* Ιαν.  •  13* Νοέμ.

Αναχωρήσεις 2017:
Φεβ. 5 • Μάρ. 5
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται με το Celebrity 
Millennium.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σιγκαπούρη

	 2	 Εν πλω

	 3	 Χο Τσι Μινχ (Φου Μι), Βιετνάμ

	 4	 Εν πλω

	 5	 Χουέ/Ντανάνγκ (Σαν Μέη), Βιετνάμ

	 6	 Εν πλω

	 7	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα

	 8	 Εν πλω

	 9	 Μανίλα, Φιλιππίνες

	 10	 Μπορακάι, Φιλιππίνες

	 11	 Εν πλω

	 12	 Κότα Κινάμπαλου, Μαλαισία

	 13	 Εν πλω

	 14	 Σιγκαπούρη      (
	 15	 Σιγκαπούρη

Βιετνάμ και Φιλιππίνες
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Constellation®
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Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Ντουμπάι, ΗΑΕ 2. Ναός Βατ Αρούν στην Μπανγκόγκ, Ταϊλάνδη

(     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,129
Με θέα τη θάλασσα	 €1,369
Βεράντα	 €1,769
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,009
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,169

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,473
Με θέα τη θάλασσα	 €1,783
Βεράντα	 €2,553
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,873
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,053

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €767
Με θέα τη θάλασσα	 €1,087
Βεράντα	 €1,397
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,647
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,837

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,536
Με θέα τη θάλασσα	 €1,816
Βεράντα	 €2,296
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,676
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,836

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,445
Με θέα τη θάλασσα	 €1,685
Βεράντα	 €2,125
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,365
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,525

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,170
Με θέα τη θάλασσα	 €1,510
Βεράντα	 €2,010
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,290
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,530
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Prices throughout this brochure are per person in Euros and based on 2 people sharing the stateroom category stated and are inclusive of taxes but do not include any gratuities. Some ports require access by tender. 
All itineraries, dates and pricing were correct at time of going to print but are subject to change and availability. For full terms and conditions, turn to pages 68-71.

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,306	 €2,949
Με θέα τη θάλασσα	 €1,469	 €3,399
Βεράντα	 €2,009	 €4,159
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,289	 €4,959
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,486	 €3,349
Σουίτα	 €3,336	 €8,669

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,521	 €3,021
Με θέα τη θάλασσα	 €1,721	 €3,471
Βεράντα	 €2,081	 €4,231
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,361	 €5,031
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,601	 €2,681
Σουίτα	 €3,791	 €8,741

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,375	 €2,828
Με θέα τη θάλασσα	 €1,575	 €3,278
Βεράντα	 €1,935	 €4,038
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,215	 €4,838
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,455	 €2,915
Σουίτα	 €3,645	 €9,048

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,325	 €2,835
Με θέα τη θάλασσα	 €1,525	 €3,155
Βεράντα	 €1,985	 €4,125
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,265	 €4,715
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,505	 €2,675
Σουίτα	 €3,595	 €8,545

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,272	 €1,392
Με θέα τη θάλασσα	 €1,602	 €1,712
Βεράντα	 €2,442	 €2,652
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,702	 €2,982
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,052	 €3,242
Σουίτα	 €3,792	 €10,772

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,239	 €2,539
Με θέα τη θάλασσα	 €1,399	 €2,909
Βεράντα	 €1,719	 €3,589
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,959	 €4,309
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,159	 €2,239
Σουίτα	 €3,199	 €8,139

Μαγεία της 
Νοτιοανατολικής Ασίας
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Κίνα και Νότια Κορέα
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Ιαπωνία και Κίνα
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Ιαπωνία, Κορέα και Κίνα
 
Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα      (
	 2	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα

	 3	 Εν πλω

	 4	 Ανόι (Χαλόνγκ Μπέι), Βιετνάμ      (
	 5	 Ανόι (Χαλόνγκ Μπέι), Βιετνάμ

	 6	 Χουέ/Ντανάνγκ (Σαν Μέη), Βιετνάμ

	 7	 Εν πλω

	 8	 Χο Τσι Μινχ (Φου Μι), Βιετνάμ

	 9	 Εν πλω

	 10	 Μπανγκόκ (Laemchabang),    ( Ταϊλάνδη

	 11	 Μπανγκόκ (Laemchabang), Ταϊλάνδη

	 12	 Εν πλω

	 13	 Εν πλω

	 14	 Σιγκαπούρη      (
	 15	 Σιγκαπούρη

Αναχωρήσεις 2016:
14*, 28 Φεβρ.  •  30 Οκτ.

Αναχώρηση 2017:
11, 25* Φεβρ.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Παρόμοιες κρουαζιέρες 12 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 9 και 21 Δεκεμβρίου 2016 και 
στις 2 Ιανουαρίου 2017. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2017:
Μάρ. 11
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 25 Μαρτίου 2017. Η κρουαζιέρα 
διεξάγεται αντίστροφα. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα

	 2	 Εν πλω

	 3	 Ταϊπέι (Κιλούνγκ), Ταϊβάν

	 4	 Εν πλω

	 5	 Ναγκασάκι, Ιαπωνία

	 6	 Μπουσάν, Νότια Κορέα

	 7	 Νησί Γιέγιου, Νότια Κορέα

	 8	 Σεούλ (Ινχεόν), Νότια Κορέα

	 9	 Εν πλω

	 10	 Πεκίνο (Τιάνγιν), China      (
	 11	 Πεκίνο (Τιάνγιν), China      (
	 12	 Πεκίνο (Τιάνγιν), China

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Σαγκάη (Μπαοσάν), Κίνα

Αναχώρηση 2016:
Οκτ. 16 

Αναχώρηση 2017:
8* Απρ.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Τόκιο (Γιοκοχάμα), Ιαπωνία

	 2	 Όρος Φούτζι (Σιμίτσου), Ιαπωνία

	 3	 Κόμπε, Ιαπωνία      (
	 4	 Κόμπε, Ιαπωνία

	 5	 Εν πλω

	 6	 Ναγκασάκι, Ιαπωνία

	 7	 Εν πλω

	 8	 Σαγκάη (Μπαοσάν), Κίνα

	 9	 Εν πλω

	 10	 Οκινάουα, Ιαπωνία

	 11	 Ταϊπέι (Κιλούνγκ), Ταϊβάν      (
	 12	 Ταϊπέι (Κιλούνγκ), Ταϊβάν

	 13	 Εν πλω

	 14	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα      (
	 15	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα

Αναχώρηση 2016:
Σεπτ. 18

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Τόκιο (Γιοκοχάμα), Ιαπωνία      (
	 2	 Τόκιο (Γιοκοχάμα), Ιαπωνία

	 3	 Όρος Φούτζι (Σιμίτσου), Ιαπωνία

	 4	 Κόμπε, Ιαπωνία      (
	 5	 Κόμπε, Ιαπωνία

	 6	 Εν πλω

	 7	 Χιροσίμα, Ιαπωνία

	 8	 Ναγκασάκι, Ιαπωνία

	 9	 Νησί Γιέγιου, Νότια Κορέα

	 10	 Σεούλ (Ινχεόν), Νότια Κορέα

	 11	 Εν πλω

	 12	 Σαγκάη (Μπαοσάν), Κίνα
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Κρουαζιέρες στην Ασία

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Τα πολύτιμα πετράδια της 
Ινδονησίας
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων  
Celebrity Millennium®

Κίνα και Φιλιππίνες
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Περιήγηση στον Ναό Ουλουάτου  
(Μπενόα, Μπαλί, Ινδονησία)

Γνωρίστε τη μαγευτική ομορφιά και το μυστήριο της Ινδονησίας με 
μια περιοδεία στα θρησκευτικά κέντρα του Μπαλί. Ο σημερινός 
προορισμός σας είναι ο ναός Πούρα Λουχούρ Ουλουάτου του 
Μπαλί, που δεσπόζει 251 μέτρα επάνω από τα ρυτιδιασμένα νερά 
του Ινδικού Ωκεανού, φωλιασμένος επάνω σε έναν τεράστιο 
ασβεστολιθικό βράχο. Απολαύστε την επιβλητική θέα και 
εξερευνήστε τα εκπληκτικά, σκαλισμένα με το χέρι 
κομψοτεχνήματα αυτού του αρχαίου αρχιτεκτονικού 
αριστουργήματος, που κτίσθηκε τον 11ο αιώνα για να διώχνει 
μακριά τα κακά πνεύματα.

Βαρκάδα στο Χαλόνγκ Μπέι (Χαλόνγκ Μπέι, Βιετνάμ)

Απολαύστε ένα από τα πιο εκπληκτικά θαύματα της φύσης από το 
κατάστρωμα μιας παραδοσιακής κινέζικης βάρκας με πανί. Ο 
μαγευτικός κόλπος Χαλόνγκ, που βρίσκεται μέσα στον μεγαλύτερο 
Κόλπο του Τονκίν, θεωρείται κομψοτέχνημα της φύσης και 
αποτελεί Μνημείο Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. 
Θαυμάστε χιλιάδες ασβεστολιθικά καρστ, κατάφυτα σπήλαια, 
καθώς και νησιά που δημιουργήθηκαν σε διάστημα εκατομμυρίων 
ετών. Όλα αυτά με φόντο τα υπέροχα, σμαραγδένια νερά του 
κόλπου. 

Μαγεία του Όρους Ροκκό (Κόμπε, Ιαπωνία) 

Εξερευνήστε τα γραφικά προάστεια του Κόμπε και στη συνέχεια 
αναχωρήστε για το Όρος Ροκκό για να θαυμάσετε την εκπληκτική 
θέα. Φτάνοντας, ένας οδοντωτός σιδηρόδρομος θα σας μεταφέρει 
στην κορυφή, από όπου μπορείτε να φωτογραφήσετε πανοραμικές 
απόψεις του Κόλπου της Οσάκα και του μακρινού νησιού Αβάτζι. 
Αργότερα, μια οδική περιήγηση στη γραφική γύρω περιοχή, που 
φιλοξενεί ορισμένες από τις πιο φημισμένες επωνυμίες σακέ, θα 
σας μεταφέρει στο Μουσείο Απόσταξης Σακέ, όπου θα γνωρίσετε 
την ιστορία, αλλά και τη γεύση, του εθνικού ποτού της Ιαπωνίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχώρηση 2016:
Ιαν. 3
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων 
στην Ινδονησία και τη Μαλαισία αναχωρεί στις 
27 Νοεμβρίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σιγκαπούρη      (
	 2	 Σιγκαπούρη

	 3	 Εν πλω

	 4	 Εν πλω

	 5	 Μπενόα, Μπαλί, Ινδονησία      (
	 6	 Μπενόα, Μπαλί, Ινδονησία      (
	 7	 Μπενόα, Μπαλί, Ινδονησία

	 8	 Κομόντο, Ινδονησία

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Εν πλω

	 12	 Πουκέτ, Ταϊλάνδη

	 13	 Πενάνγκ, Μαλαισία

	 14	� Κουάλα Λουμπούρ (Πορτ Κελάνγκ), Μαλαισία

	 15	 Σιγκαπούρη

Αναχώρηση 2017:
Ιαν. 14

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα      (
	 2	 Χονγκ Κονγκ, Κίνα

	 3	 Εν πλω

	 4	 Χουέ/Ντανάνγκ (Σαν Μέη), Βιετνάμ

	 5	 Εν πλω

	 6	 Μανίλα, Φιλιππίνες      (
	 7	 Μανίλα, Φιλιππίνες

	 8	 Εν πλω

	 9	 Ταϊπέι (Κιλούνγκ), Ταϊβάν

	 10	 Εν πλω

	 11	 Μπουσάν, Νότια Κορέα

	 12	 Εν πλω

	 13	 Σαγκάη (Μπαοσάν), Κίνα

Μπαλί

ΜΑΛΑΙΣΙΑ

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ

Πορτ Κελάνγκ

Πουκέτ

Πενάνγκ

Σιγκαπούρη

Κομόντο
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Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Χαλόνγκ Μπέι, Βιετνάμ  2. Χορεύτρια στη Σιγκαπούρη

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,306
Με θέα τη θάλασσα	 €1,469
Βεράντα	 €2,009
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,289
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,486

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,521
Με θέα τη θάλασσα	 €1,721
Βεράντα	 €2,081
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,361
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,601

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,375
Με θέα τη θάλασσα	 €1,575
Βεράντα	 €1,935
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,215
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,455

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,325
Με θέα τη θάλασσα	 €1,525
Βεράντα	 €1,985
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,265
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,505

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,272
Με θέα τη θάλασσα	 €1,602
Βεράντα	 €2,442
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,702
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,052

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,239
Με θέα τη θάλασσα	 €1,399
Βεράντα	 €1,719
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,959
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,159

_00NXN_CC BROCHURE GR.indd   47-48 06/08/2015   13:14



Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,427	 €1,517
Με θέα τη θάλασσα	 €1,897	 €1,897
Βεράντα	 €2,117	 €2,547
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,687	 €2,977
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,977	 €3,057
Σουίτα	 €3,767	 €8,717

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,412	 €1,502
Με θέα τη θάλασσα	 €1,652	 €3,102
Βεράντα	 €1,812	 €3,792
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,132	 €4,232
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,382	 €2,462
Σουίτα	 €3,262	 €7,532

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,363	 €1,573
Με θέα τη θάλασσα	 €1,603	 €3,173
Βεράντα	 €1,763	 €3,863
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,083	 €4,303
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,333	 €2,809
Σουίτα	 €3,233	 €8,229

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,559	 €1,679
Με θέα τη θάλασσα	 €1,829	 €3,319
Βεράντα	 €1,989	 €4,009
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,309	 €4,449
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,559	 €2,639
Σουίτα	 €3,439	 €7,709

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,413	 €1,538
Με θέα τη θάλασσα	 €1,693	 €3,143
Βεράντα	 €1,933	 €3,993
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,223	 €4,343
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,463	 €3,108
Σουίτα	 €3,503	 €8,578

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,212	 €1,360
Με θέα τη θάλασσα	 €1,452	 €2,680
Βεράντα	 €1,612	 €3,370
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,932	 €3,800
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,172	 €2,310
Σουίτα	 €3,062	 €7,390

Αναχώρηση 2017:
Μάρ. 13

Αναχωρήσεις 2016:
2 Φεβρ.  •  27 Νοέμ.

Αναχωρήσεις 2017:
12†, 24* Ιαν.  •  5 Φεβρ.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα. Τα 
λιμάνια διαφέρουν.

† Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2017:
Φεβ. 17
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 17 διανυκτερεύσεων 
στα Βόρεια παράλια της Αυστραλίας αναχωρεί 
στις 3 Μαρτίου 2016. Η κρουαζιέρα ξεκινά από 
το Περθ (Φρήμαντλ), Αυστραλία και καταλήγει 
στο Σίδνεϋ, Αυστραλία. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
Ιαν. 5
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 14 Νοεμβρίου 2016. Η κρουαζιέρα 
καταλήγει στο Σίδνεϋ, Αυστραλία. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Νέα Ζηλανδία - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Μελβούρνη, Αυστραλία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Χόμπαρτ, Τασμανία, Αυστραλία

	 6-7	 Εν πλω

	 8	 Μίλφορντ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ντάουτφουλ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ντάσκυ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 9	 Ντούνεντιν, Νέα Ζηλανδία

	 10	 Ακαρόα, Νέα Ζηλανδία

	 11	 Γουέλινγκτον, Νέα Ζηλανδία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Ταουράνγκα, Νέα Ζηλανδία

	 14	 Μπέι οφ Άιλαντς, Νέα Ζηλανδία

	 15	 Όκλαντ, Νέα Ζηλανδία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Όκλαντ, Νέα Ζηλανδία

	 2	 Ταουράνγκα, Νέα Ζηλανδία

	 3	 Εν πλω

	 4	 Νάπιερ, Νέα Ζηλανδία

	 5	 Γουέλινγκτον, Νέα Ζηλανδία

	 6	 Ακαρόα, Νέα Ζηλανδία

	 7	 Ντούνεντιν, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ντάσκυ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ντάουτφουλ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Μίλφορντ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 9	 Εν πλω

	 10	 Εν πλω

	 11	 Χόμπαρτ, Τασμανία, Αυστραλία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

Νέα Ζηλανδία
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Νέα Ζηλανδία
 
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Μελβούρνη, Αυστραλία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Εν πλω

	 6	 Μίλφορντ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 6	 Ντάουτφουλ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 6	 Ντάσκυ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 7	 Ντούνεντιν, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ακαρόα, Νέα Ζηλανδία

	 9	 Γουέλινγκτον, Νέα Ζηλανδία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Ταουράνγκα, Νέα Ζηλανδία

	 12	 Μπέι οφ Άιλαντς, Νέα Ζηλανδία

	 13	 Όκλαντ, Νέα Ζηλανδία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Νιουκάστλ, Αυστραλία

	 3	 Εν πλω

	 4	 Εν πλω

	 5	 Έρλι Μπιτς, Αυστραλία

	 6	 Κάιρνς (Γιόρκεϊς Νομπ), Αυστραλία      (
	 7	 Κάιρνς (Γιόρκεϊς Νομπ), Αυστραλία

	 8	 Πορτ Ντάγκλας, Αυστραλία

	 9	 Γουίλις Άιλαντ (εν πλω), Αυστραλία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Μπρισμπέιν, Αυστραλία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

Περιπέτεια στον Μεγάλο 
Κοραλλιογενή Ύφαλο - ΝΕΟ
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Σίδνεϋ

Όκλαντ

Γουέλινγκτον

Ταουράνγκα

Ντούνεντιν

Μελβούρνη

Μίλφορντ Σάουντ
Ντάουτφουλ Σάουντ

Ντάσκυ Σάουντ

Γιόρκεϋς Νομπ

Μπρισμπέιν

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

Μπέι οφ Άιλαντς

Έρλι Μπιτς

Ακαρόα

Νιουκάστλ

Πορτ Ντάγκλας

Χόμπαρτ

Νάπιερ

Κρουαζιέρες στην Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Ράφτινγκ στο τροπικό δάσος (Κάιρνς, Αυστραλία)

Αυτή η συναρπαστική περιπέτεια περιλαμβάνει πάνω από δύο 
ώρες ράφτινγκ στο Εθνικό Πάρκο του φαραγγιού Μπάρρον και το 
τροπικό δάσος Γουέτ Τρόπικς, που αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς. Στα πιο ήρεμα τμήματα της διαδρομής θα έχετε την 
ευκαιρία να θαυμάσετε την αιθέρια ομορφιά του αρχαιότερου 
τροπικού δάσους του κόσμου, καθώς και των καταρρακτών του. 
Ανακαλύψτε από πρώτο χέρι τον λόγο για τον οποίο τα rapids 
έχουν χαρακτηριστικά ονόματα όπως "Κρύος ιδρώτας" και "Πύλη 
της Κόλασης". Κατόπιν, αναλογιστείτε την εμπειρία σας 
απολαμβάνοντας ένα φλιτζάνι τσαγιού Ντέβονσαϊρ. 

Βασιλική περιοδεία στο Οτάγκο (Ντούνεντιν, Νέα Ζηλανδία)

Γνωρίστε από κοντά πιγκουίνους και άλμπατρος και στη συνέχεια 
ανακαλύψτε την πολύχρωμη ιστορία του μοναδικού κάστρου της 
Νέας Ζηλανδίας. Η ημέρα σας ξεκινά στο Πένγκουιν Πλέις, όπου 
μπορείτε να παρατηρήσετε τα γοητευτικά πτηνά από κοντά, σε 
ειδικές κρυψώνες. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Ταϊαρόα Χεντ, 
όπου θα επισκεφθείτε τη μοναδική αποικία άλμπατρος στον κόσμο. 
Τέλος, εξερευνήστε το μεγαλοπρεπές Κάστρο Λάρναχ, κτισμένο 
από έναν πλούσιο έμπορο το 1871 με πανάκριβα υλικά από όλο 
τον κόσμο. Ο χαρακτηρισμός "υπερπολυτελές" το αδικεί.

Ράφτινγκ σε ορμητικά νερά (Ταουράνγκα, Νέα Ζηλανδία)

Αν αναζητάτε έντονες συγκινήσεις και μια οικολογική περιήγηση 
διαφορετική από τις υπόλοιπες, δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος να 
γνωρίσετε το δραματικό τοπίο της παρθένας στέπας της Νέας 
Ζηλανδίας από αυτήν την απίστευτη εξόρμηση για ράφτινγκ σε 
ορμητικά νερά. Κρατηθείτε γερά και απολαύστε μια αξέχαστη 
διαδρομή, πλέοντας δίπλα στις δασώδεις όχθες του Καϊτούνα, ενός 
ποταμού με βαθμό δυσκολίας 3, που περιλαμβάνει και έναν 
συναρπαστικό καταρράκτη με βαθμό δυσκολίας 5.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Αναχωρήσεις 2016:
19* Ιαν.  •  9 Δεκ.
*Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων 
στη Νότια Νέα Ζηλανδία αναχωρεί στις 3 
Απριλίου 2017. Η κρουαζιέρα αναχωρεί από το 
Σίδνεϋ, Αυστραλία. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
8, 31* Οκτ.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Παράλια της Αυστραλίας και Μπαλί 
- ΝΕΟ
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Μπρισμπέιν, Αυστραλία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Έρλι Μπιτς, Αυστραλία

	 6	 Κάιρνς (Γιόρκεϊς Νομπ), Αυστραλία

	 7	 Εν πλω

	 8	 Εν πλω

	 9	 Ντάργουιν, Αυστραλία

	 10	 Εν πλω

	 11	 Εν πλω

	 12	 Μπενόα, Μπαλί, Ινδονησία

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Σιγκαπούρη

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Όκλαντ, Νέα Ζηλανδία

	 2	 Ταουράνγκα, Νέα Ζηλανδία      (
	 3	 Ταουράνγκα, Νέα Ζηλανδία

	 4	 Εν πλω

	 5	 Γουέλινγκτον, Νέα Ζηλανδία

	 6	 Ακαρόα, Νέα Ζηλανδία

	 7	 Ντούνεντιν, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ντάσκυ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Ντάουτφουλ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

	 8	 Μίλφορντ Σάουντ, Νέα Ζηλανδία

9-10	 Εν πλω

	 11	 Χόμπαρτ, Τασμανία, Αυστραλία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Μελβούρνη, Αυστραλία

	 14	 Εν πλω

	 15	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

Νέα Ζηλανδία - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ

Ντάργουιν

Μπαλί
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Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Το Celebrity Solstice στο λιμάνι του Σίδνεϋ

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,427
Με θέα τη θάλασσα	 €1,897
Βεράντα	 €2,117
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,687
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,977

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,412
Με θέα τη θάλασσα	 €1,652
Βεράντα	 €1,812
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,132
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,382

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,363
Με θέα τη θάλασσα	 €1,603
Βεράντα	 €1,763
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,083
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,333

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,559
Με θέα τη θάλασσα	 €1,829
Βεράντα	 €1,989
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,309
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,559

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,413
Με θέα τη θάλασσα	 €1,693
Βεράντα	 €1,933
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,223
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,463

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,212
Με θέα τη θάλασσα	 €1,452
Βεράντα	 €1,612
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,932
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,172
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Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,185	 €1,302
Με θέα τη θάλασσα	 €1,352	 €2,602
Βεράντα	 €1,562	 €3,362
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,762	 €3,572
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,922	 €2,022
Σουίτα	 €2,822	 €7,962

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,510	 €1,830
Με θέα τη θάλασσα	 €1,670	 €3,750
Βεράντα	 €1,790	 €4,660
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,950	 €5,270
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,030	 €2,990
Σουίτα	 €2,600	 €10,760

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,250	 €1,320
Με θέα τη θάλασσα	 €1,410	 €2,600
Βεράντα	 €1,530	 €3,190
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,690	 €3,320
AquaClass® (Βεράντα)	 €1,770	 €1,830
Σουίτα	 €2,340	 €4,690

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,449	 €1,539
Με θέα τη θάλασσα	 €1,689	 €1,689
Βεράντα	 €1,769	 €2,029
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,009	 €2,169
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,169	 €2,249
Σουίτα	 €3,149	 €6,569

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,551	 €1,611
Με θέα τη θάλασσα	 €1,751	 €1,871
Βεράντα	 €2,441	 €2,681
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,741	 €2,871
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,981	 €3,051
Σουίτα	 €4,131	 €8,611

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,888	 €1,997
Με θέα τη θάλασσα	 €2,165	 €3,868
Βεράντα	 €2,445	 €4,958
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,855	 €5,488
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,975	 €3,307
Σουίτα	 €4,025	 €9,628

Νότιος Ειρηνικός και Νησιά 
Φίτζι
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Νότιος Ειρηνικός και Νησιά 
Φίτζι - ΝΕΟ
Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Νότιος Ειρηνικός
 
Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Χαβάη - ΝΕΟ
 
Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

Αναχώρηση 2016:
Σεπτ. 9
Αναχώρηση 2017: 7* Μάιος

* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων 
με το Celebrity Solstice αναχωρεί στις 26 
Απριλίου 2016 και καταλήγει στο Βανκούβερ, 
Βρετανική Κολούμπια.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 15 Απριλίου 2016 με το Celebrity 
Millennium. Η κρουαζιέρα διεξάγεται 
αντίστροφα.

Αναχώρηση 2017:
Μάρ. 25
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων 
στον Νότιο Ειρηνικό αναχωρεί στις 13 Απριλίου 
2017. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων 
στον Νότιο Ειρηνικό αναχωρεί στις 4 Ιανουαρίου 
2017. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
Δεκ. 23
Αναχώρηση 2017: 1* Μάρ.

* Η σειρά των λιμανιών διαφέρει.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 
1 Απριλίου 2016. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Αναχώρηση 2016:
Μάρ. 20

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Νουμέα, Νέα Καληδονία

	 5	 Λιφού, Νησιά Λόγιαλτι

	 6	 Εν πλω

	 7	 Σούβα, Φίτζι

	 8	 Λαουτόκα, Φίτζι

	 9	 Εν πλω

	 10	 Νήσος Πάιν, Νέα Καληδονία

	 11	 Εν πλω

	 12	 Εν πλω

	 13	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Νήσος Πάιν, Νέα Καληδονία

	 5	 Νουμέα, Νέα Καληδονία

	 6	 Μίστερι Άιλαντ, Βανουάτου

	 7	 Εν πλω

	 8	 Σούβα, Φίτζι

	 9	 Λαουτόκα, Φίτζι

	 10	 Εν πλω

	 11	 Εν πλω

	 12	 Εν πλω

	 13	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Νήσος Πάιν, Νέα Καληδονία

	 5	 Μίστερι Άιλαντ, Βανουάτου

	 6	 Λιφού, Νησιά Λόγιαλτι

	 7	 Νουμέα, Νέα Καληδονία

	 8	 Εν πλω

	 9	 Εν πλω

	 10	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βανκούβερ, Βρετανική Κολούμπια

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Εν πλω

	 5	 Εν πλω

	 6	 Εν πλω

	 7	 Καϊλούα Κόνα, Χαβάη

	 8	 Χίλο, Χαβάη

	 9	 Λαχάινα, Μάουι, Χαβάη    (

	 10	 Λαχάινα, Μάουι, Χαβάη

	 11	 Χονολουλού, Οάχου, Χαβάη

ΚΑΝΑΔΑΣ
Βανκούβερ

Χαβάη

Χονολουλού
Λαχάινα

Χίλο
Καϊλούα Κόνα

Κρουαζιέρες στη Χαβάη και τον Νότιο Ειρηνικό

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Φίτζι και Οι θησαυροί της Ταϊτής
 
Κρουαζιέρα 18 διανυκτερεύσεων
Celebrity Millennium®

Οι θησαυροί της Ταϊτής
 
Κρουαζιέρα 18 διανυκτερεύσεων
Celebrity Solstice®

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Υποβρύχιο σκούτερ (Μπόρα Μπόρα, Γαλλική Πολυνησία)

Οδηγήστε το δικό σας, προσωπικό Υποβρύχιο σκούτερ 
κάτω από την επιφάνεια της λίμνης Μπόρα Μπόρα, σε 
αυτήν την υποβρύχια περιπέτεια. Μεταβείτε με σκάφος 
στην πλατφόρμα εκκίνησης, όπου λάβετε μια σύντομη 
ενημέρωση από τους έμπειρους εκπαιδευτές σας. Κατόπιν, 
είναι ώρα να καταδυθείτε σε έναν ολοζώντανο υποβρύχιο 
κόσμο, όπου το προηγμένης τεχνολογίας γυάλινο 
περίβλημα του σκούτερ κρατά το κεφάλι σας στεγνό και 
κάνει την αναπνοή εύκολη όσο και πάνω από την επιφάνεια. 

Κρατήρας Χαλεακάλα - Το Σπίτι του Ανατέλλοντος Ηλίου 
(Λαχάϊνα, Χαβάη)

Κάντε δική σας την απίθανη θέα που προσφέρει ο 
Κρατήρας Χαλεακάλα, ανεβαίνοντας στο βουνό που τον 
φιλοξενεί δια μέσου του Εθνικού Πάρκου Χαλεακάλα. Το 
πάρκο φημίζεται για τα εκπληκτικά ηφαιστειογενή τοπία 
του, καθώς και για τη χλωρίδα και πανίδα του, που 
περιλαμβάνει πολλά απειλούμενα είδη. Η επιβλητική 
κορυφή, που ορθώνεται 3 χιλιόμετρα πάνω από τη στάθμη 
της θάλασσας, είναι το υψηλότερο σημείο του νησιού 
Μάουι. Η περιήγηση περιλαμβάνει ένα απολαυστικό γεύμα. 

Οδική περιήγηση στην ύπαιθρο και Θέαμα πυροβασίας 
(Σούβα, Φίτζι)

Θαυμάστε το αξέχαστο θέαμα των Πυροβατών των νησιών 
Φίτζι. Μια οδική περιήγηση 45 λεπτών στην ύπαιθρο θα σας 
φέρει στο Αρτς Βίλατζ του Φίτζι, όπου ένας παραδοσιακός 
πολεμιστής θα σας καλωσορίσει φυσώντας τη μπουρού 
του. Στη συνέχεια, είναι ώρα να γνωρίσετε την ιστορία και 
τον πολιτισμό του Φίτζι σε όλο τους το μεγαλείο, με μια 
παράσταση παραδοσιακής μουσικής και χορού. Γεμίστε 
δέος, καθώς οι εκπληκτικοί πυροβάτες αψηφούν τη λογική 
και περπατούν επάνω σε πυρωμένες πέτρες μπροστά στα 
μάτια σας.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα celebritycruises.com/excursions

Σίδνεϋ

Νουμέα

ΝΕΑ 
ΚΑΛΗΔΟΝΙΑ

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ

Μίστερι 
Άιλαντ

Λιφού

Πάιν Άιλαντ

Σούβα

ΦΙΤΖΙ
ΒΑΝΟΥΑΤΟΥ

ΓΑΛΛΙΚΗ
ΠΟΛΥΝΗΣΙΑ

Λαουτόκα

Παπεέτε

Μπέι οφ Άιλαντς
Όκλαντ

Αναχώρηση 2016:
Μάρ. 29

Αναχωρήσεις 2016:
9 Απρ.  •  19* Σεπτ.
Αναχώρηση 2017: Απρ. 20

* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2-4	 Εν πλω

	 5	 Λαουτόκα, Φίτζι

	 6	 Σούβα, Φίτζι

	 7	 Εν πλω / Διεθνής γραμμή ημερομηνίας

	 8	 Εν πλω

	 9	 Εν πλω

	 10	 Μπόρα Μπόρα, Γαλλική Πολυνησία

	 11	 Μουρέα, Γαλλική Πολυνησία

	 12	 Παπεέτε, Ταϊτή, Γαλλική Πολυνησία

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Εν πλω

	 16	 Εν πλω

	 17	 Εν πλω

	 18	 Χονολουλού, Οάχου, Χαβάη

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σίδνεϋ, Αυστραλία

	 2-3	 Εν πλω

	 4	 Μπέι οφ Άιλαντς, Νέα Ζηλανδία

	 5	 Όκλαντ, Νέα Ζηλανδία

	 6	 Εν πλω

	 6	 Εν πλω / Διεθνής γραμμή ημερομηνίας	

	 7	 Εν πλω

	 8	 Εν πλω

	 9	 Παπεέτε, Ταϊτή, Γαλλική Πολυνησία

	 10	 Μουρέα, Γαλλική Πολυνησία

	 11	 Μπόρα Μπόρα, Γαλλική Πολυνησία

	 12	 Εν πλω

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Εν πλω

	 16	 Εν πλω

	 17	 Λαχάινα, Μάουι, Χαβάη

	 18	 Χονολουλού, Οάχου, Χαβάη

Μπόρα Μπόρα

Μουρέα

Κ
Ρ

Ο
Υ

Α
Ζ

ΙΕ
Ρ

Ε
Σ

 Σ
Τ

Η
 Χ

Α
Β

Α
Η

 Κ
Α

Ι Τ
Ο

Ν
 Ν

Ο
Τ

ΙΟ
 Ε

ΙΡ
Η

Ν
ΙΚ

Ο

(     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Σέρφινγκ στη Χαβάη  2. Κοραλλιογενής ύφαλος στο Φίτζι
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Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,450	 €2,766
Με θέα τη θάλασσα	 €1,930	 €3,856
Βεράντα	 €2,590	 €5,386
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,990	 €5,696
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,299	 €3,696
Σουίτα	 €3,870	 €8,750

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,335	 €3,175
Με θέα τη θάλασσα	 €2,055	 €4,075
Βεράντα	 €2,605	 €5,245
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,885	 €5,805
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,125	 €4,195
Σουίτα	 €4,885	 €14,415

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,556	 €4,126
Με θέα τη θάλασσα	 €2,006	 €4,946
Βεράντα	 €2,496	 €6,326
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €2,776	 €7,236
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,016	 €4,316
Σουίτα	 €4,776	 €18,276

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €1,277	 €2,862
Με θέα τη θάλασσα	 €1,437	 €3,472
Βεράντα	 €1,757	 €4,062
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €1,997	 €4,912
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,197	 €4,328
Σουίτα	 €3,247	 €11,362

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €2,213	 €4,133
Με θέα τη θάλασσα	 €2,823	 €5,393
Βεράντα	 €3,593	 €6,933
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €3,933	 €7,613
AquaClass® (Βεράντα)	 €4,183	 €6,583
Σουίτα	 €6,533	 €18,703

Καμπίνας	 Τιμές	 Τιμές 
Κατηγορία	 Από	 Έως

Εσωτερική	 €2,166	 €4,036
Με θέα τη θάλασσα	 €2,666	 €5,156
Βεράντα	 €3,416	 €6,636
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	 €3,736	 €7,286
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,976	 €6,806
Σουίτα	 €5,916	 €17,596

Νότια Αμερική και Διώρυγα 
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Αργεντινή και Χιλή
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Χιλή και Αργεντινή
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Διώρυγα Παναμά
 
Κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Αναχωρήσεις 2016:
13 Μάρ.  •  9* Δεκ.

Αναχώρηση 2017:
19† Μάρ.
* Η κρουαζιέρα αναχωρεί από το Φορτ 
Λοντερντέηλ και διεξάγεται αντίστροφα. Τα 
λιμάνια διαφέρουν. 

† Τα λιμάνια διαφέρουν. 

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαλπαραΐσο, Χιλή

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Αρίκα, Χιλή

	 5	 Εν πλω

	 6	 Λίμα (Καλάο), Περού

	 7	 Εν πλω

	 8	 Μάντα, Εκουαδόρ

	 9	 Εν πλω

	 10	 Διώρυγα Παναμά (διάπλους)

	 11	 Εν πλω

	 12	 Ουιλμστάντ, Κουρασάο

	 13	 Εν πλω

	 14	 Εν πλω

	 15	 Μαϊάμι, Φλόριντα

Αναχωρήσεις 2016:
3 Ιαν.  •  28 Φεβρ.

Αναχώρηση 2017:
Μάρ. 5
Μια παρόμοια κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 8 Ιανουαρίου 2017. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Αναχωρήσεις 2016:
17 Ιαν.  •  24 Δεκ.

Αναχώρηση 2017:
Ιαν. 22

Αναχωρήσεις 2016:
26* Απρ.  •  9†, 24 Νοέμ.
* Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα και 
αναχωρεί από το Μαϊάμι, Φλόριντα.

† Η κρουαζιέρα διεξάγεται αντίστροφα.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 17 Απριλίου 2017. Τα λιμάνια 
διαφέρουν.

Παρόμοιες κρουαζιέρες 15 διανυκτερεύσεων 
αναχωρούν στις 27 Μαρτίου, 11 Απριλίου 2016 
και στις 2 Απριλίου 2017. Τα λιμάνια διαφέρουν.

Μια παρόμοια κρουαζιέρα 16 διανυκτερεύσεων 
αναχωρεί στις 7 Οκτωβρίου 2016. Η κρουαζιέρα 
αναχωρεί από το Σαν Φρανσίσκο, Καλιφόρνια. 
Τα λιμάνια διαφέρουν.

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή      (
	 2	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή

	 3	 Μοντεβίδεο, Ουρουγουάη

	 4	 Πούντα ντελ Έστε, Ουρουγουάη

	 5	 Εν πλω

	 6	 Πουέρτο Μαντρύν, Αργεντινή

	 7	 Εν πλω

	 8	 Κέιπ Χορν, Χιλή (εν πλω)

	 9	 Ουσουάια, Αργεντινή

	 10	 Πούντα Αρένας, Χιλή

	 11	 Στενό του Μαγγελάνου (διάπλους)

	 12	 Χιλιανά Φιόρδ (εν πλω)

	 13	 Πουέρτο Μοντ, Χιλή

	 14	 Εν πλω

	 15	 Βαλπαραΐσο, Χιλή

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Βαλπαραΐσο, Χιλή

	 2	 Εν πλω

	 3	 Πουέρτο Μοντ, Χιλή

	 4	 Χιλιανά Φιόρδ (εν πλω)

	 5	 Στενό του Μαγγελάνου (διάπλους)

	 6	 Πούντα Αρένας, Χιλή

	 7	 Ουσουάια, Αργεντινή

	 8	 Κέιπ Χορν, Χιλή (εν πλω)

	 9	 Εν πλω

	 10	 Πουέρτο Μαντρύν, Αργεντινή

	 11	 Εν πλω

	 12	 Πούντα ντελ Έστε, Ουρουγουάη

	 13	 Μοντεβίδεο, Ουρουγουάη

	 14	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή      (
	 15	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Σαν Ντιέγκο, Καλιφόρνια

	 2	 Εν πλω

	 3	 Κάμπο Σαν Λούκας, Μεξικό

	 4	 Πουέρτο Βαγιάρτα, Μεξικό

	 5-6	 Εν πλω

	 7	 Πουέρτο Γκουετζάλ, Γουατεμάλα

	 8	 Εν πλω

	 9	 Πουνταρένας, Κόστα Ρίκα

	 10	 Εν πλω

	 11	 Διώρυγα Παναμά (διάπλους)

	 12	 Κολόν, Παναμάς

	 13	 Καρταχένα, Κολομβία

	14-15	 Εν πλω

	 16	 Φορτ Λοντερντέηλ, Φλόριντα

Σαν Ντιέγκο

Κάμπο Σαν Λούκας

Πουνταρένας

Πουέρτο Γκουετζάλ

Πουέρτο Βαγιάρτα

Καρταχένα

Φορτ Λοντερντέηλ

Κόλον

Διώρυγα 
Παναμά

Βίλλεμστατ

Μαϊάμι

Κρουαζιέρες στη Νότια Αμερική και τη Διώρυγα του Παναμά

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Ανταρκτική
 
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

Νότια Αμερική
και Καρναβάλι του Ρίο
Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων
Celebrity Infinity®

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ
Καγιάκ με θαλάσσιους λέοντες (Πουέρτο Μαντρύν, 
Αργεντινή)
Ζήστε μια συναρπαστική περιπέτεια με καγιάκ, όπου θα γνωρίσετε 
από κοντά την εκπληκτική άγρια φύση της Αργεντινής. Θα 
αναχωρήσετε από την προκυμαία και θα μεταφερθείτε στην Πλάγια 
Παρανά, μια παρθένα παραλία που γνωρίζουν μόνο οι κάτοικοι του 
Πουέρτο Μαντρύν. Μετά τη σύντομη ενημέρωση από τον οδηγό 
σας, μπείτε στο καγιάκ και ξεκινήστε το κουπί! Κατά τη διάρκεια της 
διαδρομής θα παρατηρήσετε θαλάσσια πτηνά και θα έχετε την 
ευκαιρία να θαυμάσετε από κοντά θαλάσσιους λέοντες, προτού 
γεμίσετε τις μπαταρίες σας με ένα γρήγορο γεύμα για τον δρόμο 
της επιστροφής.

Αναρρίχηση στο Ηφαίστειο Πακάγια (Πουέρτο Γκουετζάλ, 
Γουατεμάλα) 

Εξερευνήστε τις πλαγιές του πιο γνωστού ενεργού ηφαιστείου της 
Γουατεμάλας σε μια οικολογική περιπέτεια διαφορετική από τις 
υπόλοιπες. Ανεβείτε 1,2 χιλιόμετρα διασχίζοντας τα δάση και τα 
βραχώδη εδάφη μιας περιοχής που παρουσιάζει πλήρη 
ηφαιστειακή δραστηριότητα. Αφού σταματήσετε για να τραβήξετε 
λίγες φωτογραφίες , ακολουθήστε τον οδηγό σας στην κορυφή του 
Πακάγια, όπου θα ανακαλύψετε έναν κόσμο γεμάτο με ποτάμια 
λάβας, ατμοπίδακες που ξεφυσούν και σκούρα ηφαιστειακή 
στάχτη.

Κώνος από ζάχαρη και Βουνά Κορκοβάντο στο Ρίο 
(Ρίο ντε Τζανέιρο, Βραζιλία)
Αφεθείτε στη ζεστασιά και την ομορφιά του Ρίο, εξερευνώντας τα 
δύο πιο γνωστά βουνά του με μια περιήγηση.Αρχικά, ανεβείτε με 
τελεφερίκ στο πασίγνωστο γρανιτένιο βουνό που αποκαλείται 
"Κώνος από ζάχαρη". Στη συνέχεια, επιβιβαστείτε σε έναν 
οδοντωτό σιδηρόδρομο που θα σας ανεβάσει στις πυκνόφυτες 
πλαγιές του Κορκοβάντο, επάνω στο οποίο βρίσκεται το περίφημο 
άγαλμα του Χριστού Λυτρωτή, που αγκαλιάζει με τα απλωμένα 
χέρια του το Ρίο. Στην κορυφή θα απολαύσετε τη μοναδική θέα του 
Ρίο, καθώς και του ίδιου του "Κώνου από ζάχαρη".

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα 
celebritycruises.com/excursions

Μπουένος
Άιρες

Πούντα ντελ Έστε

Πουέρτο Μοντ

Βαλπαραΐσο

Αρίκα

Καλλάο

Διώρυγα Παναμά

Μάντα

Πούντα Αρένας

Μοντεβίδεο

Πουέρτο Μαντρύν

Ουσουάια
Πορτ Στάνλεϊ

Παραντάις Μπέι

Στενό Γκερλάς
Διώρυγα Σόλαρτ 

και Κόλπος Ντάλαν

Έλεφαντ Άιλαντ

Ανταρκτική
Σάντος

Ιλχαμπέλα
Ρίο ντε Τζανέιρο

Μπούζιος

Βίλλεμστατ

Μαϊάμι

Αναχώρηση 2016:
Φεβ. 14

Αναχώρηση 2017:
Φεβ. 5

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή

	 2	 Εν πλω

	 3	 Εν πλω

	 4	 Εν πλω

	 5	 Ουσουάια, Αργεντινή

	 6	 Κέιπ Χορν, Χιλή (εν πλω)

	 7	� Διώρυγα Σόλαρτ και Κόλπος Ντάλαν, 

Ανταρκτική (διάπλους)

	 7	 Παραντάις Μπέι, Ανταρκτική (εν πλω)

	 7	 Στενό Γκερλάς, Ανταρκτική (διάπλους)

	 8	 Έλεφαντ Άιλαντ, Ανταρκτική (εν πλω)

	 9	 Εν πλω

	 10	 Πορτ Στάνλεϊ, Νησιά Φόκλαντ

	 11	 Εν πλω

	 12	 Πουέρτο Μαντρύν, Αργεντινή

	 13	 Εν πλω

	 14	 Μοντεβίδεο, Ουρουγουάη

	 15	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή

Αναχώρηση 2016:
Ιαν. 31

Αναχώρηση 2017:
Φεβ. 19
(Κρουαζιέρα Signature Event για το Καρναβάλι 
του Ρίο)

Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης	

	 1	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή      (
	 2	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή

	 3	 Εν πλω

	 4	 Εν πλω

	 5	 Σάο Πάολο (Σάντος), Βραζιλία

	 6	 Ιλαμπέλα, Βραζιλία

	 7	 Μπούζιος, Βραζιλία

	 8	 Ρίο ντε Τζανέιρο, Βραζιλία      (
	 9	 Ρίο ντε Τζανέιρο, Βραζιλία      (
	 10	 Ρίο ντε Τζανέιρο, Βραζιλία

	 11	 Εν πλω

	 12	 Εν πλω

	 13	 Πούντα ντελ Έστε, Ουρουγουάη

	 14	 Μοντεβίδεο, Ουρουγουάη

	 15	 Μπουένος Άιρες, Αργεντινή

Κ
Ρ

Ο
Υ

Α
Ζ

ΙΕ
Ρ

Ε
Σ

 Σ
Τ

Η
 Ν

Ο
Τ

ΙΑ
 Α

Μ
Ε

Ρ
ΙΚ

Η
 Κ

Α
Ι Τ

Η
 Δ

ΙΩ
Ρ

Υ
Γ

Α
 Τ

Ο
Υ

 Π
Α

Ν
Α

Μ
Α

Διατίθενται ξενοδοχεία για το διάστημα πριν και μετά την κρουαζιέρα σας. 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

1. Τουκάν, Παναμάς

 (     Διανυκτέρευση ή μεταμεσονύκτια αναχώρηση.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,450
Με θέα τη θάλασσα	 €1,930
Βεράντα	 €2,590
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	€2,990
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,299
Σουίτα	 €3,870

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,335
Με θέα τη θάλασσα	 €2,055
Βεράντα	 €2,605
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,885
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,125

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,556
Με θέα τη θάλασσα	 €2,006
Βεράντα	 €2,496
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€2,776
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,016

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €1,277
Με θέα τη θάλασσα	 €1,437
Βεράντα	 €1,757
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€1,997
AquaClass® (Βεράντα)	 €2,197

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν 
τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και 
εξαρτώνται από τη διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-71.

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €2,213
Με θέα τη θάλασσα	 €2,823
Βεράντα	 €3,593
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€3,933
AquaClass® (Βεράντα)	 €4,183

Κατηγορία	 Τιμές 
Καμπίνας	 Από

Εσωτερική	 €2,166
Με θέα τη θάλασσα	 €2,666
Βεράντα	 €3,416
Καμπίνα κατηγορίας Concierge (Βεράντα)	
€3,736
AquaClass® (Βεράντα)	 €3,976
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Βύθισμα: 8 μέτρα	 Ηλεκτρικό ρεύμα: 110/220 AC
Ταχύτητα πλεύσης: 24 κόμβοι	 Σημαία πλοίου: Μάλτα

Celebrity Millennium®  
Χωρητικότητα: 2,158	 Εκτόπισμα: 90,940
Μήκος: 294 μέτρα	 Πλάτος: 32 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2000	 Ανακαινίστηκε: 
2012

Celebrity Infinity®
Χωρητικότητα: 2,170	 Εκτόπισμα: 90,940
Μήκος: 294 μέτρα	 Πλάτος: 32 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2001	 Ανακαινίστηκε: 
2011

Celebrity Summit® 
Χωρητικότητα: 2,158	 Εκτόπισμα: 90,940
Μήκος: 294 μέτρα	 Πλάτος: 32 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2001	 Ανακαινίστηκε: 
2012

Celebrity Constellation®
Χωρητικότητα: 2,170	 Εκτόπισμα: 90,940
Μήκος: 294 μέτρα	 Πλάτος: 32 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2002	 Ανακαινίστηκε: 
2013

Celebrity Solstice® 
Χωρητικότητα: 2,850	 Εκτόπισμα: 122,000
Μήκος: 317 μέτρα	 Πλάτος: 37 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2008	 Ανακαινίστηκε: 2012

Celebrity EquinoxSM

Χωρητικότητα: 2,850	 Εκτόπισμα: 122,000
Μήκος: 317 μέτρα	 Πλάτος: 37 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2009		

Celebrity Eclipse®
Χωρητικότητα: 2,850	 Εκτόπισμα: 122,000
Μήκος: 317 μέτρα	 Πλάτος: 37 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2010		

Celebrity Silhouette®
Χωρητικότητα: 2,886	 Εκτόπισμα: 122,400
Μήκος: 324 μέτρα	 Πλάτος: 37 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2011		

Celebrity Reflection®
Χωρητικότητα: 3,046	 Εκτόπισμα: 126,000
Μήκος: 324 μέτρα	 Πλάτος: 37 μέτρα
Μπαίνει σε υπηρεσία: 2012

Βύθισμα: 8 μέτρα	 Ηλεκτρικό ρεύμα: 110/220 AC
Ταχύτητα πλεύσης: 24 κόμβοι	 Σημαία πλοίου: Μάλτα

Μεγάλα κρουαζιερόπλοια
Το απόγειο του στυλ  

Τα πλοία της Κατηγορίας έχουν ανακηρυχθεί ως το «νέο ορόσημο στη σχεδίαση 
κρουαζιερόπλοιων» από την Διεθνή Ένωση Διακόσμησης Εσωτερικών Χώρων. Αυτός ο 
στόλος των πέντε (5) εκπληκτικών, βραβευμένων, μεγάλων κρουαζιερόπλοιων αποτελείται 
από τα πλοία Celebrity Solstice, Celebrity Equinox, Celebrity Eclipse, Celebrity Silhouette και 
το νεότερο, το Celebrity Reflection, που ναυπηγήθηκε το 2012.

Μεσαία κρουαζιερόπλοια
Completely SolsticizedSM

Όλα ξεκίνησαν όταν πολλά από τα χαρακτηριστικά των πλοίων Κατηγορίας 
Millennium® μας ενέπνευσαν να δημιουργήσουμε τα πλοία Κατηγορίας Solstice®. 
Τώρα η χάρη ανταποδίδεται και ορισμένα από τα χαρακτηριστικά της βραβευμένης 
Κατηγορίας Solstice αναζωογονούν, μέσω μιας επένδυσης 140 εκ. δολαρίων, τα 
τέσσερα (4) πλοία της Κατηγορίας Millennium — τα Celebrity Constellation, Celebrity 
Infinity, Celebrity Millennium και Celebrity Summit.

Ο Στόλος της Celebrity

Κατηγορία Celebrity Solstice® Κατηγορία Celebrity Millennium®

Celebrity Xpedition®
Χωρητικότητα: 100	 Εκτόπισμα: 2,842	
Μήκος: 90 μέτρα	 Πλάτος: 15 μέτρα
Μπήκε σε υπηρεσία: 2004	 Ανακαινίστηκε: 2013	

Ηλεκτρικό ρεύμα: 220 AC/DC, 110 AC	 Σημαία πλοίου: Εκουαδόρ
Ταχύτητα πλεύσης: 15 κόμβοι

Μέγα-γιοτ
Πολυτελείς εξορμήσεις στα νησιά Γκαλαπάγκος  

Το Celebrity Xpedition έχει σχεδιαστεί όχι μόνο για απλό ταξίδι, αλλά και για 
εξερεύνηση. Αυτό το μέγα-γιοτ, χωρητικότητας 100 επισκεπτών, ταξιδεύει στα 
Νησιά Γκαλάπαγκος, ένα από τα πιο παρθένα μέρη στον κόσμο, επτά ημέρες 
την εβδομάδα, 365 ημέρες τον χρόνο. Είναι εξοπλισμένο προκειμένου να 
ικανοποιήσει κάθε ανάγκη και επιθυμία των ταξιδιωτών που διψούν για 
περιπέτεια, ενώ διαθέτει έμπειρο πλήρωμα, περιβαλλοντικά άρτια σχεδίασή του 
και  πεπειραμένους φυσιογνώστες εν πλω.

1. Celebrity Reflection  2. Celebrity Constellation  3. Celebrity Xpedition®

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.
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 2014
«ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ»
CELEBRITY XPEDITION

Small Ship Category, 
Cruise Critic 

Cruisers’Choice 
Awards

 2014
«ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΠΑΡ»

MOLECULAR BAR

Porthole Cruise
Magazine’s

Editor-in-Chief
Awards

 2014
«ΚΑΛΥΤΕΡΑ
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

ΕΝ ΠΛΩ»
TravelAge West

Magazine’s
WAVE Awards

 2013

«ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΩΝ
ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΦΑΓΗΤΟ»

Prow’s Edge 
Cruise Lines 

Awards 

 2013
«ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΩΝ ΓΙΑ 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ»

Prow’s Edge 
Cruise Lines 

Awards 

 2015
«ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΩΝ
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ»
Global Traveler

Magazine’s
Leisure and Travel

Awards

 2015
«ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΓΑΛΩΝ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΩΝ»

MeetMeOnboard.com
Annual CRUIZIE

Awards

 2015
«ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
SPA ΕΝ ΠΛΩ»

MeetMeOnboard.com
Annual CRUIZIE

Awards

 2014
«ΚΑΛΥΤΕΡΗ

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ»

Bon Voyage,
Editor’s Choice

Awards

 2014
«ΟΙ ΠΙΟ

ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ
ΚΑΜΠΙΝΕΣ»

Bon Voyage,
Editor’s Choice

Awards

Celebrity Xpedition® 
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Ανέσεις εν πλω της Celebrity

Περισσότερα να γευτείτε. 
Περισσότερα να απολαύσετε.
Τα 10 πολυτελή κρουαζιερόπλοιά μας έχουν να 

προσφέρουν κάτι διαφορετικό το καθένα. Έχουν όμως 

και ένα κοινό: έχουν σχεδιαστεί για να κάνουν τις 

διακοπές σας αυτό που πάντα ονειρευόσασταν. Με 

όποιο από τα πλοία μας κι αν επιλέξετε να ταξιδέψετε, θα 

έχετε στη διάθεσή σας μια εκπληκτική ποικιλία χώρων 

και ανέσεων, που θα γεμίσουν τις μέρες σας με 

απολαύσεις και εκπλήξεις. Πάρτε μια γεύση:

Διατροφή									       
Δωρεάν Γεύματα									       

Κύρια τραπεζαρία (και Luminae για τους επισκέπτες Suite)	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Oceanview Café / Bar	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Spa Café	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Blu   (δωρεάν για επισκέπτες AquaClass®)	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Mast Grill	 •	 •	 •	 •	 •				  

Speciality Dining (ισχύει χρέωση)									       

Murano	 •	 •	 •	 •	 •				  

Tuscan Grille	 •	 •	 •	 •	 •	 •			 

Qsine®	 •		  •	 •			   •	 •	 •

Silk Harvest		  •			   •				  

Café al Bacio & Gelateria	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Bistro on Five	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

The Porch			   •	 •					   

The Lawn Club Grill			   •	 •					   

Olympic Restaurant								        •	

Normandie Restaurant									         •

SS United States Restaurant							       •		

Ocean Liners Restaurant						      •			 

Χώροι εν πλω									       
Καταστήματα εν πλω	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Βιβλιοθήκη	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Celebrity iLoungeSM	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Canyon Ranch SpaClub®	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Κομμωτήριο	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Fitness Centre	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Persian Garden	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Fun Factory / XClub	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Solarium μόνο για ενήλικες	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

The Lawn Club	 •	 •	 •	 •	 •				  

The Alcoves			   •	 •					   

The Hideaway			   •	 •					   

The Art Studio			   •	 •					   

Art Gallery	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Συνεδριακό κέντρο	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Future Cruise Sales	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 • 1. Blu  2. The Hideaway  3. The Persian Garden

Το Celebrity Xpedition® διαθέτει χαρακτηριστικά και δραστηριότητες 
που ενδέχεται να διαφέρουν από αυτά που περιγράφονται σε αυτό το 
έντυπο. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Celebrity Xpedition, 
επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

Μπαρ και Σαλόνια 								      
Martini Bar & Crush	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Michael’s Club, VIP Lounge(για επισκέπτες επιλεγμένων Σουιτών)	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Cellar Masters	 •		  •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Gastrobar	 •	 •							     

Sky Observation Lounge	 •	 •	 •	 •	 •				  

Rendezvous Lounge						      •	 •	 •	 •

Ensemble Lounge	 •	 •	 •	 •	 •				  

Reflections Lounge						      •			 

Revelations Lounge									         •

Constellation Lounge							       •		

Cosmos Lounge								        •

World Class Bar	 •	

Molecular Bar		  •	 •	 •	 •				  

Mast Bar	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Slush	 •	 •							     

Sunset Bar	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Pool Bar	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Passport Bar		  •	 •	 •	 •				  

Quasar	 •	 •		  •	 •				  

Ψυχαγωγία									       
Θέατρο	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Card Room	 •	 •	 •	 •	 •				  

Fortunes Casino	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Celebrity Central	 •	 •	 •	 •	 •				  

Hot Glass ShowSM	 •	 •			   •				  

Game On			   •						    

Δραστηριότητες Εν Πλω									       
Διάδρομος στίβου για τζόγκινγκ	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Πισίνες	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Γήπεδο μπάσκετ	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Υδρομασάζ / Τζακούζι	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Πισίνα θαλασσοθεραπείας						      •	 •	 •	 •
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Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.
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Υπηρεσία:
• �Υπηρεσία καμαριέρας δύο φορές την ημέρα (στρώσιμο 

κρεβατιού και δίπλωμα)
• Προτεραιότητα στην άκατο
• �Η πάντοτε φιλική, εξατομικευμένη εξυπηρέτηση με αναλογία 

επισκεπτών/προσωπικού σχεδόν 2:1
• Δωρεάν υπηρεσία δωματίου 24 ώρες το 24ωρο
• Εκτεταμένο μενού πρωινού με την υπηρεσία δωματίου
• Υπηρεσία πλυντηρίου ρούχων**
• �Δωρεάν υπηρεσία πετσετών θαλάσσης, υπηρεσία 

γυαλίσματος υποδημάτων, χρήση ομπρέλας του γκολφ και 
κιαλιών

Διατροφή:
• �Προτίμηση θέσης στην κύρια τραπεζαρία και τα speciality 

restaurants

Ανέσεις:
• �Κλινοσκεπάσματα Celebrity eXhale™ που περιλαμβάνουν 

εξατομικευμένα, εξαιρετικής ποιότητας στρώματα, αφράτα 
παπλώματα και μαξιλάρια και σεντόνια από 100% βαμβάκι

• �Αφρώδης οίνος υποδοχής Blanc de Blancs με αναμνηστική 
ετικέτα που περιλαμβάνει αποκλειστικά σχέδια καλλιτεχνών του 
ArtCenter/South Florida 

• Φρέσκα φρούτα κατά την άφιξή σας
• Άνθη
• Δωρεάν εσπρέσο και καπουτσίνο (στη σουίτα)
• Επιλογή μαξιλαριών 
• Αφράτα μπουρνούζια από 100% βαμβάκι
• Υπερμεγέθεις πετσέτες μπάνιου από 100% βαμβάκι
 

Χαρακτηριστικά σουίτας:
• Βεράντα με σαλονάκι
• Διπλός σταθμός τοποθέτησης iPod®/iPad®
• Κεφαλή ντους με υδρομασάζ της Hansgrohe®
• �Συρόμενες γυάλινες πόρτες που εκτείνονται από το δάπεδο 

ως την οροφή
• Καθιστικό με καναπέ
• �Δύο χαμηλά κρεβάτια που μετατρέπονται σε διπλό κρεβάτι 

(εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά)
• �Ορισμένες καμπίνες ενδέχεται να διαθέτουν συρταρωτό 

κρεβάτι
• Διπλή τάση 110/220 AC
• \�Άφθονος αποθηκευτικός χώρος στο λουτρό και την 

ντουλάπα
• �Διαδραστικές τηλεοράσεις Samsung® επίπεδης οθόνης με 

πολλά κανάλια και διαδραστική τηλεόραση μέσω της οποίας 
μπορείτε να ελέγχετε το λογαριασμό σας, να κλείνετε 
εκδρομές στη στεριά, να καλείτε την υπηρεσία δωματίου και 
να παρακολουθείτε εκπομπές και ταινίες κατ' απαίτηση**

• Ατομικό χρηματοκιβώτιο

Η εξαιρετική εμπειρία Suite Class. 
Οι απαιτητικοί επισκέπτες που επιθυμούν το καλύτερο στις σύγχρονες 

πολυτελείς διακοπές τους, μπορούν πλέον να απολαύσουν την νέα 

Suite Class, με αποκλειστικά οφέλη* σχεδιασμένα να δημιουργήσουν 

την απόλυτη εμπειρία πολυτέλειας. Απολαύστε ειδικά προνόμια και μια 

εκτεταμένη λίστα επιπλέον ανέσεων, όπως υπηρεσία μπάτλερ 

ευρωπαϊκού τύπου, προτεραιότητα κατά το check-in, την επιβίβαση 

και την αποβίβαση, ιδιωτικό εστιατόριο αποκλειστικά για όλους τους 

επισκέπτες της Suite Class, πρόσβαση στο Michael’s Club VIP Lounge, 

προνομιακά «πλήρως καλυμμένα» οφέλη και άλλα πολλά. 

Σουίτες και καμπίνεςτης Celebrity

Διατροφή	
Αποκλειστικό ιδιωτικό εστιατόριο- Σερβίρεται πρωινό, γεύμα και δείπνο	 •	 •	 •	 •	 •	 • 
Πλήρης υπηρεσία πρωινού, γεύματος και δείπνου στη σουίτα	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Υπηρεσίες	
Μπάτλερ ευρωπαϊκού στυλ- για βοήθεια με το άδειασμα και την προετοιμασία αποσκευών,	 •	 •	 •	 •	 •	 •

την πραγματοποίηση κράτησης γευμάτων, ραντεβού spa και άλλων υπηρεσιών
Destination Concierge Εν Πλω	 •	 •	 •	 •	 •	 • 
Προτεραιότητα στο check-in κατά την επιβίβαση στο πλοίο	 •	 •	 •	 •	 •	 • 
Προτεραιότητα κατά την επιβίβαση σε όλα τα λιμάνια προσέγγισης	 •	 •	 •	 •	 •	 • 
Προτεραιότητα κατά την αποβίβαση	 •	 •	 •	 •	 •	 • 
Κρατήσεις θέσεων για επίσημες θεατρικές παραστάσεις	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Δωρεάν Ανέσεις/Εμπειρίες	
Καθημερινή διανομή απογευματινών σνακ	 •	 •	 •	 •	 •	 • 
Υπηρεσία σερβιρίσματος πολυτελείας για απογευματινό τσάι στη σουίτα	 •	 •	 •	 •	 •	 •

Πολυτελείς ανέσεις λουτρού (σαμπουάν, κοντίσιονερ,	 •	 •	 •	 •	 •	 •
τζελ σώματος, λοσιόν σώματος, σαπούνι)
Michael’s Club VIP Lounge - Αποκλειστική υπηρεσία Concierge		  
και μοναδικές εμπειρίες φαγητού και ποτού που έχουν δημιουργηθεί από τον	 •	 •	 •	 •	 •

αναγνωρισμένο από το Ίδρυμα James Beard σεφ της Celebrity

Προνομιακά «Πλήρως Καλυμμένα» Οφέλη	
Δωρεάν πακέτο εκλεκτών ποτών (επιλέγεται από το μέλος)	 •	 •	 • 
Απεριόριστα δωρεάν speciality dining	 •	 •	 • 
Απεριόριστη πρόσβαση στο διαδίκτυο	 •	 •	 • 
Δωρεάν ιδιωτικό μπαρ με μπύρες, αναψυκτικά και νερό (ανεφοδιάζεται καθημερινά)	 •	 •	 • 
Δωρεάν φιάλη αλκοολούχου ποτού με αναμείκτες	 •	 •	 •

 
Ανέσεις Suite Class

	Reflection	Penthouse	 Royal	 Signature	 Celebrity	 Sky
	 Suite	 Suite	 Suite	 Suite	 Suite	 Suite

Οι επιπλέον ανέσεις σουίτας περιλαμβάνουν:

Υπηρεσία:
• �Υπηρεσία Concierge Spa για τη διευθέτηση θεραπειών 

Canyon Ranch SpaClub®
• Εκτεταμένο μενού πρωινού με την υπηρεσία δωματίου
• �Πρόσκληση σε ξενάγηση VIP στο spa την ημέρα της 

επιβίβασης

 Διατροφή:
• �Το speciality restaurant, Blu, που δημιουργήθηκε 

αποκλειστικά για επισκέπτες AquaClass guests, στο οποίο 
σερβίρεται καθημερινά δωρεάν υγιεινό πρωινό Continental, 
καθώς και ένα αξέχαστο σύγχρονο δείπνο κάθε βράδυ 

 

Ανέσεις:
• Κεφαλή ντους Hansgrohe®
• Συσκευή αρωματοθεραπείας
• Πετσέτα προσώπου
• �Επιπλέον εξατομικευμένα προϊόντα μπάνιου: σπρέι 

προσώπου και lip balm
• �Επιλογή μαξιλαριών για προσαρμογή του νυκτερινού σας 

ύπνου
• Φιάλη εμφιαλωμένου νερού κατά την άφιξη
• Ημερήσια διανομή αρωματικού τσαγιού
• Αφράτα μπουρνούζια και παντόφλες από 100% βαμβάκι

Χαρακτηριστικά καμπίνας:
• Δίκλινες καμπίνες 
• �Προνομιακή θέση στο πλοίο, κοντά στο Canyon 

Ranch SpaClub
• �Δωρεάν, απεριόριστη πρόσβαση στο σαλόνι spa 

Persian Garden που διαθέτει θερμαινόμενες 
ξαπλώστρες

• �Δωρεάν, απεριόριστη πρόσβαση στο Δωμάτιο 
Χαλάρωσης Canyon Ranch SpaClub

• �Wellness Channel - Προγράμματα AquaClass κατ' 
απαίτηση: Διαλογισμός, Γιόγκα και Αγιουρβέδα

Υπηρεσία:
• �Η πάντοτε φιλική, εξατομικευμένη 

εξυπηρέτηση με αναλογία επισκεπτών/
προσωπικού σχεδόν 2:1

• �Υπηρεσία καμαριέρας δύο φορές την 
ημέρα (στρώσιμο κρεβατιού και δίπλωμα)

• �Δωρεάν υπηρεσία δωματίου 24 ώρες το 
24ωρο

• �Παράδοση φρέσκου πάγου στην καμπίνα 
καθημερινά, κατόπιν αιτήματος

• Υπηρεσία πλυντηρίου ρούχων**
• Δωρεάν υπηρεσία πετσετών θαλάσσης

Διατροφή:
• �Πρωινό, γεύμα και δείπνο διαθέσιμο σε μια 

ποικιλία εστιατορίων 

Ανέσεις:
• �Σεντόνια, αφράτα παπλώματα και 

μαξιλάρια από 100% βαμβάκι
• Τέσσερα μαξιλάρια σε κάθε καμπίνα
• Δωρεάν χρήση μπουρνουζιών
• Πετσέτες από 100% βαμβάκι
• Πιστολάκι μαλλιών
• �Εξατομικευμένα προϊόντα λουτρού 

(σαμπουάν, κοντίσιονερ, λοσιόν, σκούφος 
ντους και σαπούνι, βαμβάκι και 
μπατονέτες)

• Δωρεάν τσάντα

Χαρακτηριστικά καμπίνας:
• �Δύο χαμηλά κρεβάτια που μετατρέπονται 

σε διπλό κρεβάτι (εκτός αν αναφέρεται 
διαφορετικά)

• �Ορισμένες καμπίνες ενδέχεται να 
διαθέτουν συρταρωτό κρεβάτι

• Διπλή τάση 110/220 AC
• �Άφθονος αποθηκευτικός χώρος στο 

λουτρό και την ντουλάπα
• �Διαδραστικές τηλεοράσεις επίπεδης 

οθόνης με πολλά κανάλια και διαδραστική 
τηλεόραση μέσω της οποίας μπορείτε να 
ελέγχετε το λογαριασμό σας, να κλείνετε 
εκδρομές στη στεριά, να καλείτε την 
υπηρεσία δωματίου και να παρακολουθείτε 
εκπομπές και ταινίες κατ' απαίτηση**

• Ατομικό χρηματοκιβώτιο
• Μίνι μπαρ**

Υπηρεσία:
• Εξατομικευμένη υπηρεσία Concierge
• Προτεραιότητα κατά το check-in 
• �Εκτεταμένο μενού πρωινού με την 

υπηρεσία δωματίου
• �Δωρεάν υπηρεσία γυαλίσματος 

υποδημάτων

Γεύματα:
• �Προτίμηση θέσης στην κύρια τραπεζαρία 

και τα speciality restaurants

Ανέσεις:
• �Αφρώδης οίνος και φρέσκα φρούτα κατά 

την άφιξή σας
• Καθημερινή διανομή απογευματινών σνακ
• �Επιλογές μαξιλαριών, αφράτα μπουρνούζια 

από 100% βαμβάκι
• Πετσέτες μπάνιου από 100% βαμβάκι
• Επιπλέον σεσουάρ χειρός για τα μαλλιά
• Εξατομικευμένο shower gel
• Χρήση ομπρέλας του γκολφ και κυαλιών
• Τσάντα Celebrity

Χαρακτηριστικά καμπίνας:
• �Κεφαλή ντους με υδρομασάζ της 

Hansgrohe
• �Συρόμενες γυάλινες πόρτες που 

εκτείνονται από το δάπεδο ως την οροφή
• Καθιστικό με καναπέ
• Τηλεόραση LCD
• Χώρος καλλωπισμού
• Βεράντα με σαλονάκι

*Οι υπηρεσίες και οι ανέσεις ποικίλλουν ανάλογα με την κατηγορία της σουίτας. Η εμπειρία Suite Class δεν περιλαμβάνει το Celebrity Xpedition®. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε 
την ιστοσελίδα celebritycruises.com.

**Ισχύει πρόσθετη χρέωση.

1. Ιδιωτικό εστιατόριο αποκλειστικά για όλους τους επισκέπτες Suite Class  2. Τραπεζαρία σουίτας  3. Πολυτελείς ανέσεις σουίτας  4. Michael’s Club

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.
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Οι Καμπίνες AquaClass® περιλαμβάνουν όλες τις ανέσεις που περιλαμβάνει η Κατηγορία Concierge και οι καμπίνες και επιπλέον:

Οι ανέσεις σε όλες τις καμπίνες περιλαμβάνουν: Όλες οι καμπίνες της κατηγορίας Concierge περιλαμβάνουν επίσης:
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Μόνο στο Celebrity Reflection.

Signature Suite 
41 τ.μ.
μπαλκόνι 11 τ.μ.

Royal Suite
55 τ.μ.
μπαλκόνι 14 τ.μ.

Penthouse Suite
120 τ.μ.
μπαλκόνι 36 τ.μ.

Reflection Suite  
152 τ.μ.
μπαλκόνι 18 τ.μ.

Μόνο στο Celebrity Reflection®.

*     Ορισμένες σουίτες και καμπίνες είναι προσβάσιμες σε χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων και άλλους επισκέπτες με ιδιαίτερες ανάγκες. Μόνο στην κατηγορία Solstice, περιλαμβάνουν αυτόματες 
πόρτες, ντους ομαλής εισόδου, μπάρες στήριξης και άλλες ευκολίες προσβασιμότητας. Συμβουλευτείτε τα σχέδια καταστρώματος του συγκεκριμένου πλοίου για μια λεπτομερή λίστα με όλες τις 
σουίτες που παρέχουν πρόσβαση σε αναπηρικά αμαξίδια. Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στη σελίδα celebritycruises.com/accessiblestaterooms.
**Η θέα από τη βεράντα παρεμποδίζεται μερικώς. †Το διπλό κρεβάτι δεν μετατρέπεται σε δύο μονά κρεβάτια. ‡Η θέα από τη βεράντα παρεμποδίζεται.

Σουίτες και Καμπίνες της Κατηγορίας Celebrity Solstice®

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Εσωτερική καμπίνα   
16 τ.μ.

Καμπίνα με θέα τη θάλασσα
16 τ.μ.

Καμπίνα με βεράντα
18 τ.μ.
μπαλκόνι 5 τ.μ.

Καμπίνα AquaClass®
18 τ.μ.
μπαλκόνι 5 τ.μ.

Καμπίνα κατηγορίας 
Concierge 
Βρίσκεται στα πιο επιθυμητά 
σημεία του πλοίου.
18 τ.μ.
μπαλκόνι 5 τ.μ.

Καμπίνα με βεράντα
Καμπίνα Sunset Veranda, στην πρύμνη 
του πλοίου. 
18 τ.μ.
μπαλκόνι 5 τ.μ.)

Οικογενειακή καμπίνα με βεράντα
53 τ.μ.
μπαλκόνι 5 ή 10 τ.μ.

Sky Suite        
28 τ.μ.
μπαλκόνι 7 τ.μ.

Celebrity Suite
36 τ.μ.
μπαλκόνι 10 τ.μ.

1. Celebrity Solstice®  2. Σουίτα Reflection  3. Πολυτελής χώρος υγιεινής  4. Ιδιωτικό μπαλκόνι  5. Σουίτα Celebrity
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Celebrity Eclipse®
Celebrity EquinoxSM 

Celebrity Reflection® 

Celebrity Silhouette®  
Celebrity Solstice®

Penthouse Suite
Royal Suite
Celebrity Suite
Sky Suite 1
Sky Suite 2
Καμπίνα AquaClass® 1
Καμπίνα AquaClass® 2
Καμπίνα κατηγορίας Concierge 1
Καμπίνα κατηγορίας Concierge 2

Deluxe με θέα στη θάλασσα 2C
Deluxe με θέα στη θάλασσα 2D
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 7
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 8
Εσωτερική καμπίνα 9
Εσωτερική καμπίνα 10
Εσωτερική καμπίνα 11
Εσωτερική καμπίνα 12

Καμπίνα κατηγορίας Concierge 3
Οικογενειακή καμπίνα με θέα τη θάλασσα
Καμπίνα Sunset Veranda
Deluxe με θέα στη θάλασσα 1A
Deluxe με θέα στη θάλασσα 1B
Deluxe με θέα στη θάλασσα 1C
Deluxe με θέα στη θάλασσα 2A
Deluxe με θέα στη θάλασσα 2B

Το σχέδιο καταστρώματος απεικονίζει το Celebrity Eclipse, το οποίο αποτελεί δείγμα πλοίου της κατηγορίας Solstice. Οι χώροι και οι εγκαταστάσεις ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το πλοίο. 
Το σχέδιο καταστρώματος είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να προσφέρει μια επισκόπηση της διάταξης του τυπικού πλοίου της κατηγορίας Solstice, υποδεικνύοντας την τοποθεσία των χώρων και 
των καμπινών σύμφωνα με τον αριθμό καμπίνας. Το σχέδιο καταστρώματος δεν είναι το ακριβές σχέδιο ούτε παρουσιάζεται σε κλίμακα και ενδέχεται να αλλάξει. Εάν έχετε ειδικές απαιτήσεις ή 
επιθυμείτε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με μια συγκεκριμένη καμπίνα, επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα. Για να κατεβάσετε τα πιο πρόσφατα σχέδια καταστρώματος της 
κατηγορίας Solstice, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com/ships.

Σχέδια καταστρώματος της Κατηγορίας Celebrity Solstice®

Κατάστρωμα 15

Κατάστρωμα 14

Κατάστρωμα 12

Κατάστρωμα 11
Κατάστρωμα 10 Κατάστρωμα 9

 Κατηγορία Celebrity Solstice

Κατάστρωμα 16

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Καναπές-κρεβάτι
Μία επάνω κουκέτα
Συνδεδεμένες καμπίνες
Τοποθεσία πόρτας εσωτερικής καμπίνας
Καμπίνα προσβάσιμη σε αναπηρικά 
αμαξίδια με ντους ομαλής εισόδου

Οι αριθμοί καταστρώματος αντιπροσωπεύουν ανώτερα επίπεδα επισκεπτών
Οι καμπίνες με επάνω κουκέτα και καναπέ-κρεβάτι φιλοξενούν έως και τέσσερις επισκέπτες. 
Οι καμπίνες προσβασιμότητας με καναπέ-κρεβάτι φιλοξενούν έως και τρεις επισκέπτες. 
Οι σουίτες με δυνατότητα πρόσβασης για αναπηρικά αμαξίδια με καναπέ-κρεβάτι φιλοξενούν έως και 
τέσσερις επισκέπτες.
Οι καμπίνες 1547, 1549, 1552 και 1554 έχουν θέα που παρεμποδίζεται μερικώς. 
Οι καμπίνες 2190, 2192, 2194 και 2196 διαθέτουν ντους ομαλής εισόδου και δεν διαθέτουν μπανιέρες.
Οι καμπίνες με βεράντα Deluxe 2C με θέα τη θάλασσα έχουν θέα από τη βεράντα που παρεμποδίζεται 
μερικώς.
Οι καμπίνες Deluxe 2D με θέα τη θάλασσα έχουν θέα από τη βεράντα που παρεμποδίζεται.

Κατάστρωμα 8 Κατάστρωμα 7 Κατάστρωμα 6 Κατάστρωμα 5 Κατάστρωμα 4 Κατάστρωμα 3
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*     Ορισμένες σουίτες και καμπίνες είναι προσβάσιμες σε χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων και άλλους 
επισκέπτες με ιδιαίτερες ανάγκες. Συμβουλευτείτε τα σχέδια καταστρώματος του συγκεκριμένου πλοίου για 
μια λεπτομερή λίστα με όλες τις σουίτες που παρέχουν πρόσβαση σε αναπηρικά αμαξίδια.
† Δεν διατίθεται μπαλκόνι στο Celebrity Summit®. 

Penthouse Suite
133 τ.μ.
μπαλκόνι 102 τ.μ.

Royal Suite
50 τ.μ.
μπαλκόνι 18 τ.μ.

Sky Suite        
23 τ.μ.
μπαλκόνι 5 τ.μ.

Celebrity Suite
43 τ.μ.
μπαλκόνι 8 τ.μ.†

Σουίτες και Καμπίνες της Κατηγορίας Celebrity Millennium®

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Καμπίνα κατηγορίας Concierge 
Βρίσκεται στα πιο επιθυμητά σημεία του πλοίου. 
19 τ.μ.
μπαλκόνι 4 τ.μ.

Οικογενειακή καμπίνα με θέα τη θάλασσα
25 τ.μ.
μπαλκόνι 10 ή 18 τ.μ.

Καμπίνα AquaClass®
18 τ.μ.
μπαλκόνι 5 τ.μ.

Καμπίνα με βεράντα
16 τ.μ.
μπαλκόνι 3,5 τ.μ.

Εσωτερική καμπίνα    
16 τ.μ.

Καμπίνα με θέα τη θάλασσα
16 τ.μ.

1. Celebrity Infinity®  2. Sky Suite  3. Καμπίνα με βεράντα  4. Οικογενειακή καμπίνα με θέα στη θάλασσα  5. Celebrity Suite
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Το σχέδιο καταστρώματος απεικονίζει το Celebrity Infinity, το οποίο αποτελεί δείγμα πλοίου της κατηγορίας Millennium. Οι χώροι και οι εγκαταστάσεις ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με το 
πλοίο. Το σχέδιο καταστρώματος είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να προσφέρει μια επισκόπηση της διάταξης του τυπικού πλοίου της Kατηγορίας Millennium, υποδεικνύοντας την τοποθεσία των 
χώρων και των καμπινών σύμφωνα με τον αριθμό καμπίνας. Το σχέδιο καταστρώματος δεν είναι το ακριβές σχέδιο ούτε παρουσιάζεται σε κλίμακα και ενδέχεται να αλλάξει. Εάν έχετε ειδικές 
απαιτήσεις ή επιθυμείτε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με μια συγκεκριμένη καμπίνα, επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα. Για να κατεβάσετε τα πιο πρόσφατα σχέδια 
καταστρώματος της κατηγορίας Millennium, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com/ships.

Celebrity Constellation®
Celebrity Infinity®
Celebrity Millennium®
Celebrity Summit®

Penthouse Suite
Royal Suite
Celebrity Suite
Sky Suite 1
Sky Suite 2
Καμπίνα AquaClass® 1
Καμπίνα AquaClass® 2
Καμπίνα κατηγορίας Concierge 1

Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 6
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 7
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 8
Εσωτερική καμπίνα 9
Εσωτερική καμπίνα 10
Εσωτερική καμπίνα 11
Εσωτερική καμπίνα 12

Καμπίνα κατηγορίας Concierge 2
Καμπίνα κατηγορίας Concierge 3
Οικογενειακή καμπίνα με θέα τη θάλασσα 
Deluxe με θέα στη θάλασσα 2A
Deluxe με θέα στη θάλασσα 2B
Deluxe με θέα στη θάλασσα 2C
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 4
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 5

Σχέδια καταστρώματος της Κατηγορίας Celebrity Millennium®

Κατάστρωμα 11
Κατάστρωμα 10

Κατάστρωμα 9

Κατάστρωμα 8 Κατάστρωμα 7

 Κατηγορία Celebrity Millennium

Κατάστρωμα 12

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

Καναπές-κρεβάτι
Μία επάνω κουκέτα
Δύο επάνω κουκέτες
Συνδεδεμένες καμπίνες
Τοποθεσία πόρτας εσωτερικής καμπίνας
Καμπίνα προσβάσιμη σε αναπηρικά 
αμαξίδια με ντους ομαλής εισόδου

Οι αριθμοί καταστρώματος αντιπροσωπεύουν ανώτερα επίπεδα επισκεπτών

Οι καμπίνες 9034, 9039 και 9041 έχουν θέα που παρεμποδίζεται μερικώς. 
Οι καμπίνες 9094 και 9100 έχουν μικρότερες βεράντες που είναι ημι-ιδιωτικές.
Οι καμπίνες 9117, 9121 και 9123 διαθέτουν ντους ομαλής εισόδου και δεν διαθέτουν μπανιέρες.  
Οι καμπίνες 8043, 8090, 8092 και 8106 έχουν θέα που παρεμποδίζεται μερικώς.
Οι καμπίνες 6102, 6108, 7136, 7142, 8102 και 8108 έχουν μικρότερες βεράντες που είναι ημι-ιδιωτικές.
Οι σουίτες 6145 και 6146 διαθέτουν τυπικές γυάλινες πόρτες προς τη βεράντα.
Οι καμπίνες 8121, 8125 και 8127 διαθέτουν ντους ομαλής εισόδου και δεν διαθέτουν μπανιέρες. 
Ο Σταθμός Πρώτων Βοηθειών βρίσκεται στη μέση του πλοίου στο Κατάστρωμα 1 (δεν απεικονίζεται).

Κατάστρωμα 6 Κατάστρωμα 5 Κατάστρωμα 4 Κατάστρωμα 3 Κατάστρωμα 
2
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Celebrity Xpedition®

1. Celebrity Xpedition  2. Beagle Grill  3. Σουίτα Penthouse  
4. Καμπίνα Deluxe  5. Σουίτα Xpedition

Η Celebrity είναι η μόνη μεγάλη εταιρεία κρουαζιερόπλοιων που διοργανώνει 
κρουαζιέρες στα Νησιά Γκαλαπάγκος, με δρομολόγια που προσφέρονται όλο τον 
χρόνο, στο μέγα-γιοτ μας, χωρητικότητας 100 επισκεπτών, Celebrity Xpedition®. 
Θα διαπιστώσετε ότι η ατμόσφαιρα στο πλοίο είναι πολυτελής αλλά χαλαρή, με 
τραπέζια χωρίς κράτηση για όλα τα γεύματα και ανεπίσημο ντύσιμο. Το μόνο που 
πρέπει να κάνετε είναι να χαλαρώσετε και να επικεντρωθείτε στα θαύματα της 
φύσης που σας περιβάλλουν.

 
Πραγματικά All-Inclusive
Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι ανακάλυψης, όπου σας παρέχουμε πραγματικά τα 
πάντα, μεταξύ άλλων και τα εξής*:

• �Όλα τα ποτά - εμφιαλωμένο νερό, κρασί, μπύρα και αλκοολούχα ποτά, τσάι, 
καφές, εσπρέσο και καπουτσίνο.

• �Όλα τα γεύματα - επιπλέον, υπηρεσία δωματίου και γεύμα στην καμπίνα κατά τις 
ώρες των γευμάτων. 

• �Όλες οι εκδρομές στη στεριά - με δυνατότητα επιλογής όσον αφορά το επίπεδο 
και την τοποθεσία των δραστηριοτήτων.

• �Πλήρης εξοπλισμός καταδύσεων με αναπνευστήρα - μάσκα, αναπνευστήρα, 
βατραχοπέδιλα, στολή και συσκευές επίπλευσης. 

• Είσοδος στο πάρκο και Τουριστική Κάρτα Γκαλαπάγκος.

• �Διαμονή πριν και μετά από την κρουαζιέρα σε ξενοδοχείο και περιηγήσεις σε 
πακέτα 10 διανυκτερεύσεων και άνω.

• Όλες οι μεταφορές και το αεροπορικό ταξίδι** από και προς το Κίτο και το νησάκι 
Μπάλτρα στα πακέτα 10 διανυκτερεύσεων και άνω.

• Όλα τα φιλοδωρήματα.

Αποκτήστε πρόσβαση στους Ειδικούς

Μια ομάδα από εξαιρετικά πεπειραμένους φυσιογνώστες συνοδεύει κάθε 
περίπλου και μοιράζεται τις γνώσεις της σχετικά με αυτό το αρχιπέλαγος. Μαζί, θα 
εξερευνήσετε κάθε νησί στο δρομολόγιο, περπατώντας σε μαύρους βράχους από 
λάβα, δίπλα σε θαλάσσια ιγκουάνα που λιάζονται. Θα γνωρίσετε τις χελώνες των 
Γκαλαπάγκος, τις θαλάσσιες χελώνες και πολλά άλλα. Πίσω στο πλοίο, η 
εκπαίδευσή σας συνεχίζεται με παρουσιάσεις για την πανίδα και τη χλωρίδα που 
είδατε, καθώς και για τις επόμενες δραστηριότητες. Όπως είναι αναμενόμενο, το 
Celebrity Xpedition έχει διαμορφωθεί κατάλληλα, ώστε να πληροί τα αυστηρότερα 
πρότυπα προστασίας του περιβάλλοντος, διασφαλίζοντας ότι αφήνουμε αυτά τα 
νησιά ανέπαφα για τις επόμενες γενεές.

Επεκτείνετε την εμπειρία σας

Για να ζήσετε μια πραγματικά πλούσια περιπέτεια στα Γκαλαπάγκος, μπορείτε να 
συνδυάσετε την κρουαζιέρα σας με ταξίδια ξηράς πριν και μετά την κρουαζιέρα 
στο Κίτο, το Εκουαδόρ, τη Λίμα και το Κούζκο, το Περού, καθώς και την Ιερή 
Κοιλάδα των Ίνκας και τα μυθικά ερείπια του Μάτσου Πίτσου.

* Ισχύουν χρεώσεις για: πρόσβαση στο Internet, υπηρεσία πλυντηρίου ρούχων, 

Το σχέδιο καταστρώματος είναι σχεδιασμένο έτσι ώστε να προσφέρει μια επισκόπηση της διάταξης του πλοίου Celebrity Xpedition, υποδεικνύοντας την τοποθεσία των χώρων και καμπινών 
σύμφωνα με τον αριθμό καμπίνας. Το σχέδιο καταστρώματος δεν είναι το ακριβές σχέδιο και ενδέχεται να αλλάξει. Εάν έχετε ειδικές απαιτήσεις ή επιθυμείτε πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με 
μια συγκεκριμένη καμπίνα, επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα. Τα σχέδια των καταλυμάτων που απεικονίζονται προέρχονται από το πλοίο Celebrity Xpedition. Το μέγεθος της 
καμπίνας μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την κατηγορία. Όλες οι μετρήσεις είναι κατά προσέγγιση. Η διαμόρφωση της επίπλωσης που απεικονίζεται μπορεί να διαφέρει σε καμπίνες με 
χωρητικότητα για τρίτο και τέταρτο επισκέπτη. Τα σχεδιαγράμματα δεν είναι σε κλίμακα. Επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com/
ships για ακριβείς μετρήσεις. Για να κατεβάσετε τα πιο πρόσφατα σχέδια καταστρώματος του Celebrity Xpedition, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com/ships.

Αναχωρήσεις 2016:
10, 24 Ιαν.  •  7, 21 Φεβρ.  •  6, 20 Μάρ. 
3, 17 Απρ.  •  1, 15, 29 Μάιος  •  12, 26 
Ιούν.  •  10, 24 Ιούλ.  •  7, 21 Αύγ.  •  4, 
18 Σεπτ.  •  2, 16, 30 Οκτ.  •  13, 27 
Νοέμ.  •  11, 25* Δεκ. 
Αναχωρήσεις 2017:
8, 22 Ιαν. •  5, 19 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.  
2, 16, 30 Απρ.
* Κρουαζιέρα τις ημέρες των εορτών.

Νησιά Γκαλαπάγκος - 

Εξωτερικός περίπλους
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων  
Celebrity Xpedition®

Αναχωρήσεις 2016:
3, 17, 31 Ιαν.  •  14, 28 Φεβρ.  •  13, 27 
Μάρ.  •  10, 24 Απρ.  •  8, 22 Μάιος  •  
5, 19 Ιούν.  •  3, 17, 31 Ιούλ.  •  14, 28 
Αύγ.  •  11, 25 Σεπτ.  •  9, 23 Οκτ.  •  6, 
20 Νοέμ.  •  4, 18 Δεκ.
Αναχωρήσεις 2017:
1, 15, 29 Ιαν.  •  12, 26 Φεβρ.  •  12, 26 
Μάρ.  •  9, 23 Απρ.

Νησιά Γκαλαπάγκος - 

Εσωτερικός περίπλους
Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων  
Celebrity Xpedition®

	Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης

	 1	 Μπάλτρα (Γκαλαπάγκος)

	 1	 Νήσος Ντάφνε (Γκαλαπάγκος)

	 2	 Γκάρντνερ Μπέι (Εσπανιόλα)

	 2	 Πούντα Σουαρέζ (Εσπανιόλα)

	 3	 Κορμοράντ Πόηντ (Φλορεάνα)

	 3	 Μπαχάια Ποστ Όφις (Φλορεάνα)

	 4	 Πούντα Μορένο (Ισαμπέλα)

	 4	 Ουρβίνα Μπέι (Ισαμπέλα)

	 5	 Πούντα Εσπινόζα (Φερναντίνα)

	 5	 Πούντα Βισέντε Ρόκα (Ισαμπέλα)

	 6	 Σάουθ Πλάζα (Σάντα Κρουζ)

	 6	 Ντράγκον Χιλ (Σάντα Κρουζ)

	 7	 Πουέρτο Αγιόρα (Σάντα Κρουζ)

	 8	 Μπάλτρα (Γκαλαπάγκος)

	Ημέρα	Λιμάνια προσέγγισης

	 1	 Μπάλτρα (Γκαλαπάγκος)

	 1	 Νήσος Ντάφνε (Γκαλαπάγκος)

	 2	 Πουέρτο Έγκας (Σαντιάγκο)

	 2	 Ραμπίντα (Γκαλαπάγκος)

	 3	 Ελίζαμπεθ Μπέι (Ισαμπέλα)

	 3	 Καλέτα Τάγκους (Ισαμπέλα)

	 4	 Σάλιβαν Μπέι (Σαντιάγκο)

	 4	 Νήσος Μπαρτολομέι (Σαντιάγκο)

	 5	 Λας Μπάχας (Σάντα Κρουζ)

	 5	 Νορθ Σήμορ (Γκαλαπάγκος)

	 6	 Π. Μπακουερίζο (Σαν Κριστόμπαλ)

	 6	 Θέρο Μπρούχο (Σαν Κριστόμπαλ)

	 6	 Κίκερ Ροκ (Σαν Κριστόμπαλ)

	 7	 Πουέρτο Αγιόρα (Σάντα Κρουζ)

	 8	 Μπάλτρα (Γκαλαπάγκος)

Διατίθενται, επίσης, πακέτα κρουαζιέρας και διαμονής 10, 11 και 13 διανυκτερεύσεων. 
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες.

Με θέα τη θάλασσα	 Σουίτα

€3,305	 €4,225	

Κατηγορία καμπίνας

Τιμή από

Μόνο κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων (Εξωτερικός και εσωτερικός περίπλους)

Οι τιμές που αναγράφονται σε όλο το φυλλάδιο είναι τιμές ανά άτομο σε ευρώ, με βάση τη 
διαμονή 2 ατόμων σε καμπίνα της αναγραφόμενης κατηγορίας και περιλαμβάνουν τους 
φόρους αλλά δεν περιλαμβάνουν τυχόν φιλοδωρήματα. Σε ορισμένα λιμάνια η πρόσβαση 
είναι δυνατή μόνο με άκατο. Όλα τα δρομολόγια, οι ημερομηνίες και οι τιμές ήταν σωστά 
κατά την εκτύπωση του παρόντος αλλά ενδέχεται να αλλάξουν και εξαρτώνται από τη 
διαθεσιμότητα. Για τους πλήρεις όρους και τις προϋποθέσεις, ανατρέξτε στις σελίδες 68-69.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com ή επικοινωνήστε με τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

*
Καναπές-κρεβάτι

Επάνω κουκέτα

Χωρητικότητα τριών ατόμων

Χωρητικότητα τεσσάρων ατόμων

Συνδεδεμένες καμπίνες
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Κατάστρωμα 
Marina

Κατάστρωμα 
Vista

Κατάστρωμα 
Panorama

Κατάστρωμα 
Sunrise

Καμπίνες Premium και Deluxe
15 τ.μ.

Xpedition Suite 
19 τ.μ. βεράντα 5 τ.μ.

Royal Suite
23 τ.μ. βεράντα 18 τ.μ.

Penthouse Suite 
43 τ.μ.  βεράντα 18 τ.μ.

Junior Suite 
16 τ.μ. βεράντα 4 τ.μ.

Καμπίνα με θέα τη θάλασσα 
13 τ.μ.

Penthouse Suite
Royal Suite
Xpedition Suite
Junior Suite
Καμπίνα Premium
Καμπίνα Deluxe
Καμπίνα με θέα τη θάλασσα
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	 Πλοίο	 Δρομολόγιο	 Διάρκεια		  Ημερομηνίες αναχώρησης	 Σελίδα

	 Celebrity Reflection	 Ανατολική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 9, 23 Ιαν.  •  6, 20 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.  •  2 Απρ.  •  12, 26 Νοέμ.  •  10, 24 Δεκ.	 34
				    2017:	 6, 20 Ιαν.  •  4, 18 Φεβρ.  •  4, 18 Μάρ.  •  1, 15 Απρ.
	 Celebrity Silhouette	 Ανατολική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 20 Νοέμ.  •  4 Δεκ.	 34
				    2017:	 15, 29 Ιαν.  •  12, 26 Φεβρ.  •  12, 26 Μάρ.  •  9 Απρ.
	 Celebrity Silhouette	 Ανατολική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 8διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 18	 34
	 Celebrity Silhouette	 Ανατολική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 9διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 30	 34
	 Celebrity Eclipse	 Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 6 διανυκτερεύσεων	 2017:	 2 Ιαν.	 34
	 Celebrity Reflection	 Απόδραση στη Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 2, 16, 30 Ιαν.  •  13, 27 Φεβρ.  •  12, 26 Μάρ.  •  5, 19 Νοέμ.  •  3, 17, 31 Δεκ.	 34
				    2017:	 14, 28 Ιαν.  •  11, 25 Φεβρ.  •  11, 25 Μάρ.  •  8 Απρ. 
	 Celebrity Silhouette	 Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 10, 24 Ιαν.  •  7, 21 Φεβρ.  •  6, 20 Μάρ.  •  3 Απρ.  •  11 Δεκ.	 35
				    2017:	 8, 22 Ιαν.  •  5, 19 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.  •  2, 16 Απρ.	
	 CelebritySilhouette	 Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 4 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 25	 35
	 Celebrity Equinox	 Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2017:	 2 Ιαν.	 35
	 Celebrity Summit®	 Καναδάς και Νέα Αγγλία	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 4, 18 Σεπτ.  •  2 Οκτ.	 35
	 Celebrity Summit	 Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 22 Οκτ.  •  5, 19 Νοέμ.  •  3, 17 Δεκ.	 36
				    2017:	 14 Ιαν.  •  11, 25 Φεβρ.  •  11, 25 Μάρ.  •  8 Απρ. 
	 Celebrity Summit	 Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 2, 16, 30 Ιαν.  •  13 Φεβρ.  •  26 Μάρ.  •  9 Απρ.	 36 
	 Celebrity Summit	 Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 9, 23 Ιαν.  •  6, 20 Φεβρ.  •  19 Μάρ.  •  2, 16 Απρ.  •  12, 26 Νοέμ.	 36
					     10, 24, 31 Δεκ.
				    2017:	 7 Ιαν.  •  18 Φεβρ.  •  4, 18 Μάρ.  •  1, 15 Απρ. 
	 Celebrity Summit	 Ανατολική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 6διανυκτερεύσεων	 2016:	 16 Οκτ.	 36
	 Celebrity Summit	 Μικρές Αντίλλες και Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2017:	 21 Ιαν.	 36
	 Celebrity Summit	 Ολλανδικές Αντίλλες και Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2017:	 31 Ιαν.	 36
	 Celebrity Infinity®	 Ολλανδικές Αντίλλες και Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2016:	 27 Οκτ.	 36
	 Celebrity Eclipse 	 Εξωτική Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 11	 37
	 Celebrity Eclipse 	 Εξωτική Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2017:	 22 Ιαν.  •  5, 19 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.  •  2 Απρ.	 37
	 Celebrity Eclipse 	 Εξωτική Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 10, 24 Ιαν.  •  7, 21 Φεβρ.  •  6, 20 Μάρ.  •  3 Απρ.  •  13, 27 Νοέμ.	 37
				    2017:	 8 Ιαν.
	 Celebrity Equinox	 Απόλυτη Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 9διανυκτερεύσεων	 2016:	 2 Ιαν.	 38

	 ΕΥΡΩΠΗ
	 Celebrity EquinoxSM	 Ιταλία, Γαλλία και Ισπανία	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 25 Ιούν.  •  6 Αύγ.	 26
	 Celebrity Equinox	 Ιταλία, Γαλλία και Ισπανία	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 23	 26
	 Celebrity Equinox	 Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 2	 26
	 Celebrity Equinox	 Ισπανία, Μάλτα και Ιταλία	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 30	 26
	 Celebrity Equinox	 Ελλάδα και Ιταλία	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούν. 18  •  Ιούλ. 16	 26
	 Celebrity Equinox	 Ελλάδα και Τουρκία	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 11 Ιούν  •  9 Ιούλ.	 26
	 Celebrity Constellation®	 Αδριατική και Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 23	 27
	 Celebrity Constellation	 Αδριατική και Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούν. 24	 27 
	 Celebrity Constellation	 Μεσόγειος και Αδριατική	 Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 14	 27
	 Celebrity Constellation	 Αδριατική και Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 30	 27 
	 Celebrity Constellation	 Ελλάδα, Τουρκία και Μάλτα	 Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 7	 28
	 Celebrity Constellation	 Γαλλική Ριβιέρα και Αδριατική	 Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 18	 28
	 Celebrity Reflection®	 Ιταλία και Ελληνικά νησιά	 Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων	 2016:	 6, 27 Μάιος  •  17 Ιούν.  •  8, 29 Ιούλ.  •  19 Αύγ.  •  9, 30 Σεπτ.	 28
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία, Τουρκία και Ελλάδα	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 15 Απρ.	 28
	 Celebrity Equinox	 Δυτική Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων	 2016:	 29 Απρ.  •  15 Οκτ.	 28
	 Celebrity Reflection	 Ελλάδα, Τουρκία και Ιταλία	 Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων	 2016:	 25 Απρ.  •  16 Μάιος  •  6, 27 Ιούν.  •  18 Ιούλ.  •  8, 29 Αύγ.  •  19 Σεπτ.  •  10 Οκτ.	 29
	 Celebrity Equinox	 Ανατολική Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 19 Μάιος	 29
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία και Κροατία	 Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων	 2016:	 10 Οκτ.	 29
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία και Κροατία	 Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Σεπτ. 19	 29
	 Celebrity Constellation	 Μεσόγειος και Ελληνικά νησιά	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 27 Απρ.  •  31 Μάιος	 30
	 Celebrity Constellation	 Ελληνικά νησιά και Αδριατική	 Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Σεπτ. 8	 30
	 Celebrity Constellation	 Ισραήλ και Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 21 Οκτ.	 30
	 Celebrity Constellation	 Ισραήλ και Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 2 Νοέμ.	 30
	 Celebrity Silhouette®	 Ισραήλ και Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Σεπτ. 24  •  Οκτ. 22	 30
	 Celebrity Equinox	 Κλασική Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 26	 30
	 Celebrity Equinox	 Ιταλία και Ελληνικά νησιά	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Σεπτ. 7	 30
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία και Δαλματικές Ακτές	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 19 Μάιος	 30
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία και Δαλματικές Ακτές	 Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων	 2016:	 28 Αύγ.  •  29 Σεπτ.	 30
	 Celebrity Equinox	 Κλασική Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 13	 31
	 Celebrity Equinox	 Ιταλία, Ελλάδα και Τουρκία	 Κρουαζιέρα 11 διανυκτερεύσεων	 2016:	 31 Μάιος	 31
	 Celebrity Equinox	 Ιταλία και Ελληνικά νησιά	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 3 Οκτ.	 31
	 Celebrity Silhouette	 Δυτική Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 8 Οκτ.	 31
	 Celebrity Silhouette	 Δυτική Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Σεπτ. 3	 31
	 Celebrity Eclipse®	 Νορβηγικά Φιόρδ	 Κρουαζιέρα 8 διανυκτερεύσεων	 2016:	 30 Απρ.  •  26 Αύγ.	 32
	 Celebrity Eclipse	 Ισλανδία και Ιρλανδία	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 10 Μάιος	 32
	 Celebrity Silhouette	 Σκανδιναβία και Σαίξπηρ	 Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Απρ. 23	 32
	 Celebrity Silhouette	 Πρωτεύουσες της Βαλτικής	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 7, 19 Ιούν.	 32
	 Celebrity Silhouette	 Σκανδιναβία και Ρωσία	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 2, 14 Μάιος  •  1, 25 Ιούλ.	 32
	 Celebrity Silhouette	 Σκανδιναβία και Ρωσία	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 20	 32
	 Celebrity Eclipse	 Σκανδιναβία και Ρωσία	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 22 Μάιος  •  17, 31 Ιούλ.	 33
	 Celebrity Eclipse	 Σκανδιναβία και Ρωσία	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 14	 33
	 Celebrity Eclipse	 Σκανδιναβία και Ρωσία	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 5, 19 Ιούν.  •  3 Ιούλ.	 33
	 Celebrity Silhouette	 Βρετανικά Νησιά	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Αύγ. 6	 33
	 Celebrity Silhouette	 Βρετανικά Νησιά	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 26 Μάιος	 33
	 Celebrity Silhouette	 Βρετανικά Νησιά και British Open	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 13	 33
	 Celebrity Eclipse	 Μεσόγειος	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Σεπτ. 3	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse	 Ισπανία και Κανάρια Νησιά	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 3 Οκτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse	 Κανάρια Νησιά και Αζόρες	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 17 Σεπτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse	 Ισπανία και Κανάρια Νησιά	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 16 Οκτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Silhouette	 Ιταλία και Γαλλία	 Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων	 2016:	 15 Σεπτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Equinox	 Γαλλία, Ιταλία και Φεστιβάλ Κινηματογράφου	 Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων	 2016:	 9 Μάιος	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Equinox	 Ισπανία και Πορτογαλία	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 20 Σεπτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Constellation	 Ιβηρική Χερσόνησος	 Κρουαζιέρα 13 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούλ. 1	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία και Κροατία	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιούν. 12	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Constellation	 Ιταλία και Κροατία	 Κρουαζιέρα 10 διανυκτερεύσεων	 2016:	 9 Μάιος	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Equinox	 Ιβηρική Χερσόνησος Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 15 Απρ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Equinox	 Ταξίδι σε Τρεις Ηπείρους Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 13διανυκτερεύσεων	 2016:	 25 Οκτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Eclipse	 Μπρόντγουεϊ και Παραλίες Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2016:	 29 Οκτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Constellation	 Κλασική Ιταλία Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 13διανυκτερεύσεων	 2016:	 2 Απρ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Reflection	 Δυτική Ευρώπη Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 16διανυκτερεύσεων	 2016:	 Απρ. 9	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Reflection	 Δυτική Ευρώπη Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2016:	 21 Οκτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Silhouette	 Πρωτεύουσες Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 13διανυκτερεύσεων	 2016:	 Απρ. 10	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Silhouette	 Πέρασμα στη Μεσόγειο Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2016:	 Νοέμ. 5	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες

Προγραμματισμός Κρουαζιέρας Ιανουάριος 2016 - Μάιος 2017

	 ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ

	 Ο ΥΠΟΛΟΙΠΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

	 ΑΛΑΣΚΑ

	 Celebrity Constellation	 Διώρυγα του Σουέζ	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 14 Νοέμ.				    42
	 Celebrity Constellation	 Διώρυγα του Σουέζ	 Κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων	 2017:1	 7 Απρ.				    42
	 Celebrity Constellation	 Αραβική Θάλασσα και Ινδία	 Κρουαζιέρα 14 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 19				    42
	 Celebrity Constellation	 Αραβική Θάλασσα και Ινδία	 Κρουαζιέρα 12 διανυκτερεύσεων	 2016:	 28 Νοέμ.				    42
	 Celebrity Constellation	 Μαγεία των Αραβικών ακτών	 Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων	 2017:	 2 Ιαν.				    42
	 Celebrity Constellation	 Μαγεία των Αραβικών ακτών	 Κρουαζιέρα 9 διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 10				    42
	 Celebrity Constellation	 Απόλυτη Ινδία και Σρι Λάνκα	 Κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων	 2017:	 2 Απρ.				    42
	 Celebrity Constellation	 Απόλυτη Ινδία και Σρι Λάνκα	 Κρουαζιέρα 15 διανυκτερεύσεων	 2017:	 Ιαν. 11				    42
	 Celebrity Millennium	 Βιετνάμ και Φιλιππίνες	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιαν.  •  13 Νοέμ.				    43
	 Celebrity Constellation	 Βιετνάμ και Φιλιππίνες	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2017:	 5 Φεβρ.  •  5 Μάρ.				    43
	 Celebrity Constellation	 Ταϊλάνδη και Βιετνάμ	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2017:	 19 Φεβρ.  •  19 Μάρ.				    43
	 Celebrity Millennium	 Ιαπωνία, Κορέα και Κίνα	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2016:	 18 Σεπτ.				    44
	 Celebrity Millennium	 Ιαπωνία και Κίνα	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 16 Οκτ.	 2017:	 8 Απρ.	 44
	 Celebrity Millennium	 Κίνα και Νότια Κορέα	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2017:	 Μάρ. 11				    44
	 Celebrity Millennium	 Κίνα και Νότια Κορέα	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2017:	 Μάρ. 25				    44
	 Celebrity Millennium	 Μαγεία της Νοτιοανατολικής Ασίας	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 14, 28 Φεβρ.  •  30 Οκτ.	 2017:	 11, 25 Φεβρ.	 44
	 Celebrity Millennium	 Μαγεία της Νοτιοανατολικής Ασίας	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2016:	 9, 21 Δεκ.	 2017:	 2 Ιαν.	 44
	 Celebrity Millennium	 Κίνα και Φιλιππίνες	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2017:	 14 Ιαν.				    45
	 Celebrity Millennium	 Τα πολύτιμα πετράδια της Ινδονησίας	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιαν. 3				    45
	 Celebrity Millennium	 Ινδονησία και Μαλαισία	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2016:	 27 Νοέμ.				    45
	 Celebrity Solstice	 Περιπέτεια στον Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2017:	 Μάρ. 13				    46
	 Celebrity Solstice	 Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2016:	 2 Φεβρ.  •  27 Νοέμ.	 2017:	 12, 24 Ιαν.  •  5 Φεβρ.	 46
	 Celebrity Solstice	 Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2017:	 17 Φεβρ.				    46
	 Celebrity Solstice	 Βόρεια Παράλια της Αυστραλίας	 Κρουαζιέρα 17διανυκτερεύσεων	 2016:	 Μάρ. 3				    46
	 Celebrity Solstice	 Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιαν. 5				    46
	 Celebrity Solstice	 Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 13διανυκτερεύσεων	 2016:	 14 Νοέμ.				    46
	 Celebrity Solstice	 Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 19 Ιαν.  •  9 Δεκ.				    47
	 Celebrity Solstice	 Νότια Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2017:	 3 Απρ.				    47
	 Celebrity Solstice	 Παράλια της Αυστραλίας και Μπαλί	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 8, 31 Οκτ.				    47
	 Celebrity Solstice	 Χαβάη	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2016:	 9 Σεπτ.	 2017:	 7 Μάιος	 48
	 Celebrity Solstice	 Χαβάη	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2016:	 26 Απρ.				    48
	 Celebrity Millennium	 Χαβάη	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2016:	 15 Απρ.				    48
	 Celebrity Solstice	 Νότιος Ειρηνικός	 Κρουαζιέρα 9διανυκτερεύσεων	 2017:	 Μάρ. 25				    48
	 Celebrity Solstice	 Νότιος Ειρηνικός	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2017:	 13 Απρ.				    48
	 Celebrity Solstice	 Νότιος Ειρηνικός	 Κρουαζιέρα 8διανυκτερεύσεων	 2017:	 Ιαν. 4				    48
	 Celebrity Solstice	 Νότιος Ειρηνικός και Νησιά Φίτζι	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 23	 2017:	 Μάρ. 1	 48
	 Celebrity Solstice	 Νότιος Ειρηνικός	 Κρουαζιέρα 8διανυκτερεύσεων	 2016:	 1 Απρ.				    48
	 Celebrity Solstice	 Νότιος Ειρηνικός και Νησιά Φίτζι	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2016:	 Μάρ. 20				    48
	 Celebrity Solstice	 Οι θησαυροί της Ταϊτής	 Κρουαζιέρα 18διανυκτερεύσεων	 2016:	 9 Απρ.  •  19 Σεπτ.	 2017:	 20 Απρ.	 49
	 Celebrity Millennium	 Φίτζι και Οι θησαυροί της Ταϊτής	 Κρουαζιέρα 18διανυκτερεύσεων	 2016:	 Μάρ. 29				    49
	 Celebrity Infinity	 Διώρυγα Παναμά	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2016:	 26 Απρ.  •  9, 24 Νοέμ.				    50
	 Celebrity Infinity	 Διώρυγα Παναμά	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2017:	 17 Απρ.				    50
	 Celebrity Infinity	 Διώρυγα Παναμά	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2016:	 27 Μάρ.  •  11 Απρ.	 2017:	 2 Απρ.	 50
	 Celebrity Infinity	 Διώρυγα Παναμά	 Κρουαζιέρα 16διανυκτερεύσεων	 2016:	 7 Οκτ.				    50
	 Celebrity Infinity	 Χιλή και Αργεντινή	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 17 Ιαν.  •  24 Δεκ.	 2017:	 22 Ιαν.	 50
	 Celebrity Infinity	 Αργεντινή και Χιλή	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016	 :3 Ιαν.  •  28 Φεβρ.	 2017:	 Μάρ. 5	 50
	 Celebrity Infinity	 Αργεντινή και Χιλή	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2017:	 8 Ιαν.				    50
	 Celebrity Infinity	 Νότια Αμερική και Διώρυγα	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 13 Μάρ.  •  9 Δεκ.	 2017:	 19 Μάρ.	 50
	 Celebrity Infinity	 Νότια Αμερική και Καρναβάλι του Ρίο	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 31 Ιαν.	 2017:	 19 Φεβρ.	 51
	 Celebrity Infinity	 Ανταρκτική	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 14 Φεβρ.	 2017:	 5 Φεβρ.	 51
	 Celebrity Xpedition®	 Νησιά Γκαλαπάγκος - Εξωτερικός περίπλους	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 10, 24 Ιαν.  •  7, 21 Φεβρ.  •  6, 20 Μάρ.  •  3, 17 Απρ.  •  1, 15, 29 Μάιος	 67
					     12, 26 Ιούν.  •  10, 24 Ιούλ.  •  7, 21 Αύγ.  •  4, 18 Σεπτ.  •  2, 16, 30 Οκτ.
					     13, 27 Νοέμ.  •  11, 25 Δεκ.	
				    2017:	 8, 22 Ιαν.  •  5, 19 Φεβρ.  •  5, 19 Μάρ.  •  2, 16, 30 Απρ. 
	 Celebrity Xpedition	 Νησιά Γκαλαπάγκος - Εσωτερικός περίπλους	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 3, 17, 31 Ιαν.  •  14, 28 Φεβρ.  •  13, 27 Μάρ.  •  10, 24 Απρ.  •  8, 22 Μάιος  	 67
					     5, 19 Ιούν.  •  3, 17, 31 Ιούλ.  •  14, 28 Αύγ.  •  11, 25 Σεπτ.  •  9, 23 Αύγ. 
					     6, 20 Νοέμ. •  4, 18 Δεκ. 
				    2017:	 1, 15, 29 Ιαν.  •  12, 26 Φεβρ.  •  12, 26 Μάρ.  •  9, 23 Απρ. 
	 Celebrity Millennium	 Μαλαισία και Ταϊλάνδη	 Κρουαζιέρα 5διανυκτερεύσεων	 2016:	 31 Ιαν.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Millennium	 Ασία και Αυστραλία	 Κρουαζιέρα 16διανυκτερεύσεων	 2016:	 Μάρ. 13	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Millennium	 Θάλασσα του Μπέρινγκ και Ιαπωνία	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2016:	 2 Σεπτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Millennium	 Θάλασσα του Μπέρινγκ και Ιαπωνία	 Κρουαζιέρα 15διανυκτερεύσεων	 2017:	 7 Μάιος	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες 
	 Celebrity Solstice	 Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία	 Κρουαζιέρα 18διανυκτερεύσεων	 2016:	 14 Φεβρ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες

	 Celebrity Solstice®	 Παγετώνας Σόγιερ, Αλάσκα	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 6, 13, 20, 27 Μάιος  •  3, 10, 17, 24 Ιούν.  •  1, 8, 15, 22, 29 Ιούλ.	 40
					     5, 12, 19, 26 Αύγ.  •  2 Σεπτ.
	 Celebrity Millennium®	 Παγετώνες Αλάσκας, προς Βορρά	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 27 Μάιος  •  10, 24 Ιούν.  •  8, 22 Ιούλ.  •  5, 19 Αύγ.	 40
	 Celebrity Millennium	 Παγετώνες Αλάσκας, προς Βορρά	 Κρουαζιέρα 8διανυκτερεύσεων	 2016:	 12 Μάιος	 40
	 Celebrity Millennium	 Παγετώνες Αλάσκας, προς Νότο	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 20 Μάιος  •  3, 17 Ιούν.  •  1, 15, 29 Ιούλ.  •  12, 26 Αύγ.	 40
	 Celebrity Infinity	 Παγετώνας Χούμπαρτ, Αλάσκα	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 22, 29 Μάιος  •  5, 12, 19, 26 Ιούν.  •  3, 10, 17, 24, 31 Ιούλ.	 40
					     7, 14, 21, 28 Αύγ.  •  4, 11 Σεπτ.
	 Celebrity Infinity	 Κρουαζιέρα στις ακτές	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 18 Σεπτ.	 41
	 Celebrity Infinity	 Κρουαζιέρα στις ακτές	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 25 Σεπτ.	 41
	 Celebrity Infinity	 Κρουαζιέρα στις ακτές	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2016:	 11 Μάιος	 41

	 Πλοίο	 Δρομολόγιο	 Διάρκεια		  Ημερομηνίες αναχώρησης	 Σελίδα

	 ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ
	 Celebrity Equinox	 Απόλυτη Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 10διανυκτερεύσεων	 2016:	 22 Ιαν.  •  12 Φεβρ.  •  4, 25 Μάρ.  •  18 Νοέμ.  •  9 Δεκ.	 38
				    2017:	 20 Ιαν.  •  10 Φεβρ.  •  3, 24 Μάρ.  •  14 Απρ.
	 Celebrity Equinox	 Απόλυτη Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2016:	 11 Ιαν.  •  1, 22 Φεβρ.  •  14 Μάρ.  •  4 Απρ.  •  7 Νοέμ.	 38
				    2017:	 13 Μάρ.  •  3 Απρ.
	 Celebrity Equinox	 Απόλυτη Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2016:	 28 Νοέμ.	 38
				    2017:	 9, 30 Ιαν.	
	 Celebrity Equinox	 Μάρντι Γκρα και Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 11διανυκτερεύσεων	 2017:	 20 Φεβρ.	 38
	 Celebrity Constellation	 Μπαχάμες	 Κρουαζιέρα 4διανυκτερεύσεων	 2016:	 14 Ιαν.  •  25 Φεβρ.  •  10, 24 Μάρ.	 39
	 Celebrity Infinity	 Μπαχάμες	 Κρουαζιέρα 4διανυκτερεύσεων	 2016:	 23 Οκτ.	 39
	 Celebrity Constellation	 Μπαχάμες	 Κρουαζιέρα 5διανυκτερεύσεων	 2016:	 18, 23 Ιαν.  •  29 Φεβρ.  •  5, 14, 19, 28 Μάρ.	 39
	 Celebrity Infinity	 Μπαχάμες	 Κρουαζιέρα 3διανυκτερεύσεων	 2016:	 6 Νοέμ.	 39
	 Celebrity Summit	 Βερμούδες	 Κρουαζιέρα 7διανυκτερεύσεων	 2016:	 1, 8, 15, 22, 29 Μάιος  •  5, 12, 19, 26 Ιούν.  •  3, 10, 17, 24, 31 Ιούλ.	 39
					     7, 14, 21, 28 Αύγ.
	 Celebrity Summit	 Βερμούδες και Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 8διανυκτερεύσεων	 2016:	 Απρ. 23	 39
	 Celebrity Summit	 Ανατολική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 6διανυκτερεύσεων	 2016:	 16 Οκτ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse	 Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 6διανυκτερεύσεων	 2017:	 2 Ιαν.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse	 Δυτική Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 5διανυκτερεύσεων	 2016:	 Ιαν. 5	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse 	 Γιορτές στην Νότια Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 12διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 21	  επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Equinox	 Απόλυτες Γιορτές στην Καραϊβική	 Κρουαζιέρα 14διανυκτερεύσεων	 2016:	 Δεκ. 19	  επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
	 Celebrity Eclipse	 Άνεμοι των Τροπικών Υπερατλαντική	 Κρουαζιέρα 13διανυκτερεύσεων	 2016:	 17 Απρ.	 επισκεφτείτε την ιστοσελίδα celebritycruises.com για λεπτομέρειες
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